

Diario Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVII - Nº 173

QUARTA-FEIRA, 10 DE SETEMBRO DE 1986

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	5081
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	5082
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	5088
MINISTÉRIO DA MARINHA	5088
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	5089
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	5098
MINISTÉRIO DA FAZENDA	5098
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	5102
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	5103
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	5104
MINISTÉRIO DO TRABALHO	5107
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	5109
MINISTÉRIO DA SAÚDE	5109
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	5110
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	51.10
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	5111
MINISTÉRIO DA CULTURA	5111
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	5112
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	5112
CONTRATOS EDITAIS E AVISOS	5112

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Comunicamos que o DIN aceitará, somente, ordens de pagamento para o Banco do Brasil S/A, conta nº 420.468-9, Agência Comercial Sul Metropolitana. Remessas para outros bancos não serão consideradas.

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DECRETOS DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 10, item II, § 29, do Estatuto da Empresa Brasileira de Notícias — EBN, aprovado pelo Decreto nº 86.874, de 26 de janeiro de 1982, e com o artigo 19 do Decreto nº 85.631, de 07 de janeiro de 1981, resolve

NOMEAR

o Doutor ADOLFO ERIC DE TOLEDO para as funções de membro efetivo do Con

selho de Administração da Empresa Brasileira de Notícias, na vaga deco $\overline{\underline{r}}$ rente da exoneração do Doutor JOAQUIM DE ARRUDA FALCÃO NETO.

Brasília, O9 de setembro de 1986; 1659 da Ind<u>e</u> pendência e 989 da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com o artigo 10, item II, § 29, do Estatuto da Empresa Brasileira de Noticias - EBN, aprovado pelo Decreto nº 86.874, de 26 de janeiro de 1982, e com o artigo 1º do Decreto nº 85.631, de 07 de janeiro de 1981, resolve

NOMEAR

a Doutora INAE AMADO para as funções de membro suplente do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Noticias, na vaga decorrente da exoneração do Doutor CARLOS ALBERTO SARDENBERG.

Brasilia, 09 de setembro de 1986; 1659 d**a Ind<u>e</u>** pendência e 989 da República.

JOSÉ SARNEY
Paulo Brossard

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o disposto no Artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1985 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESĮGNAF

a seguinte Delegação para representar o Brasil na Reunião Ministerial das Partes Contratantes do Acordo Geral sobre Tarifas Aduaneiras e Comércio (GATT), relativa ao lançamento de uma rodada de negociações comerciais multilaterais, que se realizará em Punta del Este, Uruguai, de 15 a 19 de setembro de 1986:

CHEFE DA DELEGAÇÃO:

Doutor ROBERTO DE ABREU SODRÉ, Ministro de Estado das Relações <u>Ex</u>teriores;

SUBCHEFE:

Embaixador PAULO NOGUEIRA BATISTA, Chefe da Delegação Permanente do Brasil em Genebra, do Ministério das Relações Exteriores.

DELEGADOS:

Embaixador SEBASTIÃO DO REGO BARROS NETTO, Chefe do Departamento $\underline{\mathbf{E}}$ conômico do Ministério das Relações Exteriores;

Ministro CELSO A. NUNES AMORIM, Assessor Chefe de Cooperação Internacional e Programas Especiais do Ministério da Ciência e Tecnolonia.

Senhora ZAZI ARANHA CORREA DA COSTA, Coordenadora de Assuntos Internacionais do Ministério da Indústria e do Comércio;

Senhor NELSON DE OLIVEIRA, Assessor Econômico da Secretaria de Cooperação Econômica e Técnica Internacional (SUBIN) da Secretaria do Planejamento da Presidência da República; Senhor ARY GOMES FIGUEIREDO FILHO, da Coordenadoria de Assuntos In ternacionais do Ministério da Fazenda.

Brasília, em 09 de 1986; setembro 165º da Independência e 98º da República.

> JOSE SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES

DECRETO DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O Presidente da República, de com o artigo 81, item VI, da Constituição, resolve

NOMEAR

O Doutor MÁRIO ANTONIO GARCIA PICANÇO, para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado dos Transportes, durante o afastamento de seu Titular.

Brasília, 09 de setembro de 1986; 1659 da Independên cia e 989 da República.

> JOSÉ SARNEÝ Paulo Brossard

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Nº 653, de 1º de setembro de 1986. Requisição, pelo Ministério da Fazenda, de LANA MARIA ALVES DE SOUZA, Agente Administrativo do Ministério da Aeronáutica, para prestar serviços com ônus para o orgão de origem, como menciona. "Autorizo. Em 08.09.86."

Nº 655, de 1º de setembro de 1986. Requisição, pela Câmara dos Deputados, de ARMANDO MORAES DA FONSECA, Procurador Autárquico da Superintendência da Borracha-SUDHEVEA, para prestar serviços âquela Casa do Congresso Nacional, com ônus para o ôrgão de origem. "Autorizo. Em 08.09.86."

MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES

Exposição de Motivos

Nº 025, de 05 de setembro de 1986. Afastamento do País do Senhor Mi nistro JOSÉ REINALDO CARNEIRO TAVARES e do Dr. JOSÉ ROBERTO ALMEIDA



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações

DIÁRIO OFICIAL — Secto II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	S	eção I	Secão II	DJ .
Semestral	Cz\$	322,00	107,00	378,00
Via superfície (Brasil)	Cz\$	39,60	26,40	52,80
Via superficie (exterior)	Cz\$		831,60	1.504,80
THE ACTER (DIRSII)	Cz\$	231.00	138 60	231.00

Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

NEVES, no periodo de 11 a 25 de setembro do corrente ano, para visi tarem a Costa do Marfim e o Zaire, objetivando o aprimoramento das relações, no setor de transportes, entre o Brasil e aqueles países. "Autorizo. Em 06.09.86."

ATOS DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA MARINHA

Exposição de Motivos

Nº 059, de 05 de setembro de 1986. Afastamento do País do Almiran te-de-Esquadra LUIZ LEAL FERREIRA, Chefe do Estado-Maior da Armada, para realizar visita oficial à Itália, no período de 20 a 26 de outubro do corrente ano, a convite do Chefe do Estado-Maior da Armada da Marinha Militar daquele país, nos termos da presente Exposição de Motivos. "Autorizo. 09.09.86."

Nº 061, de 05 de setembro de 1986. Afastamento do País do Vice-Almirante (Md) AMIHAY BURLA, Diretor de Saúde da Marinha, para, a convite do Diretor de Saúde Militar da Itália, participar do Congresso Internacional de Medicina Militar, a realizar-se em Roma, no consider de 22 a 26 de cotambre de correcte ana "Autoriza" 08 00 período de 23 a 26 de setembro do corrente ano. "Autorizo. 09.09. 86."

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Nº 514, de 08 de setembro de 1986. Afastamento do País de JOSE LUIZ FALCÃO BORJA, de 14 a 23.09.86, com ônus, para representar a Secretaria da Receita Federal na VII Reunião de Diretores Nacionais de Aduanas da América Latina, Espanha e Portugal, a realizar-se em Havana. "Autorizo. Em 09.09.86."

Nº 515, de 08 de setembro de 1986. Afastamento do País de ANTÓNIO JOSÉ DE SOUZA, de 01 a 23.10.86, com ônus limitado, para integrar delegação brasileira que participara, em Lahore - Paquistão, da XXXVII Reunião do Conselho Executivo Internacional da Comissão Internacional de Irrigação e Drenagem, bem como realizar visitas a projetos de irrigação na China e no Japão. "De acordo. Em 09.09.86."

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIA Nº 302 -SP/DA, DE 09 DE Setembro. DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDENCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar ROSANA ALCÂNTARA DA SILVA, do Banco do sil S/A, para exercer, a contar de 04 de agosto de 1986, a de SECRETARIO na DA-Serviço de Transportes, código 4.7.

ROMILDO CANHIM

PORTARIA Nº 303 -SP/DA, DE 09 DE Setembro DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar CRISPIM DE OLIVEIRA COELHO, da Fundação Universidade de Brasília - FUB, para exercer, a contar de 19 de setem bro de 1986, a função de ESPECIALISTA, sendo dispensado da função que atualmente exerce.

ROMILDO CANHIM

PORTARIA NO 304 -SP/DA, DE 09 DE Setembro DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar FRANCISCO ANTONIO DA SILVA , do do Exército, para exercer, a contar de 19 de setembro de 1986, a função de AJUDANTE, sendo dispensado da função que atualmente exer Ministério ROMILDO CANHIM

PORTARIA Nº 305 -SP/DA, DE 09 DE 'Setembro DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

· [1] 11、新生、用"人

er entry

Designar GILBERTO DE SOUZA, da Secretaria de Viação e Obras - SVO/GDF, para exercer, a contar de 19 de setembro de 1986, a função de ESPECIALISTA, sendo dispensado da função que atualmen

ROMILDO CANHIM

CONSELHO DE SEGURANÇA NACIONAL

Secretaria Geral

PORTARIAS DE 05 DE SETEMBRO DE 1986

O Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 89 - Dispensar a pedido, a contar de 01 de setembro de 1986,o fun cionário civil JOEL DA ROCHA EUGENIO, das funções de "ESPECIALISTA", a que se referem a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 51 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985, a Lei nº 7.419, de 17 de dezembro de 1985 e o Decreto-Lei nº 2.281, de 17 de janeiro de

Nº 90 - Dispensar a pedido, a contar de 03 de setembro de 1986,o fun cionário civil JOSÉ DE SOUSA VIEIRA, das funções de "ESPECIALISTA", a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 51 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985, a Lei nº 7.419, de 17 de dezembro de 1985 e o Decreto-Lei nº 2.281, de 17 de janeiro de

Nº 91 - Dispensar a pedido, a contar de 05 de setembro de 1986,o fun cionário civil BRAZ LUIZ SILVA, das funções de "ESPECIALISTA", a que se referem a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de ja neiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985, a Lei nº 7.419, de 17 de dezembro de 1985 e o Decreto-Lei nº 2.281, de 17 de janeiro de 1986.

Nº 92 - Dispensar a pedido, a contar de 05 de setembro de 1986,o fun cionário civil EDIVANO MANOEL DE CARVALHO, das funções de "ESPECIALIS" CIONATIO CIVII EDIVANO MANOEL DE CARVALHO, das runçoes de "ESPECIALIS - TA", a que se referem a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985, a Lei nº 7419 de 17 de dezembro de 1985 e o Decreto-Lei nº 2.281, de 17 de janeiro de

> Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS Ministro de Estado

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 3.043 D1-SECT, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, re

DISPENSAR o Major do Serviço de Intendência do Exército ANGE LO GUILHERME DE CARVALHO ASSIS, do Estado-Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comissão.

Almirante-de-Esquadra (RRm) JOSE MARIA DO AMARAL OLIVEIRA

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DI-SPC, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 669 D1-SPCEMFA, de 17 de março de 1983, publicada no Diário Oficial do dia 22 do mesmo mês e ano, e o disposto nos artigos 12 e 15 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, combinados com os Decretos nºs 75,462, de 10 de março de 1975 e 91.099, de 12 de março de 1985, resolve:

* Nº 3.020-Designar ANTONIO DIAS FILHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "Especial", referência NM-32, da Tabela Permanente deste Estado-Maior, para exercer a função de Chefe do Serviço de Correspondência, Código DAI-111.3 NS da Secretaria Executiva, da Divisão Executiva.

Nº 3.021-Designar NÍVIA TORRES DO NASCIMENTO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Estado-Maior, para exercer a função de Assis tente, Código DAI-112.3 NS, do Serviço de Pessoal Civil da Divisão Exe-

Nº 3.022-Designar FRANCISCO DANIEL JUNIOR, ocupante do émprego de Agen te Administrativo, Código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Estado-Maior, para exercer a função de Assisten te, Código DAI-112.3 NS, da Consultoria Jurídica.

Nº 3.023-Designar LÍDIA ÂNGELA DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, Código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Estado-Maior, para exercer a função de Assisten te, Código DAI-112.3 NS, da Consultoria Jurídica.

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 669 D1-SPCEMFA, de 17 de março de 1983, publicada no Diário Oficial do dia 22 do mesmo mês e ano, e o disposto nos artigos 12 e 15 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, combinado com o Decreto nº 75.462, de 10 de março 1975, resolve:

Nº 3.024-Designar MARIA DA CONCEIÇÃO DO VALE SOARES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Estado-Maior, para exercer a função de Encarregado do Subsetor de Redação e Expediente, Código DAI-111.2 NM, do Setor de Correspondência da Secretaria da Divisão Executiva.

Nº 3.025-Designar ROSANE PEREIRA FERREIRA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-14, da Tabela Permanente deste Estado-Maior, para exercer a função de Chefe da Secretaria, código DAI-111.3 NM, do Ministro Chefe do EMFA.

Contra-Almirante DOMINGOS PACÍFICO CASTELLO BRANCO FERREIRA.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Gabinete do Ministro

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 113, DE 8 DE SETEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento Presidência da República e o Ministro de Estado da Fazenda, consideran do a necessidade de ser atualizada a lista de serviços sujeita ao Impos to Sobre Serviços-ISS — regulado pelo Decreto-lei nº 406, de 31.12.68, complementado pelo de nº 834, de 08.09.69 e modificações posteriores (Lei Complementar nº 22, de 09.12.74 e Lei nº 7.192, de 05.07.84) —, inclusive à vista da ampliação das bases tributárias próprias dos cípios, resolvem:

- 1 Instituir Comissão com o propósito de estudar e propor didas de interesse da atualização da lista de serviços submetida ao Imposto Sobre Serviços - ISS.
 - 2 Determinar que seja integrada pelos seguintes membros:

 - I Alcides Jorge Costa, pela CRETAD, que a presidirá;
 II Carlos Roberto Guimarães Marcial, pela Procuradoria Geral do MINIFAZ;
 - III José Fernando Consentino Tavares, pela Secretaria de Economia e Finanças/MINIFAZ;

 IV Ricardo Varsano, pela CRETAD/SEPLAN;

 V Cleon Ricardo dos Santos, pela Secretaria de Ação Munici

 - pal/MDU;
 - Joaquim Antonio de Castro Aguiar, pelo IBAM;
 - VII Nivaldo Krieger, pela Prefeitura de Guarapuava/PR; VIII Silvio Pessoa de Carvalho, pela Secretaria de Finanças/Pre

 - feitura de Recife PE; IX Herbert Drummond Frank, pela Secretaria de Finanças/Prefeitura de Salvador BA.
- 3 Fixar o prazo de 30 (trinta) dias para a apresentação dos trabalhos básicos.

JOÃO SAYAD

DILSON DOMINGOS FUNARO

- Afastamento do País O Senhor Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planedos seguintes servidores:

 MARIO SERRA NETO, BNDESPAR/BNDES, com ônus, período de 15.09.86
 15.12.86, participar do Curso de Planejamento e Avalíação de Projetos Agroindustriais, na Universidade de Bradford, Inglaterra. Despesas com matrícula, taxas escolares e seguro-saúde à conta do BNDES, cabendo ao servidor despesas relativas a transporte, manutenção, livros e viagens internas de estudo. (Processo nº 000661/86-SGA)

DIÁRIO OFICIAL

5084

- DARCY CLOSS, CENDEC/IPEA, com ônus limitado. Despesas com transporte e curso a conta da Fundação Alexander von Humbaldt da República Federal da Alemanha. Período 01.10.86 a 30.09.87. Participar de estágio de aperfeiçoamento junto a referida Fundação. (Processo nº 000703/86
- CARLOS ROBERTO CRISTALLI, SUBIN/SEPLAN, com ônus, período 23.09 11.10.86, participar, como representante da SEPLAN, da continuação das discussões da XXVII Assembléia de Governadores do BID, reuniões anuais da Assembléia de Governadores do FMI e BIRD, e, Sétima Revi-são de Implementação de Projetos junto ao BIRD, em Washington - EUA. (Processo nº 000653/86-SGA)
- FRANCISCO VIDAL LUNA, SEAE/SEPLAN, com ônus, período 23.09.86 a 04.10.86, participar, como representante da SEPLAN, de reuniões com o Banco Mundial e Seminário no FMI, em Washington EUA. (Processo nº 000706/86-SGA)
- ANTONIO ROCHA MAGALHAES, SEPLAN, com ônus limitado. Despesas com transporte e estada à conta do PNUD. Período 28.09 a 04.10.86. Parti cipar do Simpósio Internacional sobre Secas e reunião de trabalho na Universidade de Nebraska - Lincoln - EUA. (Processo nº 000659/86-SGA)

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 10, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O Diretor-Geral do Departamento de soal da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no item 2 da Portaria DASP nº 1.508, de 22 de dezembro de 1980, resolve:

Posicionar na forma do Anexo desta Portaria servidor beneficia Posicionar na forma do Amexo desta Portaria servidor beneficia do pelo artigo 29 da Lei nº 6.781, de 19 de maio de 1980, que teve seu cargo incluído no Plano de Classificação de Cargos, de que trata a Lei nº 5.645/70, de conformidade com a Portaria nº 1.640, de 20 de agosto de 1986, do Departamento Administrativo do Serviço Público, com efeitos financeiros a partir de 20 de maio de 1980.

GILSON RIBEIRO REIS

Anexo à Portaria DP/N9010, de 09 de setembro de 1986

Relação nominal de ocupante de cargo incluído no Plano de Clas sificação de Cargos, instituído através da Lei nº 5.645/70, na forma da Portaria DASP/nº 1.640/86.

Quadro em Extinção

Grupo: Outras Atividades de Nível Superior, código: NS-900 Categoria Funcional: Estatístico, código: NS-926 Referência: 40 1 - José Nazaré de Pontes e Souza

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

Departamento Nacional de Obras Contra as Secas

PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1986

O Diretor Geral do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas, usando das atribuições que lhe confere o artigo 11, letra "k", da Lei nº 4.229, de 1º de junho de 1963, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, RESOLVE:

Nº 999/DPE - designar FRANCISCO RIBEIRO SOARES, Engenheiro, LT-NS-916.A, ref. NS-8,CIS 150.238, da Tabela Permanente do DÑOCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe da Divisão de Obras Civis, código DAI-111.3, da la. Diretoria Regional, cessando, em consequência deste ato, os efeitos da Portaria nº 1.217/DPE, de 13.09.85, publicada no B.A. de 17 seguinte, que designou o aludido servidor para responder pelo exercicado da Pivição em consequência de Divição de Divição de Divição em consequência de Divição em consequência de Divição em conse pediente da Divisão em epigrafe.

Nº 1000/DPE - designar CÍRIO CARNEIRO HENRIQUES, Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912.A, ref. NS-8, CIS 150.183, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção In termediária de Chefe do Centro Técnico de Experimentação e Demonstração, código DAF-111.2, do Perimetro Irrigado "IACOAS", da la. Diretoria Regional, de que trata o Decre to nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, cessando, em conseqüência deste ato, os efeitos da Portaria nº 215/DPE, de 14.02.84, publicada no B.A. de 16 se guinte, que designou o referido servidor para responder pelo expediente do supracitado Centro.

Nº 1001/DPE - designar WILSON COURAS DA SILVA, Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912.A, ref. NS-08, CIS 150.172, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção In termediária de Gerente do Perímetro Irrigado "GURGUEIA", código DAI-111.3, da la. Dire toria Regional, de que trata o Decreto no 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03

Nº 1002/DPE - designar MARIA DE LOURDES BARBOSA DOS SANTOS, Engenheira Agrônoma, LT-NS-912.A, ref. NS-07, CTS 161.579, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a fun ção de Direção Intermediária de Chefe da Seção de Fitotecnia, código DAI-111.1, da la. Diretoria Regional, cessando, em consequência deste ato, os efeitos da Portaria nº 1.737/DPE, de 26.11.82, publicada no B.A. de 30 seguinte, que designou a aludida servi dora para responder pelo expediente da supracitada Seção.

Nº 1003/DPE - designar RAIMUNDO NONATO DA SILVA FILHO, Agente de Atividades Agropecuá rias, LT-1007.C, ref. NM-18, CIS 148.270, da Tabela Permanente do DNCCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Posto de Experimentação de Área Seca (ALTO LONGA), código DAI-111.1, da 1a. Diretoria Regional, cessando, em consequência deste ato os efeitos da Portaria nº 595/DPE, de 09.06.86, publicada no B.A. de 10 se guinte, que designou o aludido servidor para responder pelo expediente do supracitado Posto de Experimentação.

Nº 1004/DPE - designar BERTOLINO ASSUNÇÃO FILHO, Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912.A.ref. NS-07, CIS 150.496, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção In termediária de Gerente do Perimetro Irrigado "FIDALGO", código DAI-111.3, da la. Diretoria Regional, cessando, em consequência deste ato, os efeitos da Portaria nº 187/DPE, de 09.02.84, publicada no B.A. de 14:02.84, que designou o aludido servidor para responder pelo expediente da Gerência do supracitado Perimetro.

Nº 1005/DPE - designar EDSON PEREIRA CORREA, Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912.A, ref.NS-7. CIS 161.502, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Explotação Agronômica, código DAI-111.2, do Perímetro Irrigado GURGUEIA, da la. Diretoria Regional, de que trata o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, cessando,em consequência deste ato, os efeitos da Portaria nº 419/DPE, de 18.03.86, publicada no B.A. de 21 seguinte, que designou o referido servidor para responder pelo expediente do supracitado Serviço.

Nº 1006/DPE - designar AARÃO COMES REBELO FILHO, Médico Veterinário, LT-NS-910.A, NS-07, CIS 162.877, para ocupar a função de Direção Intermediária de Chefe da Estação de Piscicultura "CALDEIRÃO", codigo DAI-111.2, da Divisão de Piscicultura da la. Direto ria Regional, de que trata o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 se guinte, cessando, em consequência deste ato, os efeitos da Portaria nº 216/DPE, 14.02.84, publicada no B.A. de 16 seguinte, que designou o referido servidor para responder pelo expediente da supracitada Estação.

Nº 1007/DPE - designar JOAQUIM COELHO-NETO, Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912.A, ref.NS-5, CIS 149.743, para exercer a função de Direção Intermediaria de Chefe do Serviço de Ex plotação Agronômica, código DAI-111.2, do Perímetro "VARZEA DO BOI", da 2a. Diretoria Regional, de que trata o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguin

Nº 1008/DPE - designar ALVACIR BISPO DA ROCHA, Engenheiro Agrônomo, LT-912.A. ref.NS-7, CIS 145.563, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Centro Técnico de Experimentação e Demonstração, código DAI-111.2, do Perimetro "JACURICI", da 4a. Di retoria Regional, de que trata o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

Nº 1009/DPE - designar CARLOS ANDRES HOMANN, Engenheiro Florestal, LT-NS-913.B, ref. NS-09, CIS 150.018, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Obras Rurais, código DAI-111.2, da 4a. Diretoria Regional, de que trata o Decreto nº 79.763, de 1º.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, cessando, em conseqüência deste ato, os efeitos da Portaria nº 560/DPE, de 26.05.83, publicada no B.A. de 31.05.83 que designou o servidor em tela para responder pelo expediente da Seção de Planejamento Agropecuário daquela Unidade Administrativa.

Nº 1010/DPE - designar RAIMUNDO GOETHE PEIXOTO JUNIOR, Engenheiro, LT-NS-916.A, NS-07, CIS 145.552, para exercer a função de Direção Intermediaria de Chefe do Serviço de Promoção Social e Cooperativista, código DAI-111.2, do Perimetro Irrigado Vaza-Barris, da 4a. Diretoria Regional, de que trata o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

Nº 1011/DPE - dispensar, a partir de 08.04.86, NORMANDO DINIZ TEIXEIRA MACHADO, Economista, LT-922, Classe Especial, ref. NS-22, CIS 126.863, da função de Direção Interme - diária de Gerente, código DAI-111.3, do Perímetro 'VAZA-BARRIS'', da 4a. Diretoria Regio nal, para a qual fora designado pela Portaria nº 1.715/DPE, de 05.11.84, publicada no D.O. de 08 seguinte.

D.O. de 08 seguinte.

Nº 1012/DPE - dispensar ADERCIO CORDEIRO DE SOUSA, Agente Administrativo, 801, Classe Especial, ref. NM-32, matrícula 2.089.238, CIS 031.724, da função de Direção Intermedia ria de Chefe do Almoxarifado, código DAI-111.1, do 3º Distrito de Engenharia Rural, pa ra a qual fora designado pela Portaria nº 727/DPE, de 28.07.77, publicada no D.O.

Nº 1013/DPE - designar MURILO MONTEIRO DE ARAUJO, Agente Administrativo, 801, Classe Especial, ref. NM-30, matrícula 2.232.430, CIS 107.580, para exercer a função de Dire ção Intermediária de Chefe do Almoxarifado, código DAI-111.1, do 3º Distrito de Engenha ria Rural, de que trata o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 se-

Nº 1018/DPE - designar MARIA ZULEIDE ANDRADE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801.A, ref. NM-19, CIS 159.995, da Tabela Permanente do DNCCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Administração, código DAI-111.2, do Perimetro Irrigado "CALDEIRÃO", da la. Diretoria Regional, cessando, em conse quência deste ato, os efeitos da Portaria nº 232/DPE, de 21.02.85, publicada no B.A. de 26 seguinte, que designou a referida servidora para responder pelo expediente do Servico em autorafa ço em epigrafe.

Nº 1019/DPE - designar ANTONIO CARLOS DA SILVA, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, LT-912.A, ref. NS-06, CIS 162.800, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Explotação Agronômica, código DAI-111.2, do Perímetro Irrigado "CALDEIRÃO", da la. Diretoria Regional, cessando, em consequência deste ato, os efeitos da Portaria nº 1577/DPE, de 29.11.85, publicada no B.A. de 03 seguinte, que designou o referido servidor para responder pelo expediente do Serviço em enjavare. Serviço em epigrafe.

O Diretor Geral do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas, usando das atribuições que lhe confere o artigo 11, letra "k", da Lei nº 4.229, de 1º de junho de 1963, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte e o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e, tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, publicada no Diário Oficial de 20.08.75, RESOLVE. RESOLVE:

N° 1014/DPE - designar RAIMUNDO, NONATO DA SILVA, Datilógrafo, LT-SA-802.A, ref. NM-14, CIS 160.094, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção Interme - diária de Chefe do Serviço de Administração, código DAI-111.2, do Perímetro Irrigado "LACOAS", da la. Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiên cia de servidores ocupantes de cargos e empregos da lotação da Categoria Funcional de Aconte Administrativa SA-201 correlata com a referida função de acordo com o Decreto Agente Administrativo SA-801, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.763, de 1º.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, cessando, em consequência des te ato, os efeitos da Portaria nº 300/DPE, de 04.04.86, publicada no B.A. de 08.04.86. que designou o referido servidor para responder pelo expediente do aludido Serviço.

5085

Nº 1015/DPE - designar MARIA DE FĂTIMA DA SILVA, ocupante do emprego de Técnico em Colonização, LT-1012.A, ref. NM-18, CIS 162.921, da Tabela Permanente do DNOCS, para ce xercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Promoção Social e Cooperativista, código DAF-111.2, do Perímetro "LAGOAS", da la. Diretoria Regional, em ca rater provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e em pregos da lotação da Categoria Funcional de Assistente Social, 930, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte. (Processo nº 3.567/86-DNOCS).

Nº 1016/DPE - designar DARLAN FERREIRA VILANOVA, Agente de Atividades Agropecuárias J.T-NM-1007.C, ref. NM-18, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Explotação Agronômica, código DAI-111.2, do Perímetro Trrigado "FIDALGO", da la. Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos da lotação da Catego ria Funcional de Engenheiro Agrônomo, NS-912, correlata com a referida função, de acor do com o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, cessando, em consequência deste ato, os efeitos da Portaria nº 1.579/DPE, de 29.11.85, publicada no B.A. de 03.12.85 que designou o referido servidor para responder pelo, expediente no B.A. de 03.12.85, que designou o referido servidor para responder pelo expediente do Serviço em epigrafe.

Nº 1017/DPE - designar ANA MARIA CHAGAS, Agente de Atividades Agropecuárias, LT-NN-1007.C, ref.NM-18, CIS 155.210, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Centro Técnico de Experimentação e Demonstração, código DAI-111.2, do Perímetro Irrigado "GURGUÉIA", da la. Diretoria Regional, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos da lotação da Categoria Funcional de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no Diário Oficial do 03 seguintes cossando em consequência deste ato os efeitos da Por Diário Oficial de 03 seguinte, cessando, em consequência deste ato, os efeitos da Portaria nº 420/DPE, de 18.03.85, publicada no B.A. de 21 seguinte, que designou a referida servidora para responder pelo expediente do supracitado Centro Tácnico.

Nº 1020/DPE - designar JOSÉ NUNES MACIEL, ocupante do emprego de Agente de Atividades Agropecuárias, LT-1007, Classe Especial, ref. NN-32, CIS 123.948, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Gerente, código DAI-111.3, do Perímetro "CUSTODIA", da 3a. Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos da lotação das Categorias Funcionais de Engenheiro Agrônomo, 912, ou Engenheiro, 916, correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, ficando em consequência deste ato dispensado da função de Chefe do Serviço de Explotação Agronômica, código DAI-111.2, do citado Perímetro, para a qual fora designado pela Portaria nº 970/DPE, de 27.06.84, publicada no D.O. de 02.07.84.

Nº 1021/DPE - designar PAULO ROBERTO NUNES DE ARRUDA, ocupante do emprego de Zootecnis ta, LT-911.A, ref. NS-07, CIS nº 141.988, da Tabela Permanente do DNOCS, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Obras Rurais, código DAI-111,2, do 3º Distrito de Engenharia Rural, em caráter provisório, enquanto houver insu ficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos da lotação das Categorias Funcionais de Engenheiro Agrônomo, 912 ou Engenheiro, 916, correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.763, publicado no D.O. de 03 seguinte. (Processo nº 4.686/86-DNOCS).

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando das atribuições que lhe confere o artigo 11, letra "k", da Lei nº 4.229, de 1º de ju nho de 1963, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, e tendo em vista o disposto no § 2º alínea "a" do artigo 1º do Decreto nº 86.795, de 28.12.81, publicado no Diá rio Oficial de 29 seguinte e o que consta do Processo nº 9.733/86-DASP,

Nº 1.022-RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, na Tabela nente desta Autarquia, na forma especificada na relação anexa, os candidatos Ретта constantes, habilitados em concurso público.

A entrada em exercício, do pessoal ora admitido, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta portaria.

UIRANDÉ AUGUSTO BORGES

RELAÇÃO NOMINAL DOS CANDIDATOS ADMITIDOS NA TABELA PERMANENTE DO DNOCS, A OUE SE REFERE A PORTARIA Nº 1022 /DPE DE 03 / 09 / 86

ODE DE REPERE A PORTARIA Nº 1022 / DI	E, DE 05 / U9 / 80 .
EMPREGO, NOME DO CANDIDATO E VAGA CORRESPONDENTE	SETOR E LOCAL A TER EXERCÍCIO
ARTESANATO - ART-700 ARTIFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E META- LURGIA, LT-701.A (ARTIFICE) REFERÊNCIA: NM-07	
 01 - JAIRO FELICIANO DA SILVA, em vaga decorrente da Progressão Vertical de BENEDITO CONÇAVES FARIAS, ocorrida em 1º.09.82. 02 - JOSELITO GONÇALVES NASCIMENTO, em vaga decorrente da Proressão Vertical de CECÍLIO AZEVEDO DE ARAUJO, ocorrida em 1º.09.82. 	Divisão de Manutenção e Recuperação, Campina Grande/Pb. Divisão de Manutenção e Recuperação, Campina Grande/Pb.
03 - ADILSON GONÇALVES DE ARADJO, em vaga decorrente da Progressão Ver tical de DILSON FERREIRA DA SIL - VA, ocorrida em 1º.09.82.	Divisão de Manutenção e Recuperação,

ARTÍFICE DE MECÂNICA, LT-702.A (ARTÍ -

vaga decorrente da Progressão Ver tical de ANTÔNIO RODRIGUES

ARAUJO, ocorrida em 1º.09.83.

01 - EDVAL BATISTA DA SILVA FILHO,

FICE)

REFERÊNCIA: NM-07

Divisão de Manutenção e Recuperação, em

Campina Grande/Ph.

Divisão de Manutenção e Recuperação, em

EMPREGO, NOME DO CANDIDATO E VAGA CORRESPONDENTE

02 - JOSÉ VALDOILSON SIDRÔNIO, em vaga decorrente da Progressão Vertical de GERSON DAMASCENO NOGUEIRA, ocorrida em 1º.09.83

03 - ANTONIO ALVES DA ROCIA, em vaga de corrențe da Progressão Vertical de JOÃO FRANCISCO DA SILVA, ocorrida em 19.09.83.

04 - CARLOS EPAMINONDAS DE ALMEIDA NE -TO, em vaga decorrente da Progres-são Vertical de JOSE ADALBERTO BAR ROS, ocorrida em 1º.09.83.

JOSÉ GOMES DE MACEDO, em vaga de -corrente da Progressão Vertical de JOSE FRANCELINO DE LIMA, ocorrida em 1º.09.83.

UO - JOSÉ RIBEIRO DE MOURA, em vaga de corrente da Progressão Vertical de JOSÉ ILDEFONSO DA SILVA, ocorrida cm 19.09 83.

07 - PAULO ALVES DOS SANTOS, em vaga de corrente da Progressão Vertical do JOSE OLIVEIRA CARVALHO, ocorrida em 19.09.83.

08 - MARINALVO DA SILVA BRITO, em vaga decorrente da Progressão Vertical de LUIZ ALVES FILMO, ocorrida em 19.09.83.

ARTIFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES LT-703.A (ARTIFICE)

REFERÊNCIA: NM-07

01 - MARCELINO SILVA RODRIGUES, em vaga decorrente da Progressão Vertical de JOÃO CAMELO DA SILVA, revertida da Classe B, ocorrida em 1º.09.82.

02 - DIMAS BATISTA XAVIER, em vaga de -corrente da Progressão Vertical de LEDIL MACIEL COSTA, revertida da Classe B, ocorrida em 1º.09.82.

03 - FERNANDO TADEU DE LUCENA, em vaga decorrente da Progressão Vertical de JOSE FERNANDES DE OLIVEIRA, re vertida da Classe B, ocorrida em SETOR E LOCAL A TER EXERCÍCIO

Divisão de Manutenção e Recuperação, em Campina Grande/Pb.

Divisão de Manutenção e Recuperação, em Campina Grande/Pb.

Divisão de Manutenção e Recuperação, em Campina Grande/Pb.

Divisão de Manutenção e Recuperação, em

Divisão de Manutenção e Recuperação, em Campina Grande/Pb.

Divisão de Manutenção e Recuperação, em Campina/Pb.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO POBLICA DA PRESIDENCIA DA REPÚBLICA — SEDAP, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 251, item I, de 29 de março de 1985, resultante de 1985, resultant

Dispensar da Tabela Permanente desta Secretaria, a par tir de 01.09.86, por rescisão de contrato, a pedido, o servidor JOSE ADE MAR RODRIGUES DOROTEU, do emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "A", referência NM-17, (Processo nº 00600.011201/86-44). Dispensar da Tabela Permanente desta Secretaria,

Nº 1.722 - . Dispensar da Tabela Permanente da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária-SUCAĎ, a partir de 01.09.86, por rescisão de contrato, a pedido, o servidor ALUÍSIO SOUSA CRUZ, do empre go de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12, (Processo nº 00600.011168/86-71).

ALUÍZIO ALVES FILHO

PORTARIAS DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÛ BLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 251, item I, nº 1, de 29 de março

Dispensar da Tabela Permanente desta Secretaria, a par tir de 31/08/86, por rescisão de contrato, a pedido, o servidor EDUARDO 5086

DIÁRIO OFICIAL

QUARTA-FEIRA, 10 SET 1986

ANTÔNIO DA SILVA PARANHOS NERIS, do emprego de Agente Administrativo, códi go LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, (Processo nº 00600.0114627 86-28).

Nº 1.729 - . Declarar vago, a partir de 03/09/86, data da aposentadoria de GERALDO EVANGELISTA ALVES, o emprego de Agente de Serviços de Engenharia, código LT-NM-1013, classe "B", referência NM-11, da Tabela Permanente da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD.

ALUÍZIO ALVES FILHO

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 05 DE SETEMBRO DE 1986

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRA ÇÃO PŪBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPŪBLICA - SEDAP, em virtude de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, do MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRA-CÃO, resolve:

Nº 1717 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por AIMERINDA MEDEIROS HID, da Tabela Permanente do Instituto do Açúcar e do Alcool - IAA para igual da Tabela do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência So cial - IAPAS (Processo nº 26500.100527/86).

Nº 1718 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por JAERSILVIO PEREIRA DA SILVA, da Tabe la Permanente do Ministério da Educação para igual Tabela do Ministério da Cultura (Processo nº 23000.016181/86-62).

Nº 1719 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 2(dois) empregos de Datilógrafo, 802.A, Ocupados por CONCEIÇÃO ALVES PEREIRA NOBRE e LEDA FER NANDES DE OLIVEIRA, da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha - SUDHEVE para igual Tabela do Ministério da Previdência e Assistên cia Social -MPAS (Processos nºs 26300.000641/86 e 26300.000642/86).

Nas presente redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diario Oficial de 24 subsequente.

MARCONDES MUNDIM GUIMARAES

PORTARIAS DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRA ÇÃO PŪBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPŪBLICA - SEDAP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, e ten do em vista o que consta do Processo nº 00600.006950/86-22, resolve: Nº 1.725- Alterar a lotação numérica de cargos e empregos da Universidade Federal de Goiãs, na conformidade dos quadros anexos à presente portaria.

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOTÁS

ÖRGÃO

	CATEGORIAS FUNCIONAL	s .	
	DENOMINAÇÃO	CQDICO	QUANTIDADE
ALTERAÇÃO	•		
Arquivista		AR-2301	25

LOTAÇÃO - Alteração de Distribuição por Classes

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS
(Maltilin, Organ integrate da Frankfieria da República, Organ Autóropio ou Autarquia)

2. Grupo: ARQUIVO-AR-2300

•		SITUAÇÃO ANTERIOR						AVON OĂÇAUTIE			
	,	CLASSES				CLASSES					
CATEGORIA FUNCIONAL	^ .	8	c	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	B 50%	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL	
Arquivista	07	04	03	01	15	11	. 7	5	• 2	25	

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, e ten do em vista o que consta do Processo nº 00600.009874/86-52, resolve:

Nº 1.726 - Alterar a lotação numérica de cargos e empregos do Ministêrio do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, na conformidade dos qua dros anexos à presente portaria.

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

ORGÃO

CATEGORIAS FUNCIONAIS		-
DENOMINAÇÃO	CQDICO	QUANTIDADE
<u>Inclusão</u> .		
Auxiliar de Enfermagem	NM-1001	8
Agente de Serviços Complementares	NM-1004	6
Técnico de Laboratório	NM-1005	10

LOTAÇÃO - Alteração de Distribuição por Classes

1. MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

2. Grupo: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - NM - 1000

•		SITUAÇ	ÃO ANTERIO	R	SITUAÇÃO NOVA				
CÁTEGORIA FUNCIONAL		CLASSES			CLASSES				
	A	8	ESPECIAL,	TOTAL	A 55%	8; 35%	ESPECIAL 10%	TOTAL	
Auxiliar de Enfermagem Agente de Serviços Complementares	-	-	-		6	2	-	8* 6*	
* Observado o § 39 do art. 23 do Dec	reto nº 8	.669/80.			•	•			

LOTAÇÃO -- Alteração de Distribuição por Classes

1. MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO LIBRADO F UTILO AMRITENTE (MINISTERIO , GREGO INTEGRANTE DA P.R., GREGO AUTONODO E

2. GRUPO, OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MEDIO - NM - 1000

	<u>'</u>	I SITUAÇÃO ANTERIOR					SITUAÇÃO NOVA			
		GLA	***		" GLAPSES					
CATEBONIÁ PUNCIONAL , '	À	•	c	ESPECIAL	TOTAL		55%	c 35 %	ESPECIAL 10 %.	TOTAL
Técnico de Laboratório * Observados os §§ 39 e	- 10 do arti	- 23. de	- Decret	no 84.6	69/80.	6	3	1	-	10*

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRA ÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaría nº 307, de 18 de abril de 1985, do MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs23083.000963/86-25 e 00600.010701/86-31, resolve:

Nº 1.727 -Alterar a lotação numérica de cargos e empregos da Universidade Federal Rural do Río de Janeiro, na conformidade dos quadros anexos à presente portaria.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO PIO DE JANEIRO

ORGÃO

. CATEGORIAS FUNCIONAIS		
DENOMINAÇÃO	CQDICO	QUANTIDADE
INCLUSÃO		ļ.
Arquivista	AR-2301	10
Técnico de Arquivo .	AR-2302	20

LOTA CÃO	 ALTERAÇÃO	D£	DISTRIBUIÇÃO	POR	CLASSES

1. UNIVERSIDADE FEDERAL PUPAL DO PLO DE JANEIRO
[Hintrino, Orgão integrante de Presidência da República, Orgão Autónomo de Autorogio]

2. 08UPO (ABOUTTO AB-2200

-	รารบ	AÇÃO A	NTERIOR				SITUAÇÃO	NOVA	t.
	CLV	SSES				C L	ASSES.		
JAHOIDHUT AIROUBTAD	Α.	₽	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	5 30%	Ç 20 %	ESPECIAL 10%	TOTAL
. Arquivista	-	_	-	-	4	3	2.	1	10

LOTAÇÃO - Alternção de Distribuição por Classes

1. UNIVERSIDADE FEDERAL PUPAL DO BIO DE JANEIRO (Mabuno, Organ integrate de Presidente de Readulte, Organ Antanga)

2. Grupo: ARQUIYC-AP-2300

•	,	SITUAÇ	OIRSTNA OĀ	R	AVON OŠQAUTIE				
CATEGORIA ÉUNCIONAL		CLASSES			CLASSES				
•	A	В	ESPECIAL	TOTAL	- A 55%	B 35%	ESPECIAL 10%	TOTAL	
Técnico de Arquivo	-	-	- ,		11	7	2	20	

Retificação

No enquadramento de servidores na Tabela Permanente da Escola Paulista de Medicina, efetuado com base no Decreto-lei nº 1874/81, através da Portaria DASP nº 1.273, de 01.07.86, publicada no DO. de 03.07.86, no Anexo II:

Na categoria funcional de Datilógrafo, onde se lê: referência NM-12, leia-se NM-9.

Na categoria funcional de Médico, onde se lê: referência NS-5, leia-se NS-1 .

No enquadramento de servidores na Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, efetuado com base no Decreto-lei nº 1.874/81, através da Portaria DASP nº 1.591, de 13.06.86, publicada no D.O. de 14.08.86, no Anexo II:

Na categoria funcional de Datilógrafo, onde se lê: referência NM-12, leia-se NM-9.

Na categoria funcional de Geografo, onde se lê: refe rência NS-05, leia-se NS-1

SISG — SISTEMA DE SERVIÇOS GERAIS

ATOS NORMATIVOS DASP/SISG

Leis, Decretos, Portarias de interesse do SISG e Instruções Normativas/DASP em vigor.

Divulgação nº 1.420

Preco: Cz\$ 52.00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao partamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta-corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil S/A — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

		Terrorian and the second secon	•
End	dereço:		
Cid	lade:	Estado:	CEP:
T.el	lefone:	Cx. Pos	tal:
Ass	sinetura de OBRAS	- SEMESTRAL	Valor com Porte Registrado
	Revista Trimestral	de Jurisprudência do	STF czs 175,00
		il Federal de Recurso	os cz s 175,00
	Ementário da Juris	prudencia do TFR	cz s 70,00
Ane	examos cheque nº_	, Banco_	
pag	jável em Brasília, no	valor de czs	(
de. Obs	PARTAMENTO DE assinaturas de s.: No caso de Órgã	IMPRENSA NACION OBRAS.), nominal ac IAL, referente ao pagamento este cupom cópia da NOTA
DF	EMPENHO.		,

LEGISLAÇÃO ELEITORAL — 1986

Lei nº 7.493, de 17 de junho de 1986

Estabelece normas para a realização de eleições em 1986 e dá outras providências.

Adquira em separata Preço: Cz\$ 4,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta-corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil S/A — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasília-DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: 226-2586 e 226-6812.

Não operamos com reembolso postal.

SEGURANÇA NACIONAL (Lei nº 7.170/83)

Texto da Lei com minucioso índice temático, acompanhado de quadro comparativo (Lei nº 7.170/83 e Lei nº 6.620/78), notas e histórico da tramitação legislativa.

Preço: Cz\$ 30,00 — Edição 1984

Informações e venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal, 22º andar — CEP 70160 — Brasília/DF.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA

PORTARIAS DE 05 DE SETEMBRO DE 1986

O PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECO NÔMICA, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra "f"do artigo 23 da Lei nº 4.137, de 10 de setembro de 1962, resolve:

Nº 17-A - Dispensar, a partir de 05.09.86, OSMAR PEREIRA DE OLI-VEIRA, do encargo de Chefe do Cartório.

Nº 18 - Dispensar,a partir de Ul.U9.86,MILTON CARVALHO SILVA, do encargo de Diretor do Departamento de Administração,por ter sido designado para outra função.

Nº 19 - Revogar, a partir desta data, a Portaria nº 81, de 29.07.

WERTER ROTUNNO FARIA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTÁRIA NO 622, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item I, da Portaria Ministerial nº 321, de 26 de maio de 1981, resolve

Retificar, em cumprimento a diligência do Tribunal de Contas da União, a Portaria Coletiva nº 022, de 14 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 17 seguinte, na parte que concedeu aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a da Constituição, a BENJAMIN RODRIGUES DE LIMA, matricula nº 2 335 517, no cargo de Agente de Portaria, classe B, código TP- 1202, referência NM-14, do Quadro Permanente do Estado do Acre, a fim de declarar que a referida aposentadoria deve ser considerada efetivada de acordo com os dispositivos legais citados, no mesmo cargo, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal do Acre, com a vantagem da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pe lo Decreto-lei nº 2 211, de 31 de dezembro de 1984, corrigindo, ainda, o nome do ex-servidor para BENJAMIN RODRIGUES LIMA, e não como constou daquele ato (Processo nº MJ 6,207/84).

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

PROCURADORIA GERAL DA JUSTIÇA DO TRABALHO

PORTARIA Nº 172, DE 29 DE AGOSTO DE 1986

O Procurador Geral DA JUSTICA DO TRA BALHO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 65, item I, da Lei nº 1 341, de 30 de janeiro de 1951,

RESOLVE designar o DR. ALBERTO MENDES RO DRIGUES DE SOUZA, Procurador do Trabalho de 2. Categoria, para substituir a Procuradora Regional do Trabalho da PRT-1. Região-RJ, código DAS-101.4, em suas faltas e impedimentos eventuais.

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 06 DE SETEMBRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o artigo 19 - item I do Decreto nº 90 893 de 4 de fevereiro de 1985 e de acordo com os artigos 96 - item II e 98 - item VIII, combinados com o artigo 50 - item II, § 10, alínea a) da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 865 - TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

Capitão-de-Mar-e-Guerra MARCELO MOTA TEIXEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 - item 4, 68, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113 123 e 127 - itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981.

Nº 866 - TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Capitão-de-Mar-e-Guerra LUIZ CARLOS ROCHA FERNANDES, com a remuneracão a que faz jus, observados os artigos 20, 68, \$ 19, 167 e 168 da
Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113,
123 e 127 - itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada
pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; arti
go 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de
dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decretolei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de
dezembro de 1981.

NO 867 - TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Capitão-de-Mar-e-Guerra JOÃO DE AMORIM MAGHELLI FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68, § 19, 134, 135, 167 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 - itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981.

Nº 868 - TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA .

o Capitão-de-Mar-e-Guerra PAULO PAULISTA SAMPATO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68, § 19, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 - itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e paragrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981.

NO 869 - TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Capitão-de-Mar-e-Guerra EDUARDO PAULO DA SILVA NUNES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 - item 4, 68, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 - itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981.

WAGNER ANTÔNIO PIMENTA

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado do Exército, no uso das atribuições que lhe confere o Dec 61464, de 4 Out 67, e de acordo com o que propõe o Departamento-Geral do Pessoal, resolve:

 N° 914 — Conceder a Medalha Militar de Bronze com Passador de Bronze, nos termos do Dec 4238, de 15 Nov 1901, modificado pelo Dec 39207, de 22 Mai 56, aos militares mencionados na relação que a esta acompanha, por contarem mais de dez anos de serviço, nas condīções exigidas.

Relação dos militares aos quais se concede a Medalha Militar de Bronze com Passador de Bronze, por contarem mais de dez anos deser viço- nas datas à margem- nas condições exigidas.

Cap Com ALBERTO SUCCK TAVARES	OLIVEIRA
Cap Eng ANTONIO CLAUDIO BELEM DE	OF THE TRA
Cap Inf CARLOS AUGUSTO SANTOS CT	OCTACTUM
Cap Inf CARLOS AUGUSTO SARTOS CI	RIO 26 Fev 84
Cap Inf CARLOS MAURICIO BARROSO	SARMENTO 12 Fev 86
Cap Inf FRANKLIMBERG RIBEIRO DE	FREITAS 11 Fev 86
cap Art GABRIEL DUARTE FARIA GON	DIM 21 Fev 86
CAD INT HELCIO BRUNO DE ALMEIDA	1/ Fey 85
Cap Cav HILMAN HARRY RODRIGUES V	ARGAS 13 Fev 86
Cap Com JORGE LUIZ MARTINS DE AM	
Cap Inf JOSE ERNESTO CORREA	URIM 15 Abr 83
Can Eng LUIZ CARLOS DE LEZ MOCUE	12 Fev 86
Cap Eng LUIZ CARLOS DE LIZ KOCHE	
Cap Med LUIZ LINDEMAYER PORCIONC	ULA 08 Mai 86
Cap Inf MARCOS SOUZA PASTORI	
Cap int MOISES DUARTE XAVIER	13 Foy 95
Cap Art SERGIO COSTA DE VASCONCE	LLOS 22 Fev 86
Cap Inf WALTER RIBEIRO BENVINDO	22 Fou 96
1º Ten Art AFONSO HENRIQUE IGNACI	22 Fev 86
10 Ten Cov 300007 NIVES DEDCTON	U PEDRUSA 12 Fev 86
1º Ten Cav JOAREZ ALVES PEREIRA	JUNIUR 14 Fev 86
1º Ten Eng. JOSE FERREIRA DA COSTA	08 Abr 86
1º Ten Eng MARCO AURELIO SOTTO	24 Mar 86
TX LED. TOE WARCHS ANTHOUGH FEBRETO	10 50 00
1º Ten Inf MILTON SILS DE ANDRADE	01 40- 05
1º Ten Art PAULO BORGES LETTAD NE	10 20 Fev 86
1º Ten Art PAULO BORGES LEITAO NE 1º Ten Inf RICARDO RODRIGUES FREIR	9F. 02 No. 06
Subten Int OTAVIO JACQUES 1º Sgt MB ALCIDES FRANCO DE OLIVI	(E 02 Mar 86
10 Sat MB ALCIDES SOANCO DE OUTUI	
1 Syt Mb ALCIDES FRANCO DE OLIVI	IRA FILHU 10 Fev 77
I SUL LAV ARULDO ULIVEIRA DE SONA	/A OF Mai 70
12 SOF WAS ANTHEWIK KARRIGUES DE (CARVALHO 14 Dez 77
1º SQt Com VALMIR PACHECO	1/ Jan 76
2º Sat Sau AFRANIO DA COSTA MACHAR)n 10 Fay 95
2º Sqt Inf AGAMENON INACIO DE SOUS	3A 12 Jan 79
2º Sat Inf ANTONIO LUIZ DE ANDRADE	
2º Sgt Com CLAUDENI FRANCISCO DA S	SILVA 25 Jan 86
2º Sqt Inf EDALVO JOSÉ DA CRUZ	DILVA 25 Jan 86
22 SQL IIII EDALVO JUSE DA CRUZ	16 Jun 69 ITRA DE OLIVEIRA 20 Jun 85
2º Sgt Art EMANOEL HERIBERTO FERRE	IRA DE OLIVEIRA 20 Jun 85
2= SQU COM GILVAN LELIE DA SILVA	16 Dez 75
2º Sgt Cav IZAURO LINO DE MENEZES	07 Ago 84
2º Sat Mus JAIR DA SILVA	21 Dez 80
2º Sat Com JOAO AURELIANO CORDEIRO	STLVA 11 Mar 84
2º Sgt Int JOSAFA SEVERINO DA SILV.	Δ 12 lan 84
2º Sgt Inf JOSE DE ALENCAR BEZERRA	27 7 00
2º Sgt Inf JOSE DE RIBAMAR PINTO M	10110D0
2º SQL IN JOSE DE RIBAMAR PINTO MI	ACHADO 27 Jan 76
2º Sgt Inf JOSE MIRANDA COUTO	12 Jun 86
2º Sgt Com LUIZ CARLOS FELIPE	09 Jan 85
2º Sgt MB LUIZ CARLOS FERRER	12 Jan 84
2º Sat MB LUIZ DE SOUZA MENDES	12 Ado 82
2º Sgt Inf JOSE CARLOS PEREIRA DA (CONCETCAO
2º Sgt MB MARCOS PIRES DOS SANTOS	21 Mai 78
2º Sqt Inf PAULO AUGUSTO RESENDE CH	21 Mai 78 HAVES05 Jun 86
2º Sgt Inf PEDRO SCHWERZ	0) 500 06
2º Sgt Com SIDNEY GONÇALVES DE LIM	01 Fev 86
2º SUL COM SIDNET GUNÇALVES DE LIM	A 12 Mar 86
2º Sgt Com VALDEMIR DURAES MOREIRA	09 Jun 75
3º Sgt QE ADAIR DORNELLES PERDOMO	
3º Sgt QE ADEMAR OLIVEIRA MENDES .	20 Jan 74
3º Sgt Int ADILSON ALVES VERDAM	07 Fev 86
3º Sgt Cav BARTOLOMEU ROYER	Yl Jan 86
3º Sgt Sau BIANOR AMADO COSTA RUIZ	Ol Jan 86
3º Sgt Inf CARLOS GONDIM FILHO	10 300 00
32 OF DESCRIPTION OF CARDING	12 Jan 86
3º Sgt Cav CLAUDIO JOSE GARCIA	11 Jan 86
3º Sgt Inf DANIR SILVA	12 Mar 84
3º Sgt QE DARCI KISIELEWICZ	ll Mai 77
3º Sgt Sau DIRCEU FRANCO	11 Jan 85
3º Sot QE FELISMINO JOSE D∌AS	15 Fev 75
3º Sgt Sau FRANCISCO RIZZO FILHO	
3º Sgt Cav ITAMAR GRIERSON MENDES .	
3º Sgt Sau JOAO ADAO DE OLIVEIRA	
20 CA+ OF TOADET MEMETER TOTALOND	
39 Sgt QE JOAREZ MENEZES TRINDADE	73
3º Sgt Cav JORGE FUCLIDES ALDICIR C	CONTREIRA 11 5
3º Sgt Com JORGE TAKASHI NAKAMURA .	
3º Sgt MB JOSE CARLOS SALDANHA BAR	RCELLOS 08 Fev 06
3º Sat Sau JOSE PAULO DA SILVA	24 Jan 85
3º Sgt Cav LUIZ AUGUSTO GOULART NOL	.IBOS : 11 Jan 86

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com os Art 96, item 10, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 915 - Transferir para a Reserva Remunerada, a contar de 31 de agosto de 1986, o Coronel da Arma de Infantaria (100238770-0) LUIZ HUMBERTO PONTUAL FERNANDES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 916 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 2º de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos se guintes militares:

- Coronel Inf ME (100451650-4) VANILDO FREITAS DE LEMOS DUARTE
- Coronel Inf (018109090-3) ATTILA JOSÉ BARILLARI BARROSO
- Coronel Inf (017881220-2) JOSÉ FERREIRA MARTINELLI
- Coronel Art (100162380-8) ANTONIO FERNANDES SILVA
- Ten Cel Cav (034497120-5) PAULO ROBERTO MACHADO LANYI

Nº 917 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do De creto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a al teração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes militares:

- Coronel Inf ME (023087390-3) MARIO JOSÉ DE RESENDE
- Coronel Inf (017882250-8) JOSÉ MARIA PAMPLONA DE PAULA PESSOA
- Coronel Art (100413400-1) JOEL ALVES DA SILVA
- Coronel Cav (032597670-2) BRENO MELETTI DUARTE
- Coronel QEM (033737680-0) DONALDO SOARES
- Coronel Vet (018076380-7) IVAN COSTA
- Coronel Farmacêutico (060617260-9) EUTÁRCIO PEREIRA DA CUNHA
- Ten Cel Inf (100588380-4) JOSÉ GERALDO DA SILVA
- Maj Médico (019072761-0) BERTHOLDO HELMUT LEOPOLDO HEIMANN

Nº 918 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel Intendente (J00504710-3) JOÃO BOSCO CAMURÇA MARQUES DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6880 de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

5090

Nº 919 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo úni co do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguin tes militares: tes militares:

- Ten Cel Dentista (018701840-3) IVAN ALBERTO DE OLIVEIRA - Ten Cel Dentista (090702290-9) OLAVO DE VASCONCELOS PINHEIRO

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com a letra a) do item I do Art 106, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 920 - Reformar, por haverem atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, nas correspondentes datas, os milita res abaixo relacionados:

			•			
	Ex	0111624706		15	01	85
Gen	Div	1G-116.293	AUSTREGESILO HOMEM DE MELLO	10	01	84
Gen	Div	1G-156.541	ALCEU VIEIRA	25	07	84
Gen	Div	1G-128.056	ALCEU VIEIRA DELIO MAFRA DE SOUZA E SILVA EUZÉBIO DA CUNHA MENDES	12	03	85
Gen	Div	1G-146.461	EUZEBIO DA CUNHA MENDES	30	04	85
Gen	Dîv	1G-157.964	FRANCISCO DE PAULA GONZAGA DE OLIVEIRA	16	04	85
Gen	Div	1G-146.690	HUMBERTO RIBEIRO DE MORAES	22	11	83
Gen.	Div	1G-163.892	ISMARTH DE ARAUJO OLIVEIRA	05	09	85
Gen	Div	1G-156.706	JOMAR DA FONSECA WALKER	01	12	85
Gen	Div	1G-163.891	RAYMUNDO FISHPAN	30	11	85
Gen	Div	1G-157.430	RENATO DE PAIVA RIO	17	06	85
Gen	Bda	1G-122.478	ADEMARO DE LAMARE FILHO	07	11	84
Gen	Bda	1G-174.597	AGOSTINHO MONTEIRO FILHO	26	09	85
Gen	Bda	1G-164.079	BORIS BROMIRSKY	18	11	85
Gen	Bda	1G-164.123	CARLOS MARIZ PINTO	15	07	85
Gen	Bda	1G-164.121	CLAUDIO DE ASSUMPÇÃO CARDOSO	20	11	83
Gen	Bda	1G-157.244	EBENEZER CABRAL DE MELLO	22	05	85
Gen	Bda	1G-164.046	EDISON GIORDANO MEDEIROS	19	12	85
Gen	Bda	1G-89.306	EDUARDO SANTOS MELLO	03	06	81
Gen	Bda	1G-164.125	FRANCISCO DAS CHAGAS OLIVEIRA	20	01	85
Gen	Bda	1G-139.541	FRANCISCO DE PAULA DA PAIXÃO LINHARES	14	10	85
Gen	Bda	1G-164.053	FRANZ LUDWIG RODE	20	04	85
Gen	Bdå	0116404005	GENTIL NOGUEIRA PAES	03	01	85
Gen	Bda	1G-157.457	FRANCISCO DE PAULA GONZAGA DE OLIVEIRA HUMBERTO RIBEIRO DE MORAES ISMARTH DE ARAUJO OLIVEIRA JOMAR DA FONSECA WALKER RAYMUNDO FISHPAN RENATO DE PAIVA RIO ADEMARO DE LAMARE FILHO AGOSTINHO MONTEIRO FILHO BORIS BROMIRSKY CARLOS MARIZ PINTO CLÂUDIO DE ASSUMPÇÃO CARDOSO EBENEZER CABRAL DE MELLO EDISON GIORDANO MEDEIROS EDUARDO SANTOS MELLO FRANCISCO DAS CHAGAS OLIVEIRA FRANCISCO DE PAULA DA PAIXÃO LINHARES FRANZ LUDWIG RODE GENTIL NOGUEIRA PAES HENRIQUE OSWALDO DA SILVA LOUREIRO HENRY WILSON FERNANDES DE SOUZA JARY DE MATTOS GUILHERME	14	02	85
Gen	Bda	1G-139.639 1G-163.801 1G-156.710 1G-157.357 1G-147.523	HENRY WILSON FERNANDES DE SOUZA	16	03	85
Gen	Bda	1G-163.801	JARY DE MATTOS GUILHERME	05	12	85
Gen	Bda	1G-156.710	JOÃO DE ABREU LINS	30	09	85
Gen	Bda	1G-157.357	JOAQUIM CARRILHO ODILON	03	04	85
Gen	Bda	1G-147.523	JOAQUIM JOSE BENTES RODRIGUES COL			
			LARES	30	07	85
Gen	Bda	1G-164.127	JORGE ALBERTO DE ALMEIDA LOPES	03	08	84
Gen	D C A	1G-163.825	JOSE EURIPEDES FERREIRA GOMES	0.3	01	85
	Bda	1G-133.669	JOSE FONTOURA DA CUNHA	02	01	85
Gen	Bda	1G-163.866	JOSÉ MATTOS DE MARSILLAC MOTTA	02	09	85
Gen	Bda	1G-164.086	MANOEL JALES PONTES	19	06	85
Ģen	Bda	1G-164.086 0113952600 1G-139.578 3G-36.601 1G-163.872 1G-163.585 1G-133.644	HENRIQUE OSWALDO DA SILVA LOUREIRO HENRY WILSON FERNANDES DE SOUZA JARY DE MATTOS GUILHERME JOÃO DE ABREU LINS JOAQUIM CARRILHO ODILON JOAQUIM JOSÉ BENTES RODRIGUES COL LARES JORGE ALBERTO DE ALMEIDA LOPES JOSÉ EURIPEDES FERREIRA GOMES JOSÉ FONTOURA DA CUNHA JOSÉ MATTOS DE MARSILLAC MOTTA MANOEL JALES PONTES MÁRIO DE SOUZA PINTO NELSON ANDRADE DE LIMA NEY FUTURO ROCHA OLIVER CARNEIRO RAMOS ORACY RIBEIRO GRANJA RUBENS LUIZ DE SOUZA	09	01	85
Gen	Bda	1G-139.578	NELSON ANDRADE DE LIMA .	1.8	0.8	85
Gen	Bda	3G-36.601	NEY FUTURO ROCHA .	0.1	10	85
Gen,	Bda	1G-163.872	OLIVER CARNEIRO RAMOS	25	10	85
Gen	Bda	1G-163.585	ORACY RIBEIRO GRANJA	17	03	85
Gen	Bda	1G-133.644	RUBENS LUIZ DE SOUZA	15	07	85
Gen	Bda .	16-164.230	CTENA LODA	04	nα	85

O Ministro de Estado do Exército, em con formidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 26 letra a), da Lei nº 4.902, de 20 de dezembro de 1965, resolve:

1G-164.230 STENO LOBO

NO-921 - Reformar, por haver atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, o General-de-Brigada (1G-18.235) CARLOS VILLAMIL TELLES FERREIRA, em 30 de outubro de 1967.

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 110 letra b), da Lei nº 5'.774, de 23 de dezembro de 1971, resolve:

NO 922 - Reformar, por haverem atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, nas correspondentes datas, os milit<u>a</u>

Cel 1G-75.472 JOSÉ BRITTO DA SILVEIRA Ten Cel 1G-72.830 OSWALDO RODRIGUES DE OLIVE Maj 1G-111.598 EVELIO PICASSO FERNANDES Maj 1G-56.673 GUSTAVO SEGUNDO DE CARVALH Maj 3G-65.662 JUSTO GOYA FILHO Maj 1G-404.766 VICENTE PACHECO SOBRINHO	14 02 77
--	----------

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 110 item I letra b), da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971, resolve:

Nº 923 - Reformar o Tenente-Coronel (011337480-6) ARLINDO SOARES DE BRITO, por haver atingido em 01 de junho de 1980, a idade-limite de per manencia na Reserva Remunerada do Exercito.

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com a letra b) do item I do Art 106, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 924.- Reformar, por haverem atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, nas correspondentes datas, os milit \underline{a}

Ten	Ce1		1G-205.975	ADALBERTO RODRIGUES TORRES	27	01	8.5
Ten	Ce1		3G-88.762	ALBERTO DE QUEIROZ GUIMARÃES	30	06	85
Ten	Cel		1G-162.153	AMÂNDIO PEREIRA COUTINHO FILHO	21	0.3	85
Ten	Ce1		1G-189.129	ARMANDO AMARAL PAES	04	01	85
Ten	Cel	•	1G-228.620	MENALCA ALEXIS DE MAYNART RAMOS	24	04	85
Ten	Cel		1G-176.860	PAULO DE MORAES SARMENTO	02	04	85
Ten	Ce1		1G-256.309	TADEU CERSKI			85
Maj			3G-48.814	ANTONIO PIRES RODRIGUES			84
Maj			3G-56.806	ARISTIDES GONÇALVES DE OLIVEIRA			85
Maj			5G-21.070	DEAMIRO ANDRÉ DE OLIVEIRA			84
Maj			2G-103.050	DONICE DE OLIVEIRA			85
Maj			1G-269.919	FRONTILHO DA COSTA LEITE			84
Maj			7G-38.882	GRIJALVA JOSÉ DE CASTRO RIBEIRO	19	03	85
Maj			3G-71.424	HEITOR DE SENNES PINTO			85
Maj			1G-180.489	HENRIQUE FREIRE DE SOUZA			84
Maj			8G-32.509	HUMBERTO GARCIA SOARES GONÇALVES	14	09	85
Maj			5G-16.191	JAIME MEDEIROS	13	01	84
Maj			1G-225.715	JOÃO DAMASCENO DE OLIVEIRA	06	09	81
Maj			1G-234.180	JOÃO GUILHERME SCHULTZ MARQUES	20	01	85
Maj			76-37.323	JOAQUIM FELIX DE SOUZA			85 '
Maj			2G-86.782	JOSÉ RAYMUNDO DE LIMA	1.6	02	82
Maj	•		1G-336.328	JUMAR GOMES MOTTA	2.2	04	84
Maj			2G-85,332	LUIZ DE SOUZA SANTOS		10	
Maj			1G-299.130	MANOEL NUNES DA SILVA	-08	10	84
Maj			3G-58.349	OMAR VÄTIMO	1.9	05	8.5
Maj			1G-190.381	RAYMUNDO NONATO RIBEIRO	29	01	81
Maj			4C-84.174	SIDNEY PROCOPIO VALLE	27	04	85
Maj			3G-66.595	SEMIÃO SAVIAN	0.8	09	85.

Nº 925 - Reformar, por haverem atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exercito, nas correspondentes datas, os militares abaixo relacionados:

Maj	1G-186.310	ALMIR PEREIRA SAMARUGA ARMANDO QUADROS ARNO FREDERICO GROELER ARY BELLOTTO MELLO BELCINO LOPES DA SILVA BENEDICTO CURSINO CLETO PELLEGRINELLI DALMIRO FERNANDES KEFFER DARIO FOGAÇA MARQUES DEMOSTHENES BUARQUE DE GUSMÃO DILERMANDO JOSÉ DE CASTRO	02 04 85
Maj	5G-24.062	ARMANDO QUADROS	19 12 84
Maj	36-58.593	ARNO FREDERICO GROELER	1:8 04 85
Maj	3G-15.531	ARY BELLOTTO MELLO	30 05 84
Maj	1G-347.456	BELCINO LOPES DA SILVA	25 07 85
Мај	1G-347.456 2G-87.313 4G-60.104	BENEDICTO CURSINO	12 02 85
Maj	4G-60.104	CLETO PELLEGRINELLI	21 01 85
Маj	3G-91.454	DALMIRO FERNANDES KEFFER	09 05 85
Maj	3G-91.454 3G-50.627	DARIO FOGAÇA MARQUES	07 01 85
Maj	7G-21.672	DEMOSTHENES BUARQUE DE GUSMÃO	26 02 85
Maj		DILERMANDO JOSÉ DE CASTRO EDGAR JOSÉ FERREIRA VIEIRA	19 07 85
Maj	1G-269.205	EDGAR JOSÉ ESPOSTDA UTSTDA	7:0 00 05
Maj	1G-297.946	EDMAR FERNANDES DE LIMA	26 08 85
Maj	1G-184.388	EDUARDO GONÇALVES FILHO	24 03 85
Maj	1G-750.094	ENEAS DE VARGAS LEITE	21 05 85
Maj	9G-28.189	ENIO VILLANOVA TORRES	02 10 85
Maj	1G-179.525	ERITO LEMOS CARVALHO	09 06 85
Maj	1G-760.369	ERNESTO DE MELLO	06 05 85
Maj	1G-269.205 1G-297.946 1G-184.388 1G-750.094 9G-28.189 1G-179.525 1G-760.369 1G-181.790	FRANCISCO PRATES DE FARIA	17 02 85
Maj	1G-179.227 4G-78.788	GEONISIO BATISTA DE CARVALHO DEDA	14 04 85
Maj	4G-78.788	GERALDO RODRIGUES DA COSTA	10 08 85
Maj	4G-70.508	GUILHERME DOURADO DE BARROS	22 10 85
Maj	1G-443.120	HEINZ KRIECK	16 07 85
Maj	7G-59.705	HERBERT ANTUNES GUIMARÃES	20 05 85
Maj	1G-636.178 2G-102.306	EDMAR FERNANDES DE LIMA EDUARDO GONÇALVES FILHO ENEAS DE VARGAS LEITE ENIO VILLANOVA TORRES ERITO LEMOS CARVALHO ERNESTO DE MELLO. FRANCISCO PRATES DE FARIA GEONISIO BATISTA DE CARVALHO DEDA GERALDO RODRIGUES DA COSTA GUILHERME DOURADO DE BARROS HEINZ KRIECK HERBERT ANTUNES GUIMARÃES HYDER FREIRE NUNES JOÃO BAPTISTA RIBEIRO JOÃO FRAÇA JOÃO FRAÇA JOÃO FRAÇA JOÃO FRAÇA JOÃO FRAÇA JOÃO FRAÇA	07 06 85
Мај	2G-102.306	JOÃO BAPTISTA RIBEIRO	23 06 85
Maj	1G-193.243 7G-26.260	JOÃO FRAGA	15 03 85
Maj	7G-26.260	JOÃO FRAZÃO DA NŐBREGA	23 06 85
Maj	5G-27.896 2G-103.805	JOAQUIM MARTINS DE OLIVEIRA FILHO	14 06 85
Maj	2G-103.805		
Maj	2G-103.805 4G-78.480 4G-60.925	JOAQUIM THIAGO DA FONSECA JOSÉ ADÃO DA SILVA JOSÉ BAPTISTA DA FONSECA JOSÉ BRAGA SOBRINHO JOSÉ CORLETT JOSÉ DA SILVA LEAL JOSÉ DE OLIVEIRA CAMPOS JOSÉ DIOGO DA SILVA JOSÉ FELIPE DOS SANTOS JOSÉ MARÂNDOLA	23 08 85
Maj.	4G-60.925 4G-84.413	JOSE BAPTISTA DA FONSECA	04 04 85
Maj	46-84.413	JOSE BRAGA SOBRINHO	20 11 85
Maj	4G-84.413 IG-159.610 7G-17.623	JOSÉ CORLETT JOSÉ DA SILVA LEAL	24 10 85
Maj	7G-17.623	JOSE DA SILVA LEAL	11 01 85
Maj	//CO.6. 0.7A	JOSE DE OLIVEIRA CAMPOS	27 04 85
Maj	1G-237.408	JOSE DE OLIVEIRA CAMPOS JOSE DIOGO, DA SILVA JOSE FELIPE DOS SANTOS	21 12 85
Maj	6G-22.709	JOSÉ PELIPE DOS SANTOS JOSÉ MARÂNDOLA JUDICAEL ATHAYDE DA SILVA LECIO MOREIRA DE SOUZA LINDALVO GONDIM NELSON FERNANDES DE OLIVEIRA NÉVIO LISBOA	1.9 11 85
Maj	1G-744.862	JOSE MARÂNDOLA	28 06 85
Maj	1G-190.538	JUDICAEL ATHAYDE DA SILVA	08 02 85
Maj	1G-177.719	LECIO MOREIRA DE SOUZA	16 11 84
Maj	1G-181.450	LINDALVO GONDIM	21 12 85
Maj Naj	16-200.983	NELSON FERNANDES DE OLIVEIRA	27 07 85
мај Мај	60-10 102	NEVIO LISBOA	03 12 85
Maj	10-260 422	NELSON FERNANDES DE OLIVEIRA NEVIO LISBOA OSWALDO AMÉRICO DE BRITO PAULO DA COSTA PALMEIRA PERICA CARAMBIRI DA SILVA PAUXIS RAFAEL COSTA PINTO SAMUEL SILVA VINICIUS MOSSURUNGA DE MORAES WALTER AZEVEDO LOPES	08 03 85
Maj	80-200-422	PROTOT CARAMETRA	11 09 85
Maj	4C=66 582	PARAGE CARAMBIRI DA SILVA PAUXIS	20 05 85
Maj	2G-89 210	CAMIEL COSTA PINTO	29 09 85
Maj	50-21 067	TINICIUS VOCCUDIUS	02 08 85
Maj	46-75 832	WATTER ATTUEROUT ORTH	07 05 85
		MUSTER REFAERO, FOLES	22 08 85.

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade de legação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de de fever tro de 1985, e de acordo com o disposto no Art 22 da Lei m 3.765 de 04 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-Lei nº 197, de 2 de fevereiro de 1967, combinado com o Art 1º parágrafo 1º, letra " e do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977, resolve:

Nº 926-Assegurar aos beneficiários do Capitão R-2 Ex-Combatente da FEB (1G-242.316) - OSWALDO BANDEIRA, a pensão militar correspondente a esse posto, a partir de 27 de setembro de 1983, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelo Art 2º da Lei nº 2.579, de 23 de agos

O Ministro de Estado do Exército, conformidade com a delegação de competência constante do Decreto n۷ 61.464, de 04 de outubro de 1967, e de acordo com os Art 115, item I e 116, item II § 39, da Lei n $^\circ$ 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 927 - Conceder demissão ao 1º Tenente Médico (011737363-9) ANTONIO FERRARI e incluí-lo com o mesmo posto na reserva.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DESPACHOS DO MINISTRO Em 08 de setembro de 1986

PO NO 000092/86-GMEx

1. Requerimento em que o então 3º Sgt R/1 (090852610-6) Ovi dio Ferreira Dias solicita promoção, na inatividade, ao posto de 19 Tenente, a partir da data da promulgação da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985. 2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critê rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitu

cional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente ja obteve os beneficios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 01 de junho de 1985, nos termos da Portaria Ministerial nº 675, de 08 de julho de

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO NO 000147/86 - GMEX

1. Requerimento em que o então 39 Sgt R/L (051093860-8) Oswal do Silva solicita as promoções a que faz jus, de conformidade com Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda cional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovído, na inatividade, à graduação de Subtenente, a contar de 01 de dezembro de 1982, nos termos da Portaria Ministerial nº 675, de 08 de julho de 1986:

o Parecer do Departamento-Geral de Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO 000148/86-GMEx

l. Requerimento em que o então 3º Sgt R/1 (4G-250.803) /nto-nio Lopes Prudêncio solicita as promoções a que faz jus, de acordo com a Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985 Considerando;

 - que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985; - - que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de Ol de dezembro de 1984, nos termos da Portaria Ministerial nº 591, de 10 de junho de 1986. de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PS Nº 198/86-DGP

te

te

1. Requerimento em que o então 2º Sgt Refo (090760840-0) Antonio Roberto Barbosa solicita os benefícios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, relativos as promoções.

Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

· o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda - Constitu-

cional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Cons-titucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovi-do, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 30 de novem-bro de 1966, nos termos da Portaria Ministerial nº 535, de 29 de maio dė 1986; _

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PS Nº 0199/86 - DGP

l. Requerimento em que o então 29 Sgt Refo (3G-246.481) deu Borges de Lima solicita promoção ao posto de Capitão, com todos direitos e vantagens, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre pelo crité rio de MERECIMENTO;

- O disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985;
- que o requerente ja obteve os beneficios da Emenda Cons

titucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovīdo, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 01 de junho de 1982, nos termos da Portaria Ministerial nº 535, de 29 de maio de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PS Nº 201/86-DGF

1. No requerimento em que o Subtenente R/1 (014497420-1) Almoré Zoch Cavalheiro solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão, com os vencimentos de Major, a contar da data da promulgação da Emenda Constitucional n° 26, de 27 de novembro de 1985. 2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité-

rio de MERECIMENTO; - que o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Cons-titucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovi-do, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 30 de junho de 1969, nos termos da Portaria Ministerial nº 535, de 29 de maio de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o segui<u>n</u>

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PS Nº 206/86-DGP

1. Requerimento em que o então 19 Sgt R/1 (5G-66.638) Mildo Noschang solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão, com expedição da respectiva Carta Patente, com os proventos e vantagens na reserva, correspondentes ao posto de Major, tudo com base na Emenda . Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;
- que o requerente jã obteve os beneficios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, à graduação de Subtenente, a contar de 30 de novembro de 1964, pos termos da Reviente Misterial pontar de 30 de novembro de 1964, pos termos da Reviente Misterial pontar de 30 de novembro de 1964, pos termos da Reviente Misterial pontar de 30 de novembro de 1964, pos termos da Reviente Misterial pontar de 30 de novembro de 1964, pos termos da Reviente Misterial pontar de 30 de novembro de 1964, pos termos da Reviente Misterial pontar de 30 de novembro de 1965, pontar de 30 de novembro de 30 de 3 bro de 1964, nos termos da Portaria Ministerial nº 466, de 09 de

de 1986; · - o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 000239/86-GMEx

1. Requerimento em que o então 2º Sgt R/l (032634720-8) Arlin do Mendes da Rosa solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão, com todos os direitos e vantagens como se na ativa estivesse, e re versão ao serviço ativo sem prejuízos de outros direitos e vantagens que possam vir a ser reconhecidos, tudo com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

- 0 disposto nos §§ 3º, 4º e 8º do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;
- que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Cons-

- que o requerente ja obteve os beneficios da emenda constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de Ol de dezembro de 1978, nos termos da Portaria Ministerial nº 535, de 29 de maio de 1986;

- o parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PS 239/86~DGP

1. Requerimento em que o então 3º Sgt R/l (3G-366.540) Arizo-Pacheco da bliva solicita promoção, na inatividade, ao posto de Tenente, com todos os direitos e vantagens como se na ativa estivesse, tudo com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité-Tenente. rio de MERECIMENTO:

- o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985; - que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Const.e

titucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 01 de junho de 1985, nos termos da Portaria Ministerial nº 591, de 10 de junho de de 1986;

o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

SEÇÃO II

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 000241/86-DIP

1. Requerimento em que o então 3º Sgt R/1 (032294470-3) Reni Pires Pinós, solicita suas promoções, com todos os direitos e vantagens como se na ativa estivesse, com fulcro na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2 Considerando: - que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité-

rio de MERECIMENTO; - o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Cons-titucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de Ol de junho de 1980, nos termos da Portaria Ministerial nº 644, de Ol de julho de

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

te

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PS NO 0285/86 - DGP

1. Requerimento em que o então 39 Sgt R/1 (100.501.370-9) An tonio Shirley Cruz Juca solicita as promoções a que tem direito, com ba se na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985. 2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critê rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente ja obteve os beneficios da Emenda Cons titucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovI do, na inatividade, a graduação de 1º Sargento, a contar de 01 de dezem bro de 1984, nos termos da Portaria Ministerial nº 641, de 01 de julho de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal-

PS NO 450/86-DGP

1. Requerimento em que o Tenente-Coronel R/1 (017253540-3) - Luiz Antônio Zignago de Souza solicita promoção ao posto de Coronel, na inatividade, com proventos de General de Brigada, alegando amparo da Portaria no 209, de 11 de março de 1986. 2. Considerando:

- que o requerente não foi punido por Ato Institucional ou Complementar e que a sua transferência para a inatividade decorreu de requerimento do interessado;

- que a Portaria Ministerial nº 209, de 11 de março 1986 considerou promovidos, na inatividade, somente os militares alcan cados pela Anistia da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente não se encontra abrangido pela citada

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o

guinte . DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO NO 000514/86-GMEx

Anistia;

1. Requerimento em que o então 2º Sargento R/1 (1G-816.722)-Jairo Cabral da Silva solicita promoções a 19 Sargento, Subtenente, 29 Tenente, 19 Tenente e a Capitão, com base na Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985. 2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 20 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985;
- que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido na inatividade, á graduação de Subtenente, a contar de 01 de junho de 1980, nos termos da Portaria Ministerial no 535, de 29 de maio de 1986. 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 001389/86-GMEx

guinte

l. Requerimento em que o então 3º Sgt R/l (3G-310.122) Constantino José Somer solicita promoção na inatividade, ao posto de Capitão, com tódos os direitos e vantagens como se na ativa estivesse, e re versão ao serviço ativo sem prejuízos de outros direitos e vantagens que possam vir a ser reconhecidos, tudo com base na Emenda Constitucio-nal nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando: - que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 3º, 4º e 8º do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considérado promovido, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 01 de junho de 1979, nos termos da Portaria Ministerial nº 643, de 01 de julho de 1986;

o parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

....

PO Nº 001816/86-GMEx

1. Requerimento en que o então 29 Sgt R/1 (017978120-8) Araken Vaz Calvão solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão com os proventos de Major, com base na Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité rio de MERECIMENTO;

rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente ja obteve os benefícios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 01 de junho de 1980, nos termos da Portaria Ministerial nº 590, de 10 de junho de

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o

guinte

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO NO 002042/86-GMEX

1. Requerimento em que o Subtenente R/1 (1G-500.399) Américo do Patrocinio solicita promocão, na inatividade, ao posto de Capitão, com os proventos de Major e os pagamentos correspondentes a partir da promulgação da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

Considerando: - que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre pelo crité rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitu-

cional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente jã obteve os beneficios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido na inatividade, à graduação de Subtenente, a contar de 01 de dezembro de 1978, nos termos da Portaria Ministerial nº 590, de 10 de junho de 1986:

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o

guinte

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 002185/86-GMEx

1. Requerimento em que o Subtenente R/1 (031145540-6) Antonio Garcia Filho solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão, com os proventos do posto de Tenente-Coronel, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985;
- que o requerente já obteve os beneficios da Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, à graduação de Subtenente, a contar de 30 de novembro de 1968, nos termos da Portaria Ministerial no 558, de 03 de junho de 1986;

- o Parecer do Pepartamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 002531/86 - GMEx

l. Requerimento em que o Subtenente R/1 (042332700-6) Jamiro Dias de Oliveira solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando: - que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre pelo crité

rio de MERECIMENTO; - o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitu

cional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente jã obteve os beneficios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 01 de junho 1976, nos termos da Portaria Ministerial nº 534, de 29 de maio

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO NO 002898/86 - GMEX

4. Requerimento em que o então 3º Sgt R/1 (041905710-4) João Carlos Palma Gordim solicita premoção, na inatividade, ao posto de Capi

tão, com os proventos de Major, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitu

cional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente jã obteve es beneficios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovīdo, na inatividade, à graduação de Subtenente, a contar de 01 de junho de 1978, nos termos da Portaria Ministerial nº 644, de 01 de julho de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 002900/86-GMEx

1. Requerimento em que o então 3º Sgt R/1 (023559580-8) Alcides Chagas Brandão Sobrinho solicita benefícios com fulcro na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985. 2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

∙ o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitu-

cional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inativiade, à graduação de 1º Sargento, a contar de 01 de dezembro de 1984, nos termos da Portaria Ministerial nº 611, de 16 de junho de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO NO 002901/86 - GMEx

1. Requerimento em que o então 29 Sgt R/1 (4G-183.871) Valdivo de Almeida solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985. 2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre pelo crité rió de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;
- que o requerente ja obteve os beneficios da Emenda Cons

titucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovi do, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 01 de dezem bro de 1978, nos termos da Portaria Ministerial nº 678, de 08 de julho de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 002920/86-GMEx

1. Requerimento em que o Subtenente R/1 (070952290-8) Gui-lherme Ferreira dos Santos solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão do QAO, na Categoria de Administração Geral, a contar de 01 de fevereiro de 1984, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

2. Considerando:

- que o ingresso no OAO, mediante promoção ao posto 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre por composito de acordo com o regime jurídico de acordo critério de MERECIMENTO;

- O disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente já obteve os beneficios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado pro movido, na inatividade, à graduação de Subtenente, a contar de 31 de ou tubro de 1975, nos termos da Portaria Ministerial nº 532, de 29 maio de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o se-

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 002932/86-GMEx

guinte

1. Requerimento en que o Subtenente R/1 (1G-733.855) Itamar Maximiano Gomes solicita promoção ao posto de Capitão, na inatividade, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, so ocorre pelo crité rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- o Parecer do Dapartamento-Ceral do Pessoal, dou o guinte

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO 002934/86-GMEx

l. Requerimento em que o Subtenente Refo (020757270-2) Egisto de Almeida Ramos solicita promoção em ressarcimento de preterição, ao posto de Capitão, com as vantagens previstas, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985. 2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité-rio de MERECIMENTO;

- 0 disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional n9 26, de 27 de novembro de 1985; - o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO NO 002936/86-GMEx

l. Requerimento em que o Subtenente Reformado (3G-108.162) - Marcírio de Souza Carpes solicita promoções aos postos de 29 Tenente a Tenente-Coronel, bem como as vantagens de gratificação de paraquedis mo, tudo com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no OAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitu-cional nº 26, de 27 de novembro de 1985; - o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO 002965/86-DGP

1. Requerimento em que o Subtenente R/1 (1G-379.477) José Alvaro Diniz Nogueira solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão, assegurando-lhe os proventos do posto de Major, inclusive a gratificação de compensação orgânica, tudo com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO; - o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitu-

cional nº 26, de 27 de novembro de 1985; - o parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 002967/86-DGP

1. Requerimento em que o então 19 Sargento R/1 (090556680-5) Ly Adorno de Carvalho solicita promoção, na inatividade, ao posto Capitão, assegurando-lhe os proventos do posto de Major, inclusive gratificação de compensação orgânica.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985;
- que o requerente já obteve os beneficios da Emenda Constitucional no 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovI do, na inatividade, à graduação de Subtenente, a contar de 31 de dezembro de 1969 bro de 1969, nos termos da Portaria Ministerial nº 535, de 29 de maio de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o guinte

D_E S P A C H O

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 003512/86-DGP

1. Requerimento em que o então 3º Sgt R/1 (9G-104.712) Adão Ferreira de Freitas solicita todas as promoções a que teria direito, se estivesse no serviço ativo; de acordo com a Emenda Constitucional 26, de 27 de novembro de 1985.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

cional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

— que o requerente já obteve os beneficios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, a graduação de Subtenente, a contar de 01 de junho de 1985, nos termos da Portaria Ministerial nº 591, de 10 de junho de 1986: 1986;

-- o parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO

a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO Nº 004149/86-DGP

1. Requerimento datado de 1° de agosto de 1986, em que o ex-Coronel (1G-84.808)JEFFERSON CARDIM DE ALENCAR OSÓRIO solicita os benefícios da Emenda Constitucional n° 26,de 27 de novembro de 1985, inclusive as promoções decorrentes.

2. Considerando que:

- a Emenda Constitucional nº 26/85 concedeu anista aos autores de crimes políticos ou conexos, sem fazer qualquer ressalva aos casos excepcionados nos \S 2º do Art 1º da Lei nº 6.683, de 28 de agosto

- a promoção ao posto de General é feita por ESCOLHA do Presidente da República, em listas organizadas de acordo com o estabeleci do em lei, e não pelo fato de o militar julgar-se com mérito suficiente para fazer jus a tal promoção por esse critério, resolvo:

a. Deferir em parte o pedido, para considerar o requerente:
1) transferido para a reserva remunerada, no posto de Coronel, em 17 de janeiro de 1971, data em que atingiu a idade-limite de

permanência na ativa; e

2) reformado a partir de 17 de janeiro de 1976, por incidir
no disposto da letra b), inciso I, do Art 110 da Lei nº 5774, de 1971.

b. Indeferir o pedido no que concerne às promoções pretendidas, por falta de amparo legal.

c. Determinar a publicação da presente Decisão. d. Encaminhe-se o presente processo ao Departamento-Geral do Pessoal para as providências cabíveis.

PO Nº 004483/86-DIP

1. Requerimento em que o Subtenente R/1 (014049050-9) Manoel Vicente Filho solicita promoção aos postos de 2º Tenente, lº Tenente e Capitão do QOA, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de nove<u>m</u> bro de 1985.

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 2º Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo critério de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 3º e 8º do Art 4º da Emenda Constitu-cional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- o parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguin

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO NO 004595/86-DGP

1. Requerimento em que o Subtenente Reformado (014496790-8) Genézio Luiz solicita promoção, na inatividade, ao posto de Capitão do QAO, com base na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1986.

2. Considerando:

- que o ingresso no QAO, mediante promoção ao posto de 29 Tenente, de acordo com o regime jurídico vigente, só ocorre pelo crité rio de MERECIMENTO;

rio de MERECIMENTO;

- o disposto nos §§ 39 e 89 do Art 49 da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985;

- que o requerente já obteve os benefícios da Emenda Cons
titucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promoví
do, na inatividade, à graduação de Subtenente, a contar de 30 de novembro de 1967, nos termos da Portaria Ministerial nº 533, de 29 de maio de 1986;

- o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o

guinte

DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

PO NO 8796/86-SIP/3

partir de 27 de novembro de 1985.

1. Requerimento em que o então 2º Tenente R/1 (032523260-1)José Wilson da Silva solicita promoção ao posto de Capitão, com proven
tos do posto de Major e outros beneficios, tudo com base na Emenda
Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985.
2. Considerando:

- que o requerente ja obteve os beneficios da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, sendo considerado promovido, na inatividade, ao posto de Capitão, a contar de 01 de dezembro de 1981, nos termos da Portaria Ninisterial nº 421, de 30 de abril de

- que os efeitos financeiros da Emenda Constitucional no 26/85, são citados a partir de 27 de novembro de 1985; - o Parecer do Departamento-Geral do Pessoal, dou o seguinte

> DESPACHO a. Indeferido, por falta de amparo legal.

> > LEONIDAS PIRES GONCALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

APOSTILAS S/3-DIP, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, em conformidade com a subdelegação de competência determinada pela Porta ria Ministerial nº 209, de 11 de março de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 1986, e de acordo com o Art 4º, parágra fos 2º, 3º e 5º, da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, resolve:

de setembro de 1980, .-.-- publicada no Diário Oficial da União de de outubro de 1980, .-.-- publicada no Diário Oficial da União de 01 promovido à graduação de Subtenente , na inatividade, a contar de 01 de junho de 1986, .-.-- , conforme Portaria Ministerial nº 590, de 12 de junho de 1986 , .-.- , publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 1986 , .-.- , com direito a remuneração a que faz justa , com direito a remuneração a que faz jus, a

transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 1.019-S/3-DIP, 15 de setembro de 1980, .-. publicada no Diário Oficial da União de

de outubro de 1980,.-.-. para declarar que o mesmo foi considerado promovido a graduação de Subtenente..., na inatividade, a contar de 01 de dezembro de 1984,..... , conforme Portaria Ministerial nº 677, de 08 de julho de 1986,...., publicada no Diário Oficial da União de 08 de julho de 1986,...., publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 1986,...., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1935.

Nº 245 - Alterar a situação de inatividade do 3º Sargento (1G-795.436)

Nº 246 - Alterar a situação de inatividade do 3º Sargento (1G-828.851) D A M I Ã O S O A R E S D O N A S C I M E N T O,transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 1.188-S3/DIP, de 10 de outubro de 1980, ... publicada no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 1980,para declarar que o mesmo foi considerado promovido à graduação de Subtenente , na inatividade, a contar de 01 de dezembro de 1982, conforme Portaria Ministerial nº 644, de 01 de julho de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 02 de julho de 1986, com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

partir de 27 de novembro de 1985.

transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 1.310-S/3-DIP, 22 de outubro de 1980,...- publicada no Diário Oficial da União de 05 de novembro de 1980,...- para declarar que o mesmo foi considerado promovido a graduação de Subtenente.-, na inatividade, a contar de 01 de junho de 1985,...-, conforme Portaria Ministerial nº 612, de 16 de junho de 1986,...-, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 1986,..., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 628-S3/DIP, de 12 de junho de 1980,..... publicada no Diário Oficial da União de 18 promovido à graduação de Subtenente, na inatividade, a contar de 01 de junho de 1982,...., conforme Portaria Ministerial nº 590, de 12 de junho de 1986,..., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

Nº 251 - Alterar a situação de inatividade do 3º Sargento (4G-253.831) OSWALDO CALLAI,...transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 1.201-s/3-DIP, de transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 1.201-5/3-DIP, de 10 de outubro de 1980,.... publicada no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 1980,.... para declarar que o mesmo foi considerado promovido a graduação de Subtenente,..., na inatividade, a contar de 01 de junho de 1985,...., conforme Portaria Ministerial nº 612, de 16 de junho de 1986,..., publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 1986,..., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 1.245-S/3-DIP, 15 de outubro de 1980,.-.-. publicada no Diário Oficial da União de de outubro de 1980,.-.--para declarar que o mesmo foi considerado de outubro de 1900,....-.-.-para declarar que o mesmo foi considerado promovido a graduação de Subtenente,..., na inatividade, a contar de 0: de junho de 1985,...-.-, conforme Portaria Ministerial no 612, de 16 de junho de 1986,...-., publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 1986,...-, com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

Nº 253 - Altenar a situação de inatividade do 2º Sargento (1G-780.828) de 1984, e de acordo com o Art 106 item I letra d), da Lei nº 6.880, de O N Y E R P.O.R.T.O. A L E G R E D E A L M E I D A, .----- 09 de dezembro de 1980, resolve: transferido para a Reserva Remunerada em Port nº 1.293-S3/DIP, de de outubro de 1980, .-.-.publicada no Diário Oficial da União de de outubro de 1980, .-.-.para declarar que o mesmo foi considerado promovido à graduação de Subtenente , na inatividade, a contar de de dezembro de 1982 conforme Portaria Ministerial no 590, 10 de junho de 1986 publicada no Diário Oficial da União 12 de junho de 1986 , com direito a remuneração a que faz jus com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

Nº 254 - Alterar a situação de inatividade do 3º Sargento (4G-281.560) GEODER RODRIGUES VIEIRA,.... publicada no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 1980,.... para declarar que o mesmo foi considerado promovido a graduação de Subtenente., na inatividade, a contar de 01 de dezembro de 1983,..., conforme Portaria Ministerial nº 644, de 01 de julho de 1986,..., publicada no Diário Oficial da União de 01 de dezembro de 1983,..., conforme Portaria Ministerial nº 644, de 01 de julho de 1986,..., publicada no Diário Oficial da União de 02 de julho de 1986,..., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

Nº 255 - Alterar a situação de inatividade do 3º Sargento (2G-062.928-promovido a graduação de 2º Sargento , na inatividade, a contar de 01 de dezembro de 1976,....., conforme Portaria Ministerial nº 678, de 08 de julho de 1986,....., publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 1986,...., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

Nº 256 - Alterar a situação de inatividade do 3º Sargento (9G-90.993) AMADEU PERETRA PANIAGO,....transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº.1.180-S/3-DIP, 10 de outubro de 1980,.-.-. publicada no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 1980,.-.-. para declarar que o mesmo foi considerado promovido a graduação de Subtenente.-., na inatividade, a contar de 01 de junho de 1985,.-.-. conforme Portaria Ministerial nº 612, de 16 de junho de 1986,.-.-., publicada no Diario Oficial da União de 18 de junho de 1986,.-.-., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

Nº 257 - Alterar a situação de inatividade do 3º Sargento (4G-282.742) EDIR MEIRELLES,....transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 1.424-5/3-DIP, 02 de dezembro de 1980,.-.-publicada no Diário Oficial da União de 02 de dezembro de 1980,.-.-publicada no Diario Oriciai da União de de dezembro de 1980,.-.- para declarar que o mesmo foi considerado promovido a graduação de 2º Sargento,., na inatividade, a contar de de junho de 1978,.--.-, conforme Portaria Ministerial nº 611, 16 de junho de 1986,...., publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 1986,...., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 1.109-S/3-DIP, transferido para a Reserva Remunerada em Portaria no 1.109-5/3-DIP, de 29 de setembro de 1980,...-publicada no Diário Oficial da União de 01 de outubro de 1980,...-para declarar que o mesmo foi considerado promovido a graduação de Subtenente,.., na inatividade, a contar de 01 de junho de 1978,...., conforme Portaria Ministerial no 611, de 16 de junho de 1986,..., publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 1986,..., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

transferido para a Reserva Remunerada em Portaria no 1.343-S3/DIP, 31 de outubro de 1980, ... publicada no Diário Oficial da União de de novembro de 1980, para declarar que o mesmo foi considerado para declarar que declarar que declara promovido à graduação de Subtenente, na inatividade, a contar de 0 de dezembro de 1984, .--. , conforme Portaria Ministerial nº 612, de 18 de junho de 1986, .--. , com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

Nº 260 - Alterar a situação de inatividade do 3º Sargento (10G-60.901) LUIZ PATROCINIO DA SILVA,....transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº 1.028-S/3-DIP, de transferido para a Reserva Remunerada em Portaria nº:1.028-S/3-DIP, di 15 de setembro de 1980,... publicada no Diário Oficial da União de 0 de outubro de 1980,.... para declarar que o mesmo foi considerado promovido a graduação de 1º Sargento,., na inatividade, a contar de 0 de dezembro de 1983,...., conforme Portaria Ministerial nº 676, de 08 de julho de 1986,...., publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 1986,..., com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novembro de 1985.

GEN DIV DEMÓCRITO CORRÊA CUNHA Chefe Interino

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S1-DIP, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março

Nº 245 - Reformar, por haverem atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, nas correspondentes datas, os militares abaixo relacionados:

	2º Sgt	0319551800	ATALIBA SCHULZ FERREIRA	16 06 85
	29 Sgt	0146417308	MOYSES JANSEN DE OLIVEIRA JAYME AUGUSTO DOS SANTOS JOÃO DELACRUZ ALFONSO GIMENES	10 07 85
	29 Sgt	0146290705	JAYME AUGUSTO DOS SANTOS	16 04 85
	2º Sgt	96-94.474	JOÃO DELACRUZ ALFONSO GIMENES	24 11 85
	2º Sgt	0711969105	PEDRO ROBERTO DOS SANTOS	29 06 85
	20 Sgt	0321065906		
	29 Set	0321065906 3G-183.527	UBIRAJARA INDTO DOS SANTOS	15 01 85
	3º Sgt	1G-493.722	HAROLDO DA SILVA	22 08 85
:	3º Sgt	3G-181.307	JOÃO PALMA SOUTO	25 10 85
	3º Sgt	1G-493.722 3G-181.307 1G-471.007	SERAFIM BELO PINTO UBIRAJARA INDIO DOS SANTOS HAROLDO DA SILVA JOÃO PALMA SOUTO JOSÉ BARBOSA ZANATTA PAULO VIEIRA DE SOUZA SEBASTIÃO DE SOUZA ARY DE SIQUEIRA BENTO AIRES DE AVIZ BRAULIO ARECO DOMINGOS PINTO DE MIRANDA	18 03 95
	3º Sgt	7G-89.359	PAULO VIETRA DE SOUZA	14 63 85
	39 Sgt	9G-61.154	SEBASTIÃO DE SOUZA	02 03 85
	Cabo	9G-61.154 2G-170.788	ARY DE SIQUETRA	20 08 85
	Cabo	8G-55.728	BENTO AIRES DE AVIZ	21 03, 85
	Cabo	9G-62.966	BRAULIO ARECO	29 63 85
	Cabo Cabo	8G-55.728 9G-62.966 9G-59.981	DOMINGOS PINTO DE MIRANDA	24 03 85
	Cabo	8G-53.304	EPAMINONDAS LEAL PAMPLONA	04 36 84
	Cabo	5G-75.331	FIRMINO CARDOSO FAGUNDES	07 05 85
	Cabo	8G-56.129 9G-89.992 1G-953.710	FRANCISCO ALVES DE OLIVEIRA	07 04 85
	Cabo	96-89,992	JOSÉ BELCHIOR NETO	28 01 85
	Cabo	8G-53.304 5G-75.331 8G-56.129 9G-89,992 1G-953,710	JOSÉ CLOVES DA CRUZ	07 05 85
	Capo	3G~0U.343	JUSE SANCHES	19 03 85
	Cabo	10G-24.055	JOSÉ SOARES VERAS	04 03 85
		10G-24.055 8G-55.042 10G-51.570	MANOEL DA PAIXÃO RODRIGUES	08 03 85
	Cabo	10C-51.570	MANOEL IRAPUAN DE VASCONCELOS	02 02 85
	Cabo	8G-54,798 9G-59,936	MANOEL QUARESMA	29 07 85
	Cabo	9G-59,936	MARIO FIRES	27 07 8-5
		1G-489.123	PORFIRIO JOSÉ DA SILVA	11 01 85
	Cabo	1G-883.521	WALDEMIRO IGNACIO COELHO FILHO	01 06 85
	Cabo	2G-405.504	WALTER RIBEIRO FREIRE	19 04 85
	Sd	9G-60.608	WALTER RIBEIRO FREIRE ÂNGELO DA CONCEIÇÃO FONSECA AURILIO JOSÉ DE LIMA BASILIO PEDROSA	06 07 85
	Sd	8G-061.199	AURILIO JOSÉ DE LIMA	30 07 85 25 05 85
	S d S d	8G-62.344	BASILIO PEDROSA	25 05 85
	Sd	8G-56.351	FRANCISCO MONTEIRO DA SILVA	08 12 85
٠	Sđ	8G-56.752		05 05 85
	Sd	8G-61.306		01 09 84
	Sd	8G-57.304	JURANDIR ALEXANDRE DE ARAUJO	15 03 85
	Sd	9G-60.097		21 06 85
	Sd	9G-59.917	MANOEL BERNARDINO DA SILVA	29 04 85
	Sd	9G-59.917 7G-107.965	MANOEL PEREIRA DA SILVA	30 05 85
	3 a	96-39.961	NELSON VENANCIO DA ROSA	18 05 85
	Sd	9G-60.010 8G-61.313	ODIR SANTIAGO	15 01 85
	Sd Sd	86-61.313	REGINALDO PEREIRA DA SILVA	24 08 85
	s a	9G-59.960	ODIR SANTIAGO REGINALDO PEREIRA DA SILVA TEODORO ANASTÁCIO PINTO	02 07 85.

formidade com a delegação constante da Portaria 019/DCP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 110 letra d), da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971, resolve:

Nº 247 - Reformar, por haverem atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, nas correspondentes datas, os militares abaixo relacionados:

Subten 19 Sgt	3G-126.038 7G-38.884	ROSALINO NUNES	21 07 77
1º Sgt	3G-227.929	ARLINDO DAMIÃO ROSA BRASILICO HERMEL	29 10 73 23 10 77
29 Sgt 39 Sgt	10G-427 3G-116.039	WILSON MENDONÇA MAIA HEÏTOR JOSÉ RODRIGUES	10 09 80 04 08 78.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DCP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 28 letra b), da Lei nº 2.370, de 15 de de zembro de 1954, resolve:

Nº 248 - Reformar, por haverem atingido a idade-limite de permanência 03 na Reserva Remunerada do Exército, nas correspondentes datas, os militares abaixo relacionados:

Subten	1G-140.342	FILETO SILVA	12	80	55
Subten	1G-290.407	JOSE MARCELINO ROSA	24	12	58
3º Sgt	1G-61.948	PEDRO SALUSTIANO DOS SANTOS	25	12	61.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

APOSTILAS S/1-DIP, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com item 8 do Art 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o Art 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de de zembro de 1981, resolve:

Nº 197 - Conceder ao 1º Tenente (3G-059.267) OBEDINO MARTINS MACHADO, reformado pela Portaria nº 734-51-DIP, de 05 de dezembro de 1980, o be neficio do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 14 de julho de 1986, data da constatação de sua invalidez.

Nº 198 - Conceder ao 1º Tenente (5C-020.747) CARLOS HERNACKI, reforma do pela Portaria nº 130-S1-DIP, de 08 de abril de 1983, o benefício do Art 126, da Lei nº 5.787. de 27 de junho de 1972, a partir de 11 de junho de 1986, data da constatação de sua invalidaz.

NO 199 - Conceder ao Coronel (1G-225.013) LUIZ ROBERTO BARRIOS SILVA. reformado pela Portaria Ministerial nº 296, de 03 de abril de 1985, o beneficio do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 15 de julho de 1986, data da constatação de sua invalidez.

Nº 200 - Conceder ao 1º Tenente (030649010-3) ILO RAMOS LOPES, reformado pela Portaria nº 392-S1-DIP, de 30 de novembro de 1984, o benefício do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 20 de maio de 1983, data da constatação de sua invalidez.

Nº 201 - Conceder ao Major (030287390-6) OSMAR AVILA VIEIRA, reformado por Decreto de 29 de dezembro de 1977, o benefício do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 15 de outubro de 1985, data da constatação de sua invalidez.

Nº 202 — Conceder ao 1º Sargento (023551600-2) ANTONIO BERROCAL GOMES, reformado pela Portaria nº 01-S1-DIP, de 03 de janeiro de 1985, o benefício do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 21 de julho de 1986, data da constatação de sua invalidez.

Nº 203 - Conceder ao Capitão (030837210-1) IVO CABREIRA DA SILVA, reformado pela Portaria nº 405-S1-DIP, de 11 de dezembro de 1984, o bene fício do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 14 de julho de 1986, data da constatação de sua invalidez.

N9 204 - Conceder ao Tenente-Coronel (011548580-7) ELISIO GENTIL DE AGUIAR, reformado por Decreto de 23 de julho de 1984, o benefício do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 14 de julho de 1986, data da constatação de sua invalidez.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

PORTARIA NO 60-S/4-DIP, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019-DGP, de 22 de de 1984, resolve:

Alterar a Portaria 065-S4-DIP, de 13 de agosto de 1982, publicada no Diário Oficial da União de 20 de agosto de 1982, para declarar que o Ex-Combatente da FEB (1G-306.560) JOSÉ RABELO DE SOUZA, reformado na graduação de 2º Sargento, com proventos do posto de 2º Tenente, está amparado pelo parágrafo único do Art 2º da Lei nº 288, de 8 de junho de 1948.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

APOSTILA Nº 01-S/2-FEB, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a delegação constante da Portaria nº 019-DGP, de 22 de março de 1984,

Alterar a Portaria nº 300-DIP-FEB, de 28 de março de 1980, publicada no Diário Oficial da União nº 066, de 09 de abril de 1980, para considerar o Soldado Ex-Combatente da FEB (1G-293.171) EDUARDO BARBOSA, que a sua reforma é a contar de 05 de junho de 1978, data da constatação de sua incapacidade física definitiva.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

APOSTILA NO 194 S/3-DIP, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Porta ria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e tendo em vista o que consta do Processo protocolizado neste Ministério sob o nº 1.800/86-DIP, resolve:

Alterar a Portaria Ministerial Coletiva nº 506, de 27 de maio de 1986, na parte referente ao Coronel Art (023091140-6) ADALTO LUIZ LU PI BARREIROS, publicada no Diário Oficial da União de 29 de maio de 1986, para declarar que no cômputo de sua remuneração devem ser observa dos, também, os Art 69, Art 110, item 5 e 127, item III, da Lei nº 5787 de 27 de junho de 1972.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

REIIFICAÇÃO

Apostila nº 164-S/3-DIP, de 28 Ago 86, publicada na página nº 4833, Seção II, do Diário Oficial da União nº 165, de 29 Ago 86.

ONDE SE LÊ:...1º Sargento da Reserva Remunerada (051629430-3) BRAULINO DOS SANTOS,...LEIA-SE....BRAULIO DOS SANTOS..:

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 250/DPC, DE 05 DE SETEMBRO DE 1986

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:

Alterar as aposentadorias de servidores do Quadro Permanente des te Ministério, para declarar que as mesmas devem ser consideradas efetivas nas formas consubstanciadas em anexo, e não como constaram dos atos concessivos

atos concessivos.

GEN BDA MARIO CESAR AZEVEDO DA SILVEIRA

	ANEXO À PORTARIA N.º 250 - DPC, DE 05 DE SETEMBRO DE 1986								
N. DE	N. DO			R ALTERADO	ALTE	AÇÃO			
ORDEM	PROCESSO	NOME È MATRICULA	N.º E Data	PUBLICADO D.O. DE	DE	PARA			
0.1	2718/81-DPC	AMAURY VILLELA PINTO 071-1.292.033	Port.Col- n9 192-DPC Ol Jun 81	9-Jun-81	Aposentado no cargo de Motorista Oficial, Código TP-1201, Classe S, Referência NM-15, de acordo com os artigos 101 item III e 102, item I, letra a e § 29, da Constituição, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.	Considerar aposentado no cargo de Motorista Oficial, Codigo TP-1201, Classe S, Referencia NM-15, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", da Constituição, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, combinados com os artigos 1º e 2º, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 outubro de 1979, por estar amparado pelo § 1º, do artigo 177, da Constituição de 1967.			
	169/85-DPC	ARIOVALTO JOSE LAMEIRAS 071-2.094.251	Port.Col. nº 048-DPC 22 Mar 85	25-Mar-85 Retif. DO 13-Set-85	Aposentado no cargo de Artífice de Mecância, Cōdigo ART-702, Classe de Contramestre, Referencia NM-19, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a e § 29, da Constituição, com as vantagens da Classe de Mestre, Referencia NM-25, previstas no artigo 184,item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em con sonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.	Considerar aposentado no cargo de Artifice de Mecanica, Codigo ART-702, Classe de Contramestre, Referencia NM-27, em face do Reposicionamento de que trata a EM nº 17, de 14 de Fev 85 (DO de 25 Fev 85), de acordo com os artigos 101, item III e 102, item 1, le tra a e § 20, da Constituição, com as vantagens da Classe S, Referência NM-30, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.			

N.º DE ORDEM	N. DO PROCESSO	NOME É MATRÍCULA	N.º E DATA	PUBLICADO D.O. DE	ALTE.	RAÇÃO PARA
03	976/79-bpc	EDNALDO ANULINO DA SILVA 071-1.982.702	Port.Col. n9 005-DPC 03-Jan 85	08-Jan 85	Aposentado no cargo de Artífice de Artes Gráficas, Código ART-706, Classe de Artífice Especializado, Referência 20, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição, ficando assim sem efeito a Portaria Ministerial nº 662, de 07, publicada no Diārio Ofical de 12, tudo de março de 1979, na parte que aposentou o citado funcionário, tendo em vista que a mesma foi julgada ilegal pelo Tribunal de Contas da União, em sessão de 05 de dezembro de 1979.	tir de 20 de novembro de 1982, no cargo de Artífice de Artes Gráficas, Codigo ART-706, Classe de Artífice Especializado, Referência NM-13, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", da Constituição, ficando assim sem efeito a Portaria Ministerial nº 662, de 07, publicada no Diário Oficial de 12, tu do de março de 1979, na parte referente que aposentou o citado funcionário, tendo em vista que a mesma foi julgada ilegal pelo Tribu nal de Contas da União em sessão de 05 de dezembro de
04	30989/57-DPA	ESTEVÃO CAPRIATA 071-1.298.497	Port.Col. nº 117-DPC 15 Ago 83	16-Ago-83	Aposentado de acordo com o artigo 176, item III, da Lei nº 1.711, de 28 de outu bro de 1952, combinado com o artigo 101, item II, da	1979. Considerar aposentado de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item III, da Lei nº 1.711, de 28 de outu
	2258/79-DPC	GERALDO GONÇALVES REIS 071-1.249.182		04-Mai-79 Retif.30- Abr 81	Constituição de 1967. Aposentado no cargo de Artífice de Munição e Pirotecnia, Codigo ART-705, Classe de Artífice Especializado, Re ferência 21, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", da Constituição.	bro de 1952. Considerar aposentado no cargo de Artifice de Munição e Pinotecnia, Codigo ART-705, Classe de Artifice Especializado, Referência 21, com as vantagens da Classe de Contramestre, Referência 27, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a e § 29, da Constituição, combinados com o artigo 184, item I, da Lei no 1.711, de 28 de outubro de 1952.
06.	322/82 Sig.DPC	071-1.327.854	Port.Col. nº 103-DPC 29 Jul 82	02-Ago-82	Aposentado no Cargo de Artífice de Munição e Pirotecnia, Código ART-705, Classe de Contramestre, Referência NM-17, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra b, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977.	Considerar aposentado no cargo de Artifice de Munição e Pirotecnia, Codigo ART-705, Classe de Contra mestre, Referência NM-17, com as vantagens da Classe de Mestre, Referência NM-23, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com os artigos 178, item I, letra "a", "b" e 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, em consonância com à Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 2º, do artigo 10², da
07	509/78 Sig.DPC	MANOEL JOSÉ DA COSTA 071-2.246.188	Port.Col. no 3007- DPC 30 Nov 78		Aposentado no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe B, Referência B, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra b, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, face a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de	Constituição. Considerar aposentado no cargo de Agente de Porta ría, Código TP-1202, Classe B, Referência 8, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de de
08	22924/64 + 27705/63 -DPC	MURILO FRANCISCO MACHADO 071-1.141.333	Dec. Col. 13 Jun 66	14-Jun-66 Retif. DO 07-Jul-66	1977. aposentado na serie de Clas ses de Mecanico de Armamen to. A-1304-10-C, com os pro ventos correspondentes ao nivel 14, conforme Sentença do Juiz de Direito da la Vara da Fazenda Pública do Estado da Guanabara, de acor do com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 184, item I, da Lei no 1.711,	zembro de 1977. Considerar aposentado no cargo de Mecanico de Arma mento A-1304-10C, com as vantagens do nivel 12-D, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952.
09	11.438/77-DPC	071-1.327.808	Port.Min. (Col. n9 2485 de 28-Dez-77	14-Jan-78	de 28 de outubro de 1952. Aposentado no cargo de Agen te de Telecomunicações e Eletricidade, NM-1027,5.C, Referência 29, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra 'a", da Constituição.	Considerar aposentado no cargo de Agente de Teleco comunicações e Eletricida de, Codigo NM-1027.5C-Referência 29, com as vantagens da Classe D, Referência 34, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", da Constituição, combinados com o artīgo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, por estar amparado pelo § 19, do artigo 177, da Constituição de 1967.

N.º DE	l, N. DO		ATO A SE	R ALTERADO	T ALTE	RAÇÃO
ORDEM	PROCESSO	NOME É MATRICULA	N.º E DATA	PUBLICADO	DE	***
10	9782/82-DPC	TÁCITO RAMOS DE MÉLO 071-1.750.839	Port.Col. nº 079-DPC 3 Mai 83 Port.Col. nº 324 24 Dez 85		Aposentado no cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, Código ART- 701.	Considerar aposentado no cargo de Artifice de Munição e Pirotecnia, Codigo ART-705.
12	0047 4405 1270	071 1.947.218	DPC de 05-Jul-84	09-Jul-84	Aposentado a partir de 05 de agosto de 1959.	Considerar aposentado a par tir de 12 julho de 1960.
12	8047-A/85-DPC	071-1.022.339		27 Jun 86	Aposentada no cargo de Dati lografo, Codigo SA-802.B, Referencia NM-23.	Considerar aposentada no cargo de Datilografo, Códi go SA-802.C, Referência NM-
	3982/79-DPC ·	•	Port. Col. 0: n9 324-DPC de 24 Dez 85.	08 Jan 86	tra a e § 20, da Constituição,	24, em face da Progressão Vertical a partir de 1 de março de 1986. Considerar aposentado no cargo de Artífice de Munição e Pirotecnia, Codigo ART-705, Classe de Artífice Especializado, Referência 21, com as vantagens da Classe de Contramestre, Referência 27, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a e § 20, da Constituição.

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, tendo em vista o disposto no artigo 37, item IV, alínea "b" do Decreto no 91.658, de 18 de se tembro de 1985, resolve:

Designar RENE LONCAN FILHO, Primeíro Secretário, da Carrei ra de Diplomata, para exercer a função de Assistente do Chefe da Dī visão de Organismos Internacionais Especializados, código DAI-112.2, do Departamento de Organismos Internacionais da Subsecretaria-Geral de Assuntos Políticos Bilaterais.

Designar AFONSO CELSO DE SOUSA MARINHO NERY, Terceiro Se cretário, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Assis tente do Chefe da Divisão de Organismos Internacionais Especializa dos, código DAI-112.2, do Departamento de Organismos Internacionais da Subsecretaria-Geral de Assuntos Políticos Bilaterais.

ROBERTO ABREU SODRE

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso das atribuições que lhe confere o art. 19, § 39, alínea "b", do Decreto-lei nº 2.192, de 26 de dezembro de 1984, e tendo em vista a lista tríplice elaborada pelo Conselho Superior de Advocacia Fiscal da União, resolve

Nº 286 - Promover, por merecimento, a partir de 1º de junho de 1986, a cargo de Subprocurador-Geral da Fazenda Nacional, categoria final da carreira de Procurador da Fazenda Nacional, do Quadro Permanente de Pessoal do Ministério da Fazenda de 1ª Categoria Jorge Braga de Freitas matrícula nº 1.059.590-2, na vaga decorrente da aposentadoria de Dr. José Dilay.

Nº 287 - Promover, por merecimento, a partir de 1º de abril de 1986, a cargo de Subprocurador-Geral da Fazenda Nacional, categoria final de carreira de Procurador da Fazenda Nacional, do Quadro Permanente de Pes soal do Ministério da Fazenda, o Procurador da Fazenda Nacionalde 1ª Categoria Leon Frejda Szklarowsky nº 2.369.599-4, na vaga decorrente da aposentadoria de Luiz Fernandes Lima.

O Ministro de Estado DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 1º, parágrafo 2º, do Decreto-lei nº

853, de 11 de setembro de 1969, e tendo em vista a indicação constante do Aviso DPF/DP/29/312.4, de 20 de agosto de 1986, do Ministro de Estado das Relações Exteriores, resolve

Nº 289- DISPENSAR, da função de Membro representante do Itamaraty na Comissão de Estudos Tributários Internacionais, o Ministro PEDRO PAULO PINTO ASSUMPÇÃO.

O Ministro de Estado DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 19, parágrafo 29, do Decreto-lei nº 853, de 11 de setembro de 1969, e tendo em vista a indicação constante do Aviso DPF/DP/29/312.4, de 20 de agosto de 1986, do Ministro de Estado das Relações Exteriores, resolve

Nº 290 - DESIGNAR, para Membro representante do Itamaraty na Comissão de Estudos Tributários Internacionais, o Conselheiro PEDRO LUIZ CARNEI-RO DE MENDONÇA, em substituição ao Ministro PEDRO PAULO PINTO ASSUMPÇÃO.

DILSON FUNARO

Atos do Chefe de Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS m 3 de setembro de 1986

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 472, de 05.11.85, autor<u>i</u> zou o Afastamento do Pals dos servidores:

- FERNÃO CARLOS BOTELHO BRACHER, do Banco Central do Brasil, no período de 9.9 a 21.9.86, com ônus, para acompanhar o Ministro da Fazenda em contatos com autoridades financeiras, nos Estados Unidos e na Europa. (Processo nº 10168-010403/86-15).
- ÁLVARO GURGEL DE ALENCAR NETO, da Coordenadoria de Assuntos Interna cionais-MF, no período de 9.9 a 21.9.86, com ônus, para acompanhar o Ministro da Fazenda em contatos com autoridades financeiras, nos Esta dos Unidos. (Processo nº 10168-010275/86-37).

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

Portaria nº 206 de 08 de setembro de 1986

O -PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela alínea "c", do item "l", da Portaria nº 234, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no "Diārio Oficial" de 22 seguinte, resolve:

DESIGNAR LUIZ DJALMA BARBOSA BEZERRA PINTO, Procurador da Fazenda Nacional, de 2a. categoria, matrícula nº 2,418.020-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para responder pelo expediente da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Ceará nos impedimentos si multaneos do Procurador-Regional e do seu substituto eventual.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 940, DE .09 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria do Ministro da Fazenda, 189 de 02 de abril de 1985, resolve tornar

sem efeito as admissões, sob o regime da Legislação Trabalhista, na Tabela Permanente deste Ministério, dos seguintes candidatos:

AGENTE ADMINISTRATIVO - CÓDIGO - LT-SA - 801

- DALVINO LUCIO DA FONSECA, admitido pela Portar DGDP nº 731, publicada no D.O.U. de 17.07.86, para ter exercício Cuiabá/MT, desistente por termo. Portaria
- KELLYN OLIDES DE ARRUDA CORREA, admitida pela Portaria DGDP, nº 731 publicada no D.O.U. de 17.07.86, para ter exercicio em Cuiaba/MT, desistente por termo.
- VICTOR HUGO MENDES EILERS, admitido pela Portaria nº 731, publicada no D.O.U. de 17.07.86, para ter exercício em Porto Alegre/RS, desistente por termo.
- ADRIANO FAVERO BASSAN, admitido pela Portaria DGDP nº 731, publicada no D.O.U. de 17.07.86, para ter exercício em to Alegre/RS, por não ter comparecido no tempo determinado.
- JAIRO CASTILHO MARTINS, admitido pela Portaria DGDP nº 731, publicada no D.O.U. de 17.07.86, para ter exercicio em po Grande/MS, por ter optado por Final de Relação.
- CRISTINA MARIA RODRIGUES LEMOS, admitida pela Porta ria DGDP nº 731, publicada no D.O.U. de 17.07.86, para ter exercício em Campo Grande/MS, por ter optado por Final de Relação.
- JOSE ADÃO FELICIO, admitido pela Portaria DGDP nº 464, publicada no D.O.U. de 16.04.86, para ter exercício em Brasília/DF,por ter optado por Final de Relação.
- VERA LUCIA ERNO, admitida pela Portaria DGDP nº 464, pu blicada no D.O.U. de 16.04.86, para ter exercício em Brasília/DF, por não ter comparecido dentro do prazo determinado.
- ARLETE DE OLIVEIRA SOUSA, admitida pela Portaria DGDP nº 464, publicada no D.O.U. de 16.04.86, para ter exercício em Brasilia/DF, por não ter comparecido dentro do prazo determinado.
- MAURICIO AMARO DE SOUZA, admitido pela Portaria DGDP nº 464, publicada no D.O.U. em 16.04.86, para ter exercício em Brasília/DF, por não ter comparecido dentro do prazo determinado.
- GUALTER RAMALHO PORTELLA, admitido pela Portaria DGDP nº 464, publicada no D.O.U. de 16.04.86, para ter exercício em Brasília/DF, por ter optado por Final de Relação.
- PATRICIA CABRAL DOS SANTOS, admitida pela Portaria DGDP nº 464, publicada no D.O.U. de 16.04.86, para ter exercício em Brasília/DF, por ter optado para outro órgão.

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de suas atribuições, re

solve:

- Nº 815 Designar PAULO FERREIRA DE PAIVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª classe, Padrão I, matrícula nº 2.426.193-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe de Equipe de Auditoria nº 212, da Superintendência Regio nal da Receita Federal da 7ª Região Fiscal, de que trata a Portaria nº 523 de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamen do Administrativo do Serviço Público.
- Nº 816 Designar João NELSON PINTO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1º classe, Padrão IV, matrícula nº 2.203.277-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função,Código DAI-III.3(NS), de Chefe de Equipe de Auditoria nº 203, da Superintendência Regional da Receita Federal da 7º Região Fiscal, de que trata a Portaria nº 523 de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Adminis trativo do Serviço Público.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a Portaria SRF nº 513, de 02 de maio de 1979, que institui a Assessoria Especial de Modernização, resolve:
- Nº817 Conceder dispensa a ÚRSULA HANSEN, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, la Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.425.741-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo le Assistente de Treinamen to da 7ª Região Fiscal. .
- Nº 818 Designar GERALDO LUIZ MENDES CARDOSO, Auditor-Fiscal do Tesou ro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.001.221-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para o encargo de Assistente de Treinamento da 7ª Região Fiscal. GUILHERME QUINTANILHA DE ALMEIDA GUILHERME QUINTANILHA DE ALMEIDA

Superintendências Regionais da Receita Federal

1ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 207, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1.º REGIÃO FISCAL , usando da competência que lhe foi atribuida mla Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. Sccretário da Receita Federal; publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Dispensar JOSÉ DE METO SOBRINIO, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, la. Classe, Padrão V, matrícula nº 1.749.941-0, do Quadro Permanente do Ministério da Facilia, da função Código DAI-112.3(NS) de Assistente do Chefe da Divisão de Atividades cciais desta Superintendência, a partir de 28/08/86.

HAILÉ JOSÉ KAUFMANN

2ª Região Fiscal

Inspetoria da Receita Federal no Porto de Manaus

PORTARIA NO 145 DE 01 DE SETEMBRO DE 1986

O INSPETOR DA RECEITA FEDERAL NO PORTO DE MANAUS-AM, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRRF/2ª RF nº 114, de 26.06.86, inciso I, item 2, RESOLVE:

Conceder dispensa a VANDIRA FERNANDES TAVEIRA, Técnica do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.005.870-8, da função de Secretária Administrativa, Código DAI 111.1 NM, desta Inspetoria, a partir de 01.09.86.

RAIMUNDO VIDARICO DO NASCIMENTO

4ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 27 DE AGOSTO DE 1986

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 4º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:
- Nº 191 Dispensar OSMAR DOS SANTOS DANTAS MENDES, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrao V, matrícula nº 1.820.940-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função código DAI-112.3(NS), de Assistente do Delegado da Receita Federal em Maceió-AL, constante do Decreto nº 81.232/78.
- Nº 192 Dispensar ALTACIR VALENTE DA SILVA, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão II matrícula nº 2.415.283-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função código DAI-111.3(NS), de Chefe da Divisão de Fiscalização, da Dele gacia da Receita Federal em Maceió-AL, constante do Decreto nº 81.232/78, a partir da data da posse na nova função para a qual foi designado.
- Designar ALTACIR VALENTE DA SILVA, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 22 Classe, Padrão II, matrícula nº 2.415.283-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI-112.3(NS), de Assistente do Delegado da Recei ta Federal em Maceió-AL, constante do Decreto nº 81.232/78.
- Nº 194 Designar ANTONIO GOMES DE OLIVEIRA NETO, Técnico do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.430-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI-111.1(NM), de Chefe do Setor de Comunicações Administrativas e Documentação, da Seção de Apoio Administrativo, da Delegacia da Receita Federal no Recife-PE, constante do Decreto nº 81.232/78.
- Nº 195 Designar JOSÉ BARBOSA DA SILVA IRMÃO, Técnico do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.004.828-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI-111.2(NM), de Chefe da Seção de Recepção controle de Declarações e Cadastro, da Divisão de Informações Econômico-Fiscais, da Delegacia da Receita Federal em Maceió-AL, constante do Decreto nº 81.232/78.
- Nº 196 Dispensar NADJA ANTUNES ADINOLFI, Auditora Fiscal do Tesouro Nacional, la Classe, Padrão V, matrícula nº 2.055.505-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função código DAI-111.1(NM), de Chefe do Setor de Mecanografia, da Seção de Apoio Administrativo, da Delegacia da Receita Federal no Recife-PE, constante do Decreto nº 81.232/78.
- Nº 197 Dispensar AILZA CORREIA TORRES, Técnico do Tesouro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.008.923-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função código DAI-111.1(NM), de Chefe do Setor de Cómunicações Administrativas e Documentação, da Seção de Apoio Administrativo, da Delegacia da Receita Federal no Recife-PE, constante do Decreto nº 81.232/78.
- N^{Ω} 198 Designar IVAN LINO BARBOSA, Datilógrafo, Classe "S", referência NM-24, matrícula n^{Ω} 5.013.367-5, da Parte Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI-111.1(NM), de Chefe do Setor de Mecanografia, da Seção de Apoio Administrativo, da Delegacia da Receita Federal no Recife-PE, constante do Decreto nº 81.232/78. JOÃO JOSÉ DE FIGUEIREDO NETO

6ª Região Fiscal

PORTARIA DE 01 DE SETEMBRO DE 1986

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 seguinte, RESOLVE
- Nº 406 Considerar dispensada, a partir de 01.09.86, a servidora IDA ANCILA ZANON MONTICELLI, Técnico do Tesouro Nacional, 1ª classe, padrão IV, matrícula nº 1 506 587-1, da função, código DAI-111.3-NS, de Chefe de Equipe de Análise nº 309, da 6ª Região Fiscal.

GERALDO MAGELA PINTO GARCIA

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias SRRF/69 RF/360 e 361, de 15.08.86, publicadas no D.O.U. de 27.08.86, pág. 4766, seção II, onde se lê: Chefe do Serviço de Atividades Especiais, leia-se: Chefe da Seção de Atividades Especiais.

7ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 02 DE SETEMBRO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Nº 486 - Considerar dispensada VIRGINIA RIPOLI, Técnico do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão IV, matrícula nº 1.032.371-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NM), de Chefe da Seção de Recepção e Controle de Declarações e Cadastro da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Vitória-ES, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 21 de agosto de 1986, data da publicação no D.O.U., da Portaria do Departa mento de Pessoal do Ministério da Fazenda nº 871, de 20 de agosto de 1986, que conce deu aposentadoria a referida servidora.

Nº 487 - Dispensar, a pedido, FADIGEM ESCANDARANE SIRACUSA, Técnico do Tesou ro Nacional, 1º Classe, Padrão II, matrícula nº 2.034.226-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção do Pessoal da Divisão de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983, a partir de 03/09/86.

Nº 488 - Dispensar HELIO SOUZA LOBATO, Técnico de Contabilidade, NM-1042,clas

Nº 488 - Dispensar HELIO SOUZA LOBATO, Técnico de Contabilidade, NM-1042, clas se S, Referência NM.30, matrícula nº 1.040.100-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

Nº 489 - Designar LUIZ ANDREOLLI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional,1º Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.377.783-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-112.3 (NS), de Assistente do Delegado da Receita Federal no Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, alínea b, item 5, resolve

Nº 490 - Designar SEMUEL KESSLER, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional,1º Clas se, Padrão VI, matrícula nº 2.425.815-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo correlato com a referida função, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983.

Nº 491 - Designar ALCEIA MARIA SILVA RIBEIRO, Técnico do Tesouro Nacional,3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.008.104-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.2 (NM), de Chefe da Seção de Recepção e Controle de Declarações e Cadastro da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Vitória-ES, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo correlato com a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

ALFREDO ANTONIO LOURO Substituto

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portariá nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Nº 501 - Considerar dispensado ONOR TAVARES DA SILVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, lº Classe, Padrão V, matrícula nº 1.043.080-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAÍ-111.3 (NS), de Agente da Receita Federal em Colatina, Classe "B", da Delegacia da Receita Federal em Vitória-ES, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 21 de agosto de 1986,data da publicação no D.O.U., da Portaria do Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda nº 871, de 20 de agosto de 1986, que concedeu aposentadoria ao referido servidor.

Nº 502 - Considerar dispensado GERSON CANDIDO, Auditor-Fiscal do Tesouro Na-

Nº 502 - Considerar dispensado GERSON CANDIDO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão V, matrícula nº 2.016.385-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3 (NS), de Agente da Receita Federal em Sera, Classe "B", da Delegacia da Receita Federal em Vitória-ES, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 21 de agosto de 1986, data da publicação no D.O.U., da Portaria do Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda nº 871, de 20 de agosto de 1986, que concedeu aposentadoria ao referido servidor.

Nº 503 - Considerar dispensada THEREZINHA DE ANDRADE BERMUDES, Técnico do Te souro Nacional, lº Classe, Padrão II, matrícula nº 1.963.183-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Preparação de Julgamento de Processo de Imposto de Renda da Divisão de Tributação da Delega cia da Receita Federal em Vitória-ES, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 21 de agosto de 1986, data da publicação no D.O.U., da Portaria do Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda nº 871, de 20 de agosto de 1986, que concedeu aposentadoria a referida servidora.

Nº 504 - Considerar dispensada YVONE GARCIA SILVA, Técnico do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão II, matrícula nº 1.506.759-9, do Quadro Permanente do Ministé-rio da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Preparação de Julgamento de Processos de Tributos Diversos da Divisão de Tributação da Delegacia da Receita Federal em Vitória-ES, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 21 de agosto de 1986, data da publicação no D.O.U., da Portaria do Departa mento de Pessoal do Ministério da Fazenda nº 871, de 20 de agosto de 1986, que conce deu aposentadoria a referida servidora.

Ţ

ALFREDO ANTONIO LOURO Substituto

Retificação

No D.O. de 03-09-86, pág. 4942, Seção II, na Portaria coletiva SRRF/77 RF, de 28-08-86, onde se lê: ALFREDO ANTONIO LOURO, leia-se: ALFREDO ANTONIO LOURO - Substituto do Superintendente.

8ª Região Fiscal

Portarias 0800/P de 29/08/86

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE nº 412 Dispensar JANICE SALOMÃO HELUANI, ocupante do cargo de Audi-

nº 412 Dispensar JANICE SALOMÃO HELUANI, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2º, Padrão I, matrícula nº 3.002.791-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI.111.3 NS., de Chefe da Equipe de Auditoria nº 204 desta Superintendência, a partir da data da designação para a nova função.

nº 413 Dispensar MARIA EUGÊNIA PINTO LOURENÇO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2ª, Padrão I, matrícula nº 3.003.292-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI.111.3 NS., de Chefe da Equipe de Auditoria nº 215, desta Superintendência, a partir da data da designação para a nova função.

nº 414 Dispensar MIRIAN TAKADA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2ª, Padrão I, matrícula nº 3.002.835-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI.111.3 NS., de Chefe da Equipe de Auditoria nº 216 desta Superintendência, a partir da data da designação para a nova função.

nº 415 Dispensar MÁRCIA MOREIRA PACHECO DO REGO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 3º, Padrão I, matrícula - nº 3.006.432-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI.111.3 NS., de Chefe da Equipe de Auditoria nº 240 desta Superintendência, a partir da data da designação para a nova função.

nº 416 Dispensar IRIS SANSONI DO NASCIMENTO, ocupante do cargo de Au ditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2º, Padrão II, matrícula nº 2.417.849-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI.111.3 NS., de Chefe da Divisão de Atividades Especiais da De legacia da Receita Federal em São Paulo-SP, a partir da data da designação para a nova função.

nº 418 Dispensar VALDIR DEMARCHI, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1º, Padrão VI, matrícula 2.425.795-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI. 111.3.NS., de Chefe da Seção de Controle da Atividade Fiscal da Divisão de Fiscalização desta Superintendência, a partir da data de sua possee exercício na função, Código DAI.111.3.NS., de Chefe da Equipe de Análise nº 301, na mesma Repartição.

nº 419 Dispensar KIYOMITO FURUKAWA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2º, Padrão I, matrícula nº 2.418.035-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI. 111.3.NS., de Chefe da Equipe de Auditoria nº 202 desta Superintendên - cia, a partir da data da designação para a nova função.

nº 420 Dispensar BENEDITO TRIGO DE ARRUDA REGO, ocupante do cárgo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2º, Padrão II, matrícula nº 2.426.565-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI.111.3.NS., de Chefe da Equipe de Análise nº 301 desta Supentendência, a partir da data da designação para a nova função.

nº 421 Dispensar LAURO YAMASHITA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão VI, matrícula 2.378.871-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI. 111.3.NS., de Chefe da Seção de Pesquisa e Orientação da Fiscalização da Divisão de Fiscalização desta Superintendência, a partir da datade sua posse e exercício na função, Código DAI.111.3.NS., de Chefe da Equipe de Auditoria nº 204, na mesma Repartição.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o disposto nas Portarias MF nº 119 e SRF nº 314, ambas de 19/05/83, RESOLVE Designar VALDIR DEMARCHI, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão VI, matrícula nº 2.425.795-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Códi DAI.111.3.NS., de Chefe da Equipe de Análise nº 301 desta tendência, constante da Portaria nº 523 de 01/07/83, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público. Designar LAURO YAMASHITA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão VI, matrícula nº 2.378.871-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Códi go DAI.111.3.NS., de Chefe da Equipe de Auditoria nº 204 desta Superin tendência, constante da Portaria nº 523 de 01/07/83, da Secretaria Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

Portarias 0800/P de 02/09/86

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE nº 424 Designar MANSUR JACOB FERREIRA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2ª, Padrão I, matrícula 3.000.631-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Có

digo DAI.111.3.NS., de Chefe da Divisão de Atividades Especiais da Dele gacia da Receita Federal em São Paulo, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 428 Designar ERITON WALTERNEY TETXEIRA, ocupante do cargo de Audi tor Fiscal do Tesouro Nacional , Classe 2ª, Padrão Î, matrícula nº 3.002.035-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI.111.3.NS., de Chefe da Divisão de Tributação da Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP., constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal e tendo em vista o disposto na Portaria Ministerial nº 27 de 15/02/85, RESOLVE

nº 426 Conceder dispensa a ANTONIO CARLOS BALTHAZAR NECCHI, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2ª, Padrão II , matrícula nº 2.417.836-5, do encargo de Responsável pelo Expediente da Divisão de Controle Aduaneiro da Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP.

nº 427 Designar RUI BARBOSA TANGERINO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2º, Padrão I, matrícula 3.000.596-5, para o encargo de Responsável pelo Expediente da Divisão de Controle - Aduaneiro, da Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP., enquanto - não for designado o seu titular, sem prejuízo das suas atuais atribui - cões.

Portaria 0800/P de 04/09/86

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de

28/03/79, do Secretario da Receita Federal e tendo em vista o disposto nas Portarias MF nº 119 e SRF nº 314, ambas de 19/05/83, RESOLVE. nº 438 Designar ROBERTO CASTRO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão VI, matrícula nº 2.377.767-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI.111.3.NS., de Chefe da Equipe de Fiscalização nº 101 desta Superintendência, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP., constante da Portaria nº 523 de 01/07/83, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

ROGÉRIO PEREIRA AGUIRRE

10ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 322 DE 05 DE SETEMBRO DE 1986.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a.REGIÃO FISCAL,usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 30 seguinte, resolve:

Considerar dispensado, a partir de 01.09.86, EVANDRO ACAUAN DE LIMA, Técnico do Tesouro Nacional, 3a.Classe, Padrão I, matriculanº 3.004.561-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3(NS), de Agente da Receita Federal em Vacaria, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, tendo em vista seu pedido de exoneração do Serviço Público.

FLÁVIO OSÓRIO MARQUES

ÎNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: 226-2586 e 226-6812

Cz\$ 22,50

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal organizada pelo Serviço de Divulgação do STF e editada pelo Departamento de Imprensa Nacional.

Reimpressão de números esgotados:

N° 01 — abr./jun. de 1957 N° 02 — jul./set. de 1957 N° 03 — out./dez. de 1957 N° 04 — jan./mar. de 1958 N° 05 — Abr./Jun. de 1958	N° 08 — jan./mar. de 1959 N° 09 — abr./jun. de 1959 N° 10 — jul./set. de 1959 N° 11 — out./dez. de 1959 N° 12 — jan./mar. de 1960 N° 13 — abr./jun. de 1960
N° 05 — Abr./Jun. de 1958 N° 06 — Jul./Set. de 1958 N° 07 — out./dez. de 1958	N° 13 — jan./mar. de 1960 N° 13 — abr./jun. de 1960 N° 14 — jul./set. de 1960 N° 107 ★ — jan. de 1984

Preço: Cz\$ 60,00 cada (porte registrado incluído)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 543, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado DOS TRANSPORTES, usando da atribuição que lhe confere o artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar o Administrador FRANKLIN SOARES BARBOSA para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro, Código III-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 87.953, de 21 de dezembro de 1982.

JOSÉ REINALDO CARNEIRO TAVARES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 544, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pe la alínea "a" do item II da Portaria Ministerial nº 159, de 17 de feve

reiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, consideran do observadas as disposições contidas no Decreto nº 91.997 de 28.11.85, e tendo em vista a manifestação do DASP no processo nº 20000.013580/86, RESOLVE:

I- Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista (CLT) no emprego abaixo o candidato habilitado em Concurso Público:

AGENTE ADMINISTRATIVO LT-SA-801 CLASSE A REFERÊNCIA NM-17

01. JACOMO MUTTI PERRUCHO FILHO, na vaga decorrente da exoneração De Lisieux Miranda da Silva.

II- A entrada em exercício por parte do candidato darse-á no prazo de 30 (trinta dias) contados da Publicação desta Portaria

GERALDO JOSÉ OLIVEIRA

PORTARIA Nº 545, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de l7 de fevereiro de 1983, publicada no Diã rio Oficial de 21 seguinte, e em cumprimento ao Acórdão proferido pelo Egrégio Tribunal Federal de Recursos, na Apelação Cível nº 78.434 - Ceará, constante do Processo nº 20000.012564/86,

R E S O L V E alterar as aposentadorias concedidas no Quadro Extinto - Parte VI (Rede de Viação Cearense), deste Ministério, aos servidores constantes da relação anexa à presente portaria, para declará-las efetivadas a partir das datas dos desligamentos em virtude de aposentadorias previdenciárias, ficando ratificados os demais termos da concessão inicial.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Relação anexa à Portaria Ministerial nº 545 de 09 de se tembro de 19 86 publicada D. O. de relativa a alteração dos aços de aposentadoria. NO QUADRO EXTINTO - PARTE VI (REDE DE VIAÇÃO CEARENSE).

de 19

PROCESSO		ATO CONCESSORIO INICIAL			ALTERAÇÃO	
NÚMERO	NOME E MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.			
27 7 69-79	01 - Antônio Cezário de Carvalho 31 698-9	854, de 11.12.79	18.12.79	De acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item II, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77, no cargo de Tra balhador de Linha F-126.4.B	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada a partir de 01 de julho de 1975, de acordo com o artigo 176, item III, da Lei número	
				balhador de bima r-120.4.B	1711/52, observado o item II, do ar tigo 102, da Constituição da Repúbli ca Federativa do Brasil.	
01 238-79	02 - Fernando Adolfo de Carvalho 07 208-7	757, de 07.11.79	14.11.79	De acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, alínea b, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77, no cargo de Escriturário AF-202.10.B.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada a partir de 01 de agosto de 1972, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item III, da Lei nº 1711/52.	
.2 380-79	03 - Francisco de Aquino 30 047-0	854, de 11.12.79	18.12.79	De acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, a línea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Fiscal de Tração F-119.15.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada a partir de 10 de fevereiro de 1975.	
09 299-80	04 - Francisco Fernandes Nazaré: 30 321-6	327, de 09.05.80	14.05.80	De acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, a línea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mes tre A-1801.13.A.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada a partir de 29 de junho de 1975.	
00 731-78	05 - José Cardośo Duavi 05 637-5	504, de 26.07.78	31.07.78	De acordo com o artigo 197, alínea c, da Constituição da República Federa tiva do Brasil, combinado com os artīgos 177, § 19, da Constituição do Brasil de 1967 e o artigo 19, § 29, alínea a, item II, da Lei nº 5315/67 e o artigo 19, da Lei nº 3906/61, no cargo de Maquinista de Estrada de Ferro F-121.14.C.	para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada a partir de 13 de dezembro de 1972.	
29 920-79	06 - José Roseno Marinho 06 525-0	047, de 21.01.80	23.01.80	De acordo cóm o artigo 197, alínea <u>c,</u> da Constituição da República Feder <u>a</u> tiva do Brasil, no cargo de Agente de Trem F-111.13.B.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada a partir de 10 de abril de 1974.	
27 968-80	07 - Luiz Alves 04 462-8	980, de 28.11.80	:	De acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, a línea a, da Constituição da Republica Federativa do Brasil, no cargo de Fiscal de Tração F-119.15.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada a partir de 20 de dezembro de 1973.	
			•			

PROCESSO		ATO CONCESSÓRIO INICIAL			ALTERAÇÃO
NÚMERO	NOME E MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.		
13 292-79	08 - Luiz Zeferino de Oliveira 30 332-1	757, de 07.11.79		De acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, a línea b, da Lei nº 1711/52, com a re dação dada pela Lei nº 6481/77, no car go de Auxiliar de Estação F-105.8.B.	considerada efetivada a partir de 01 de maio de 1976, de acordo com o ar
08 574-80	09 - Raimundo Nonato de Lima 30 041-1	311, de 30.04.80		De acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da Repúbli ca Federativa do Brasil, no cargo de Maquinista de Estrada de Ferro F-121.14.C.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada a partir de 29 de junho de 1975.
16 438-80	10 - Vicente Israel Saraiva 30 037-7	566, de 01.08.80	07.08.80	De acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, a línea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Auxiliar de Trem F-112.8.B.	considerada efetivada a partir de 15

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado DA AGRICULTU-RA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 79, item II, do Decreto no 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto no 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 393:- Dispensar o Administrador SYLVIO BELLINELLO , da função de confiança de Assessor do Diretor-Geral do Departamento Nacional de Produção Animal, código LIT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976.

Nº 395 - Designar o Administrador III-NS-923.S, ANTÓNIO VIEIRA DE SOUZA, para exercer a função de confiança de Assessor do Diretor-Geral do De partamento Nacional de Produção Animal, Oódigo III-DAS-102.1, constante da Tabela Perma nente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976, em vaga decorrente da dispensa de Sylvio Bellinello.

O Ministro de Estado DA AGRICULTU-RA, usando da atribuição que lhe confere o artigo 49, do Decreto nº 75.627, de 18 de <u>a</u> bril de 1975, resolve:

Nº 394 - Dispensar o Administrador III-NS-923.S, ANTÓNIO VIEIRA DE SOUZA, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que tratam o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e Legislação Complementar.

IRIS REZENDE MACHADO

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1986

O Diretor Geral do Departamento de Pessoal, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n^2 802, de 07 de novembro de 1979, RESOLVE:

Nº 861 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir de 07.08.86, do servidor 30ÃO BOSCO DOMINGOS, ocupante do emprego de Agente de Inspeção Sanitaria e Industrial de Produtos de Origem Animalco digo LT-NM-1047, classe "A", ref. NM-18, lotado na Delegacia Federal de Agricultura no Estado de Minas Gerais.

Nº 862 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir de 30.06.86, do servidor ANDRE FELIPE KLEM FERNANDES, ocupante do em prego de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produção de 0.1 gem Animal, LT-NM-1047-classe A-ref. NM-18, lotado na Delegacia Federal de Agricultura no Estado de Minas Gerais.

Nº 863 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir de 25.08.86, do servidor HATM HUSNI ISA MUHAMMAD, ocupante do emprego de Agente de Portaria, LT-TP-1202, classe "B", ref. NM-09, lotado no De partamento de Administração-DA-Brasília-DF.

Nº 864 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir de 18.08.86, do servidor JOSÉ FERNANDO DE FREITAS, ocupante do emprego de Datilógrafo, LT-SA-802, classe "S", ref. NM-21, lotado na Divisão de Segurança e Informações-DSI, Brasília-DF.

Nº 865 -- Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir de 31.05.86, da servidora MARIA EDJANE RODRIGUES PEREIRA TORRES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801-A-ref.NM-19, lotada na Delegacia Federal de Agricultura no Estado de Pernambuco.

Nº 866 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir de 31.07.86, do servidor MAURO ANTONIO GRASEL, ocupante do emprego de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, LT-NM-1047-A-Ref.NM-18, lotado na Delegacia Federal de Agricultura no Estado de Santa Catarina.

Nº 867 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, a partir de 12.08.86, do servidor PEDRO ARILTON ALVES, ocupante do emprego de Agente de Inspeção Sanitaria e Industrial de Produtos de Origem Animal, LT-NM-1047-A-Ref.NM-18, lotado na Delegacia federal de Agricultura no Estado de Santa Catarina.

Nº 868 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido,a partir de Ol.O6.86, da servidora ROZANI DA ROCHA, ocupante do emprego de Age<u>n</u> te Administrativo, LT-SA-801-A-Ref.NM-18, lotada na Delegacia Federal de Agricultura no Estado de Santa Catarina.

LUIS CARLOS BENTO DE FRANÇA

PORTARIA Nº 871, DE 05 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competencia que lhe foi subdelegada pela Portaria Mi — nisterial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publicada no Diario Oficial de OB seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria a 28 (vinte e cito) servidores do Quadro Permanente deste Ministério, relacionados nominalmente na forma anexa à presente Portaria.

LUIS CARLOS BENTO DE FRANÇA

RELAÇÃO NOMINAL DE SERVIDORES DO QUADRO PERMANENTE QUE ACOMPANHAM A PORTARIA Nº 871, DE 05 DE SETEMBRO DE 1986

RELAÇÃO NOMINAL DE SERVIDORES DO QUADRO PERMANENTE QUE ACOMPANHAM A PORTARIA: Nº 871, de 05 / 9 / 86 . — . D.O. DE . / /

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E REFERÊNCIA	FUNDAMENTO LEGAL	PROCESSO No	
01-RELSON JURQUEIRA <u>NS</u> 068-1.554.635	Médico Veterinário, códigu NS-910, classe S, referência NS-25	artigo 187, da Lei número 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, com vi cência a partir de 04 de	,	
02-YOLANDA VELLOSO BORGES DE QUEIROZ MOITETINO EJ 068-2.190.976	Bibliotecário, código NS-932, classo C, referência NS-17.	Artigos 176, item I e 178, item II, combinados com o artigo 187, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redução dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, con vi gência a partir de 04 de maio de 1986.	11x-21044.002198/8	
03-BEREDITO ALVES FERREIRA (NS) 068-1.327.218	Agente de Atividades Agrope cuárias, código M=1007, clas se D, referência N=-24.	Artigos 176, item II e 178, item I, alinea a, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nú mero 6.481, de 05.12.77.		

5104 SEÇÃO	и		DIÁRIO	OFICIAL
04-YACYR CARDOSO DO CARIO <u>PA</u> 068-2-147-833	Agente Administrativo, códig SA-801, classe C, referênci	a}		
05-ratifildo Paulito da Costa <u>PA</u> 068-1.917.014	NI-25. Potorista Oficial, códig TP-1201, classe S, referênci NM-31.		MA-21030.002001/86	
06-PANCISO DE ASSIS ARIAUD	Contador, codigo NS-924, cla			
PB 068-1.089.899 07-LAERCIO FAUSTINO CARDOSO	se C, referência NS-17. Economista, côdigo NS-922, classe C, reforência NS-17.		MA-21032.000577/86	
PR 063-1.395.945 08-MAIDEL TOWN DE ARAGIO RH 068-1.049.680	Agente de Vigilância, códio III-1045, classe S, referência	IDEM	MA-21034.001681/86	
09-RUTH FARIA DA SIEVA NOTONIO	IM-26. Técnico de Laboratório, códi	IDEM	117-21040.001139/86	
<u>nj</u> 068-2.002.682	go NM-1005, classe S, reference NM-30.	IDEM	IN-21044.000021/86	usando da
10-JOÃO RITA DE SA <u>RJ</u> 068-1.791.751	Artífice de Mecânica, código AMT-702, classe Mestre, ref rência NM-25.	IDEM	tià-21044.002931/86	5.540, de nº 6.420, Nº 654 -
11-THERUS AND DE JESUS ESTELLI TA PINNENGO DE OLIVEIRA RJ 068-1.981.126	Engenheiro, código NS-916, classe S, referência NS-25.	IDEM	MA-21044.003282/86	Nomear ME dade de L 4 (quatro
12-DILMA SILVA GONÇALVES SC 068-2.176.220	Datilógrafo, código SA-802, classe C, referência 121-24.	· IDEN	nv-21050.003064/86	· · ·
13-3050 PERRIRA <u>SP</u> 068-1.850.360	Agente de Atividades Agrope cuárias, cúdigo NH-1007, clas se B (Auxiliar Operacional eñ Agropecuária), xeferência M-15.		rua-21052.006510/86	Nº 655- Non Faculdade dato de 4
14-EDIVALDO ALVES DE OLIVEIRA SE 068-1.833.505	Agente do Atividades Agrope cuárias, código N+1007, clas se S, referência NM-31.		N-21054.000549/86	
15-AGLAER SARITOS LIMA SE 068-1.832.887	Agente Administrativo, cúdigo SA-801, classe S, referência ' NM-32.	Artigos 176, item II e 178, item I, slines a, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77.	MA-21054.000608/86	atribuição
16-CUSME DE DLIVEIRA DE 058-1.282.827	Assistente Jurídico, código SJ-1102, clause S, referencia NS-25.	Artigos 176, item 11 e 178,		de novembr 3 de junho Nor
17-JOSÉ JOAQUIM DA SILVA FILHO	Agente do Atividades Agropocuá-	fo 10, do artigo 20, do Lei nº 6.732, de 04.12.79, obser vado o disposto no paragrafo 20, do artigo 102, C.R.F.B. Artigos 176, item II e 170,	MA-21000.003213/86	da Escola dato de 4
EQ 060-2.150.432	rias, cúdigo MM-1007, closes B (Auxiliar Operacional em Agro pecuária), referencia NM-15.	item 1, alinem a, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1-71, de 28-10.52, com a redação dada pela lei nº 6-481, de U5-12-77, obser vado a disnosto no paracrafo		
A PE 060-2.219.423	Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência	C.R.F.B.	MA-21032.000585/86	
19-TELNO DA CUSTA MACHADO SC 068-1.991.353	MM-25. Agente de Atividades Agropecus- riss, código NM-1807, classe B	IDEM	MA-21036.001254/86	Aprovo a d Portaria d
20-BENEDITO HERALDO MAIA SOUTO	(Auxiliar Operacional em Agrop <u>e</u> cuária), referência NM-15. Agente Administrativo, código	IDEM	MA-21050.002081/86	GOMES, JOS ex-Profess
5P 068-1.200.822 21-MANDEL DO ROSARIO BESSA GO 068-1.299.314	SÃ-001, classe 9, referência NM-21. Matoriata Oficial, cúdigo TP-1201, classe 5, referência NM-30.	IDEM Artigos 176, item II e 178, item I, alinea <u>a</u> , combinados com o artigo 184, item II, do lei ng 1.711, de 28.10.52.	MA-21052.007038/86	prevista i Dê-se ciêi Controle d dência da
		com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, obser vado o disposto no parágrafo 20, do artigo 102, da C.R.F.D.	MA-21020.002709/86	1986. Aprovo a c
22-LUIZ FERRCIRA DE SOUZA MG 068-1.386.710	Artifice de Mecânica, código ARI-702, classe S, referência MM-28.	IDČM	MA-21028.007878/86	Portaria n
23-ISRAEL DE DLIVEIRA CUNHA PE 068-1.856.048	Agente Administrativo, código SA-801, classe S, referência ' NM-30.	IDEM	MA-21036.001167/86	dade de Br titucional
24-PEDRO CARIKOWSKI ER 068-1.973.374	Médico Veterinário, código NS-910, classe S, referêncio NS-22.	Artigna 176, item III e 178, item I, alinea b, da Lei nº 1.211, de 26.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77:	MA-21000.002302/86	Universida tais, da S termos do
25-JOSÉ LUCIANO LUCAS PERCIRA MG 068-2.289.948	Agente de Atividades Agropecuá- rias, codigo NM-1007, classe S, referência NM-30.	IDEM	MA-21028.001761/86	•
26-JUÃO DE DEUS FREIRE (T) 068-1.537.959	referencia MM-30. Agente de Vigilância, código MM-1045, classe S, referência MM-26.	IDEM	MA-21032.000544/8Ġ	
27-AF0X50 MORETTO <u>5P</u> 068-1-850-372	Artífice de Mecânica, cúdigo ART-702; classe S, referência NM-20.	IDEM	MA-21052.005277/86	
28-FRANCISCO MILTON GUTHEIL LAYDNER RS D68-2.200.645	Agente Administrativo, código SA-801, classe S, referência ' NM-30.	Artigos 176, item III e 178, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52., com e redação dada pela Lei nº 6.481,		cial 18-08- 31-07-87.
		de 05.12.77.	MA-21042.001288/86	

INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA

PORTARIA Nº 61, DE 15 DE AGOSTO DE 1986

O Diretor-Ceral do Instituto Nacional de Meteorologia, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial 89, de 24/03/80, publicada no DOU de 26/03/80, resolve:

Dispensar o servidor AULO PEREIRA MOURA, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "C" ref.NM-26, da Ta bela Permanente do Ministério da Agricultura, da função gratificada de Secreté rio Administrativo, código DAI-111.1, da Divisão de Execução Orçamentária e Fi nanceira - DIEFI, deste Instituto, em Brasília/DF.

II - Designar o servidor JOSEMBERTO POSTICLIONE, ocu pante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos-LT-NM-1006, clas se "B" ref. NM-05, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, para exer cer a função gratificada de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Di visão de Execução Orçamentária e Financeira - DIEFI, deste Instituto, em Brasília/DF, em caráter temporário, enquanto houver insuficiência de servidores ocu pantes de cargos ou empregos integrantes da lotação da categoria funcional cor relata com a referida função.

ANTONIO DIVINO MOURA

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 16 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo artigo 1º da Lei Nº 654 - 654 Nº 654 -Nomear MELÂNIA SILVA DE AGUIAR, para exercer o cargo de Diretor da Facu<u>l</u> dade de Letras da Universidade Federal de Minas Gerais, com mandato de 4 (quatro) anos.

Nº 655-Nomear EDGARD CARVALHO SILVA, para exercer o cargo de Diretor Faculdade de Odontologia da Universidade Federal de Minas Gerais, com man dato de 4 (quatro) anos.

JORGE BORNHAUSEN

PORTARIA Nº 656, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 16 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.420, de 3 de junho de 1977, resolve

Nomear ALCINEA EUSTÁQUIA COSTA, para exercer o cargo de Diretor da Escola de Enfermagem da Universidade Federal de Minas Gerais, com mandato de 4 (quatro) anos.

JORGE BORNHAUSEN

QUARTA-FEIRA, 10 SET 1986

DESPACHOS DO MINISTRO Em 09 de setembro de 1986

Aprovo a conclusão do Encaminhamento nº 001/86 da Comissão criada pela Portaria nº 549, de 22 de julho de 1986, no sentido de que FÁBIO LUCAS GOMES, JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE e FRANCISCO WALDIR PIRES DE SOUZA, ex-Professores da Universidade de Brasilia, são beneficiados da anistia prevista na Emenda Constitucional nº 26, de 28 de novembro de 1985. Dê-se ciência à Reitoria da Universidade de Brasília e à Secretaria de Controle de Empresas Estatais, da Secretaria de Planejamento da Presi dência da República, nos termos do Decreto nº 92 768, de 9 de junho de

Aprovo a conclusão do encaminhamento nº 002/86 da Comissão criada pela Portaria nº 549, de 22 de julho de 1986, no sentido de que ROBERTO POM PEU DE SOUZA BRASIL e ROBERTO DE LAS CASAS, ex-Professores da Universidade de Brasilia, são beneficiados da anistia prevista na Emenda Constitucional nº 26, de 28 de novembro de 1985. De-se ciência à Reitoria da Universidade de Brasília e à Secretaria de Controle de Empresas tais, da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, termos do Decreto nº 92 768, de 9 de junho de 1986.

JORGE BORNHAUSEN

Atos do Chefe do Gabinete

RETIFICAÇÃO NO DESPACHO Nº 1063/86 de 15-08-86, publicado no Diário Ofi cial 18-08-86, Seção II pag. 4535, onde se le: até 31-07-86, leia-se: até 31-07-87.

DELEGACIA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO EM MATO GROSSO

PORTARIA NO 14/86

A DELEGADA DO MEC EM MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e, tendo

em vista a competência delegada pelos Orgãos da Administração Direta do MEC, Considerando a necessidade de elaborar e implementar uma Política, Plano de Ação e Metas, voltados para as necessidades, possibilidades e realidades do Estado; Considerando que a SEED/MEC delegou competência a esta DEMEC para coordenar a elaboração da Política de Educação Física e Desportos para Mato Grosso e para ar-

ticular a ação dos órgãos encarregados de sua implementação; Considerando a necessidade da existência de um organismo encarregado de coor o de todos os órgãos ligados à Educação Física e ao Desporto, bem de orienta-los e incentivá-los;

Art. 19 Constituir uma Comissão Interorganizacional, destinada a: I - Velar pela integral execução da Política de Educação Física e Desportos no período de 1986/1989.

11 - Coordenar a ação de todos os órgãos que atuam ou venham atuar na área

de Educação Física e Desportos.

III - Divulgar a Política de Educação Física e Desportos do Estado. IV - Fornecer relatórios e informações à DEMEC para que esta possa promover as articulações necessárias à execução da Política Plurianual de Educação Física e

Art. 29 A Comissão será composta por um titular e um substituto, representan do cada um dos seguintes órgãos:

I - Delegacia do MEC em Mato Grosso
 - Luiz Carlos Lopes Manhães
 - Márcio da Costa Arruda

- Francisco Garcia

II - Secretaria de Educação e Cultura

- Carlos Santana - CEPS
- Luiz Carlos Norbiato - CED
- Dalva Granja Fontes - NOCLEO PLANEJAMENTO
- Nali Souza Dourado - CODAE

111 - Prefeitura Municipal de Cuiabá
 José Antônio de Oliveira

- Mansbergue José Resende IV - Prefeitura Municipal de Sinop

- Regina Helena Bongiovani Moscato

- Fabiana Branco Godinho de Castro V - D R E C - Sinop

José Luiz Straub

VI - Associação Matogrossense dos Municípios VII - Universidade Federal de Mato Grosso

- Kenki Kido - Natanael Henrique de Moraes

- Regina Tadano

- Ugo da Conceição Padilha - Koiti Anzai

VIII - Associação de Professores de Educação Física

- Sergio Nestor Basso IX - Conselho Regional de Desportos

- Washington Luiz Moreira Gomes

Secretaria Estadual da Saúde XI - Delegacia Federal de Saude

- Edna dos Santos Vilela - Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social

XIII - Secretaria Estadual de Viação e Obras Públicas

XIV - Federações Esportivas - Dirceu Barbosa

XV - Federação das Associações de Moradores de Bairros - FEMAB XVI - Escola Técnica Federal

- Ugo da Conceição Padilha

XVII - Centro Acadêmico de Educação Física - UFMT ~ Geremias dos Santos

XVIII - D R E C - 01

- Sebastião Possari XIX - Federação do Comercio - SESC

- Arnon Gonçalo Mendes

Art. 30 0 mandato de cada membro terá a duração de três anos e meio, contados a

Art. 49 Os membros elegerão, em sua primeira reunião, um Presidente, um Vice-Pre sidente, 19 Secretário e um 29 Secretário, com mandato inicial de 6 meses. Os mandatos subsequentes terão a duração de um ano, podendo haver recondução.

Art. 59 A comissão terá um prazo de 60 dias para elaborar e encaminhar ao MEC

um Plano de Ações e Metas de Educação Física e Desportos a serem desenvolvidas

\$ Único - Anualmente no mês de setembro a Comissão elaborara o Plano de Ações e

Metas para o ano seguinte.

Art. 69 Esta Portaria entra em vigor a partir de 01.07.86.

Sarita Baracat de Arruda

COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO

PORTARIA Nº 681, DE 04 DE SETEMBRO DE 1986 O DIRETOR-GERAL DA COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO, ORGÃO AUTÔNOMO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando das atribuições que lhe confere o inciso VI, artigo 35, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 02 de 04 de janeiro de 1984, publicada no Diario Oficial de 06 subsequente, RESOLVE:

Rescindir, a pedido, a partir de 31 de julho de 1986, o Contrato de Trabalho de LUIZ FERNANDO DIONISIO DE CARVAIHO, Agente de Atividades em Agropecuárias, código LT-NM-1007, classe "A", referência NM-06, da Tabela Permanente desta Coordenação, com exercício na Escola Agrotecnica Federal de Machado-MG, conforme consta do processo nu mero 23035.220347/86-18.

PORTARIA Nº 682, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

Considerar rescindido, a partir de 01 de setembro de 1986, o Contrato de Traba lho de ZENATIE DE OLIVEIRA RAMOS, Professora de Ensino de 19 e 29 Graus, código II-M-402, classe "C", referencia 04, da Tabela Permanente desta Coordenação, com exercicio na sede da COAGRI, em virtude de sua aposentadoria por velhice, pelo Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, conforme consta do processo nº 23035.001620/86-35.

Hélio Palma de Arruda

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA Nº 131, DE 05 DE SETEMBRO DE 1986

O SECRETARIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso das suas atribuições e tendo em vista o que consta no Ofício nº 2836/86-GB/DEMEC/RS, resolve:

Alterar a Portaria nº 107, de 07 de agosto de 1986, para fazer constar que o Dr. Luiz Vicente de Vargas Pinto é Procurador do Esta do do Rio Grande do Sul.

PAULO ELPÍDIO DE MENEZES NETO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

Departamento de Pessoal

PORTARIA

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribui ções conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnifico Reitor, RESOLVE:

Nº 439, de 04.09.86 - Conceder aposentadoria a ARISTON CAJATY matricula nº 1.000.420, no cargo de Professor Adjunto, Referência 4, do Quadro Permanente desta Universidade de acordo com a Emenda Constitució mal nº 18, de 30/06/81, com as vantagens do art. 2º, do Decreto-Lei nu mero 1.969/82 e as do art. 184, Item II da Lei nº 1.711/52, combinado com a Lei nº 6.701/79, observada a limitação estabelecida no item II, 🖇 '2º do art. 102, da Constituição. (Processo nº 23067.012603/86-00).

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIAS DE 29 DE AGOSTO DE 1986

O Pro-Reitor de Administração no exercício da Reitoria da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 26, inciso XX do Estatuto da Universidade, tendo vista a Emenda Constitucional nº 18, de 1981, e que consta do Processo nº 23071.012047/86-40, resolve:

Nº 284 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 165, inciso XX da Constituição, a José Edgard de Castro Teixeira, matricula 2.085.066, no cargo de Professor Titular, código M.401.6, do Quadro Pér manente desta Universidade, com as vantagens previstas no artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.701, 1979, observado o § 2º do artigo 102 da Constituição.

O Pró-Reitor de Administração no exercício da Reitoria da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da atribuição que confere o artigo 26, inciso IX do Estatuto da Universidade, tendo vista o que consta do Processo nº 23071.011850/86-85, resolve:

Nº 285 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, III e 102, item I, letra "a" da Constituição, combinado com o artigo 78 § 2º da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a Carlos Salgado Ramos, matricula nº 2.048.553, no cargo de Agente Administrativo, SA-801.S, ref.NM-32, do Quadro Permanente desta Universidade.

WALTER BARRA

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 02 DE SETEMBRO DE 1986

Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 244, de 05 de agosto de 1986, do Reitor Sebastião Mar sicano Ribeiro, resolve:

Nº 291 —Designar Luiza Helena de Aquino Guedes, ocupante do emprego de Auxiliar Op $\underline{\mathbf{e}}$ racional de Serviços Diversos, LT-NM-1006.C, referência NM-14, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Secretária Administrativa do Gabinete do Reitor, código DAI-111.2 (NM), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcio nal correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 76.718, de 1975.

Nº 292- Designar o servidor Antonio José Carneiro, Agente Administrativo, LT-SA-801.A, referência NM-19, da Tabela Permanento desta Universidade, para exercer a função de Secretário Administrativo da Procuradoria Geral, código DAI-111.1 (NM).

WALTER BARRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 01 DE SETEMBRO DE 1986 O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1313 - Admitir, sob o regime de Legislação Trabalhista, no emprego de Professor Assistente, LT-M-401, ref. 01, da Tabela Permanente desta Universidade, o candidato abaixo relacionado, habilitado em concurso de Designado de Provincia de público de Provas e Títulos:

Faculdade de Ciências Econômicas - Departamento de Ciências Econômicas ⊢ Area de Teoria Econômica:

Paulo Cesar Machado Feitosa, em vaga decorrente da rescisão contra tual de Olga Bohomoletz Henriques.

A entrada em exercício por parte do candidato, ora admitido,

dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias contados da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial.

Nº 1318 - Admitir, sob o regime de legislação la balhista, no emprego de Professor Assistente, LF M-101, ref.01, da Tabela Permanente desta Universidade, a candidata abaixo relacionada, habilitada em concurso de la c público de Provas e Títulos: Faculdade de Letras - Departamento de Letras Vernáculas

Disciplina Lingua Portuguesa . Eunice Maria das Dores Nicolau, cm vaga decorrente da rescisão contratual de Pedro Ernani Maciel.

A entrada em exercício, por parte da candidata, ora admitida, dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias contados da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial.

Nº 1321 - Nos termos da Emenda Constitucional nº 18/81, que deu nova redação ao artigo 101 da Constitucional nº 18/81, que deu nova redação ao artigo 101 da Constituição Federal, combinada com o artigo 5º do Decreto-Lei nº 1709/79 e na Lei nº 7333/85, obedecido o § 2º do art.102 da Constituição Federal, conceder aposentadoria ao Professor Dalton Francisco Pinto Villela no cargo de Professor Adjunto, M-401, ref.04, do Quadro Permanente da UFMG, lotado na Escola de Engenharia, por ter provado contar 30(trinta) anos de efetivo exercício de magistério.

Nº 1322 - Rescindir o contrato de traba no, a pedido. On Professor Do rival Faria Barros, ocupante do emprego de Professor Auniliar LT-M-40T ref.02 da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Medicina, a partir de 31-07-86.

Nº 1325 - Admitir, sob o regime de Legislação Trabalhista, no emprego de Professor Auxiliar, LT-M-401, ref.01, da Tabela Permanente desta Universidade, a candidata abaixo relacionada habilitada em concurso público de Professor e Títulos:

Faculdade de Educação Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino

Area de Ensino de Metodos e Tecnicas de Ensino
Area de Ensino de Matemática

Maria da Conceição Ferreira Reis, em vaga decorrente da rescisão con
tratual do Professor Maurício Roberto Vieira.

A entrada em exercício por parte da candidata, ora admitida,
dar-se-ā durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publi
cação desta Portaria no Diário Oficial.

Nº 1326 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, do servidor Pau 1º César de Souza, ocupante do emprego de Professor Assistente, LT-M-401, ref.03, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Escola de Educa-ção Física desta Universidade, a partir de 05-08-86.

Nº 1327 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, do servidor José Augusto Tadeu Lins Cavalieri, ocupante do emprego de Professor Auxiliar, LT-M-401, ref.01, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Escola de Educação Física desta Universidade, a partir de 05-08-86.

Cid Veloso

PORTARIA DE 2 DE SETEMBRO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1348 - Rescindir o contrato de trabalho à pedido, do servidor Cleber Antunes Freitas, ocupante do emprego de Professor Assistente, LT-M-401, ref.03, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Escola de Engenharia a partir de 06-08-86.

Cid Veloso

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 01 DE SETEMBRO DE 1986

0 Pro-Reitor de Administração da Universidade Federal de Mi-nas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02-05.86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1305 - Rescindir o contrato de trabalho, sem justa causa da servido ra Terezinha Elisa Fantini, ocupante do emprego de Tecnologista,LT-NM-1018, ref. NM-30, da Tabela Permanente da UFMG, lotada no Instituto de Ciências Exatas, a partir de 17-08.86.

Nº 1319 - Nos termos dos artigos 176, item II e 178, item I,alinea "a" da Lei 1711/52, ambos com a redação dada pela Lei nº 6481,de 05.12,77, combinados com o art. 1º, § 2º do Decreto-Lei 2121, de 16.05.84, artigo 3º do Decreto-Lei 2211, de 31.12.84, artigo 184, item II da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei 6.701/79, obedecido o § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, conceder aposentadoria por tempo de serviço ao servidor Honorato Augusto de Oliveira, no cargo de Agente de Portaria, TP-1202, ref. NM-24, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Escola de Engenharia, por ter provado contar 35(trinta e cinco) anos de serviço.

Nº 1320 - Rescindir o contrato de trabalho a pedido da servidora Apare cida de Fátima da Silva, ocupante do emprego de Agente de Portaria, LT TP-1202, ref.NM-03, da Tabela Permanente da UFMG, lotada na Escola de Engenharía, a partir de 20.08.86.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

PORTARIAS DE 02 DE SETEMBRO DE 1986

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1335 - Nos termos dos artigos 176, item II, 178. tem I, alínea "a", da Lei 1711/52, ambos com a redação dada pela Lei s1, de 05-12-77, com

binados com o artigo 1º, § 2º do Decreto-Lei 2121, de 16-05-84, artigo 3º do Decreto-Lei 2211, de 31-12-84, artigo 184, item II da Lei 1711/52¹ com a redação dada pela Lei 6701/79 e Parecer PG nº 73/85, obedecido o \$ 2º do art.102 da Constituição Federal, conceder aposentadoria por tem po de serviço à servidora Gersina Tomazzî, no cargo de Agente Administrativo, SA-801, ref. NM-32, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada na Faculdade de Medicina, por ter provado contar 30 (trinta) anos de serviço. de servico.

Nº 1336 - Nos termos dos artigos 176, item II e 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, ambos com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6481, de 05-12-77, combinados com o artigo 1º, § 2º do Decreto-Lei 2121, de 16-05-84, artigo 3º do Decreto-Lei 2211, de 31-12-84, artigo 184, item II da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6701/79, obedecido o § 2º do art. 102 da Constituição Federal, conceder aposentadoria por tempo de serviço ao servidor Moyses Avelino de Souza ocupante do cartempo de serviço ao servidor Moyses Avelino de Souza, ocupante do cargo de Agente de Portaria, TP-1202, ref.NM-24, do Quadro Permanente des ta Universidade, lotado na Escola de Engenharia, por ter provado contar 35 anos de serviço.

Nº 1337 - Nos termos dos artigos 176, item II, 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, ambos com a redação dada pela Lei 6481, de 05-12-77, combinados com o artigo 1º, § 2º do Decreto-Lei nº 2121, de 16-05-84, artigo 3º do Decreto-Lei 2211, de 31-12-84, artigo 184, item II da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei 6701/79 e Parecer PG nº 73/85 obeobedecido o § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, conceder aposentadori, por tempo de serviço à servidora Maria Isabel Mesquita Meneghini, no cargo de Agente Administrativo, SA-801, ref.NM-32, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada na Escola de Arquitetura, por ter provado contar 30(trinta) anos de serviço.

FERNANDO COUTINHO GARCTA

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 01 DE SETEMBRO DE 1986 O Diretor do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delega ção de Poderes nº 465, de 21/03/86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1323 - Dispensar, a pedido, da função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.2-NM, da Faculdade de Farmácia, a partir de 15-08.86, o servidor Evandro de Albuquerque Palhares, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-30, designado pe la Portaria nº 203/82.

Nº 1324 - Designar o servidor Octaviano Rosa Horta, ocupante do empre-go de Técnico de Contabilidade, LT-NM-1042, ref. NM-32, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Faculdade de Farmál cia, código DAI-111.2-NM, em vaga decorrente da dispensa do servidor El vandro Albuquer de Ralhares. RENATO DE CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DO DIA 19 DE SETEMBRO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, resolve,

Nº 249/86 Designar MARIA JOSÉ RIBEIRO DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, classe A, ref. NM-18, da Tabe la Permanente desta Universidade, para exercer a função de Secretária Administrativa, Código LT-DAI-111.1, do Departamento de Letras e Ciências Humanas (PROCESSO UFRPE Nº 5983/86), de acordo com o disposto no item 4 da Instrução Normativa nº 46/75-DASP, de 19.08.75.

Nº 250/86 Designar GLÍCIA CÂNDIDA DE MOURA, ocupante do emprego de Aqente Administrativo, Código LT-SA-801, classe A, ref. NM-17, da Tabe-la Permanente desta Universidade, para exercer a função de Chefe do Se tor de Apoio Didático, Código LT-DAI-111.1, do Departamento de Letras e Ciências Humanas, de acordo com o disposto no item 4 da Instrução Normativa nº 46/75-DASP, de 19.08.75 (PROCESSO UFRPE Nº 5983/86).

Nº 251/86 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, Inciso III e 102, Inciso I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1, de 17 de outubro de 1969, a CLOVIS COELHO DE ANDRADE LIMA, Matrícula nº 1029039 no cargo de Professor Adjunto, Código M-401, ref. 4, do Quadro Permanente desta Universidade (PROCESSO UFRPE Nº 6593/86).

' Waldecy Fernandes Pinto

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 263, DE 01 DE SETEMBRO DE 1986 O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "j" do art. 14 do Regimento Geral, resol ve:

01/08/86, o contrato de trabalho de ADILSON FFRNANDES PEREIRA, Agente de Atividades Agropecuárias-LT-1007-C, referência NM-17, da Tabela Permanente desta Universidade. (Proc.23083.006740/86-53).

ADRIANO LÚCTO PERACCHI

PORTARIAS, DE 03 DE SETEMBRO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "j" do artigo 14 do Regimento Geral, $\infty \overline{n}$ siderando o resultado dos Concursos Públicos promovidos por esta Universidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização e Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização de Supervisão do Órgão Central de Pessoal, resolidade com autorização de Supervisão do Orgão Central de Pessoal, resolidade com autorização de Supervisão de Central de Pessoal de Central de Pessoal de Central de Pessoal de Central de Pessoal de Central de Central de Pessoal de Central de Central

admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, na Tabela Permanente des ta autarquia, nos empregos abaixo relacionados os candidatos habilitados conforme processo DASP 00600.010004/86-16.

A - AGENTE ADMINISTRATIVO-SA-801 Classe A

Referência NM-17

- 01 MAURO DOS SANTOS MODESTO DE BRITO, em vaga decorrente da resci são de contrato de ELIANA DA COSTA LIMA.
- 02 LUIZ AUGUSTO TEIXEIRA FERNANDES, em vaga decorrente da resci-são de contrato de DALMO RICARDO DE SÁ SILVA.
- 03 SUELY DOS SANTOS GOMES, em vaga decorrente da rescisão de contrato de LUCIMERE ANTUNES SANTOS.
- B AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-NM-1007 Classe A Referência 03
 - 01 DOUGLAS OLIVEIRA RAMOS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de JOSÉ CARLOS ARAÛJO VIEIRA.
 - EDVAR TEIXEIRA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de ALCINO DE PAULA TEIXEIRA.
- C ARTÍFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA-ART. 701 Classe Artifice Especialidade: Serralheria, referência NM-07
 - 01 FLAVIO FLORES DA SILVA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de EMÉRITO CARLOS DA SILVA.

A entrada em exercício por parte dos candidatos, dar-se-á no prazo 30 (trinta) dias, contados da data de publicação desta Portaria.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "j" do artigo 14 do Regimento Geral, re solve: Nº 271 -rescindir, a pedido, a partir de 22/08/86, o contrato de trabalho

EDUARDO JAIME SEARA PINTO DA COSTA FERRAZ, Programador LT-PRO-1602.A,re ferência NM-25, da Tabela Permanente desta Universidade. (Processo 23083.007285/86-02).

ADRIANO LÚCIO PERACCHI

FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DO PARA

PORTARIA Nº 461, DE 27 DE AGOSTO DE 1986

O Diretor da FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DO PARÁ, usundo de suas atribuições, e tendo em vista o Processo nº 003416/36-37, re -

RESCINDIR o Contrato de Trabalho do Professor Assistente LAURO AKIRA IKEDA, lotado no Departamento de Patologia e Medicina Veterinaria Preventiva desta Faculdade, a partir de 30/03/86, Cartoira de Trabalho nº 58466 serie 00001-PA., em regime da C.L.T.

EMIR CHAAR EL-HUSNY

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS

PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1986.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS, no uso da a tribuição que lhe confere o Artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 16 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da 'Instrução Normativa-DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, RESOLVE:

- Designar LUIZ CARLOS DE ARAUJO, ocupante do emprego de Tec nico em Assuntos Educacionais, codigo LT-NS-927, da Tabela Permanente da Escola Tecnica Federal de Campos, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Ensino, código DAI-111.3, Integrante do Grupo Dire-/ção e Assistência Intermediárias, de acordo com o Decreto nº 78.014 de 08 de julho de 1976. GUCIANO D'ANGELO CARVEIRO

ESCOLA TECNICA FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 1986

 N° 113/GD - O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO CEARÁ, no uso da atribuição que lhe confere o art. 12, do Decreto nº 72.912, de 16 de ou tubro de 1973, e tendo em vista o que consta do Memorando Interno nº 07/86-DE, de 12 de agosto de 1986, do Chefe do Departamento de Ensino,

designar FRANCISCO DE ASSIS MEMÓRIA SOARES, Professor de Enbelgial francisco de ASSIS MEMORIA SUARES, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M.402, Classe E, Referência 01, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Ceará, para exercer a função de ASSISTENTE, Código DAI-112.3, do Departamento de Ensino da mesma autarquia, constante do Decreto nº 79.953, de 13 de julho de 1977.

07/86-DE, de 12 de agosto de 1986, do Chefe do Departamento de Ensino,

dispensar AMILTON NOGUEIRA DE VASCONCELOS - Professor de Endispensar AMILTON NOGUEIRA DE VASCUNCELOS - Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M.402, Classe "D" - Referência O1, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Ceará, do exercício da função de ASSISTENTE, Código DAI-112.3, do Departamento de Ensino, para a qual foi designado pela Portaria nº 076/GD, de 20.07.82, publicada no D.O.U. de 29.07.82 e no Boletim de Serviço nº 58, desta Escola. Raimundo César Gadelha de Alencar Araripe

ESCOLA TECNICA FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 01 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra "j", artigo 18 do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975 (D.O.de 04.11.75,

Nº 156 - dispensar, a partir de 31.08.86, ABDORAN FRAZÃO FILHO, da função de Assistente da Coordenadoria de Planejamento, código DAI.112.3 (NS) designado pela Portaria nº 51/82, publicada no Diário Oficial de 17.02.82 (Processo no 23048.001581/86-17).

Nº 157 - dispensar, a partir de 31.08.86, RAIMUNDA ARAUJO COSTA da fun ção de Chefe do Departamento de Pessoal, código LT-DAS.101.1 da Tabela Permanente desta Escola.

CELSO JORGE PIRES LEAL

ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1986.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atri buições legais e nos termos do Artigo 18, letra "j" do Regimento Interno desta Escola, resolve

Nº 206/86 - Designar o Prof. FRANCISCO GAYEGO FILHO, da Categoria Funcional de Profes sor de Ensino de 19 e 29 Graus M-402, da Tabela Permanente desta Aŭtarquia, para a fun ção de confiança de ASSESSOR DA DIRETORIA, LT-DAS-102.1, da Escola Técnica Federal de São Paulo, de que trata o Decreto nº 77.632, de 18 de maio de 1976, a partir desta da ta.

Nº 208/86 - Designar o Prof. EDUARDO MOSANER JUNIOR, da Categoria Funcional de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus M-402, da Tabela Permanente desta Autarquia, para a função de confiança de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENSINO, LT-DAS-101.1, da Escola Técnica Federal de São Paulo, de que trata o Decreto nº 77.632, de 18 de maio de 1976, a partir desta data.

Nº 209/86 - Designar o Sr. JOÃO RONALDO PIMENTA, da Categoria Funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, da Tabela Permanente desta Autarquia, para a função de confiança de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO, LT-DAS-101.1, da Escola Técnica Federal de São Paulo, de que trata o Decreto nº 77.632, de 18 de maio de 1976, a partir desta data.

Nº 236/86 - Dispensar a Srª SELENE FRANCISCHINI TONON, da Categoria Funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, da Tabela Permanente desta Autarquia, da função de confiança de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENSINO, LT-DAS-101.1, da Escola Téc nica Federal de São Paulo, de que trata o Decreto nº 77.632, de 18 de maio de 1976, a

Nº 237/86 - Dispensar o Prof. JONAS SPALTER, da Categoria Funcional de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus M-402, do Quadro Permanente desta Autarquia, da função de confiança de ASSESSOR DA DIRETORIA, DAS-102.1, da Escola Tecnica Federal de São Paulo, de que trata o Decreto nº 77.632, de 18 de maio de 1976, a partir desta data.

ANTONIO SOARES CERVILA

PORTARIA Nº 238, DE 21 DE AGOSTO DE 1986.

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribui ções legais e nos termos do Artigo 18, letra "j" do Regimento Interno, resolve

Rescindir, a pedido, o contrato de trabalho da servidora ROSELI APARECIDA BROWN, do emprego de Técnico em Ensino e Orientação Educacional, Código LT-NS-936, Referência NS-8, da Tabela Permanente desta Escola, a partir de 14 de agosto de 1986, dispensando-a do cumprimento do Aviso Prévio.

Declarar a existência de uma vaga de Técnico em Ensino e Orientação Edu-

ANTONIO SOARES CERVILA

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.312, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que 7.336, marco de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resol

Nomear MARIA JOSÉ BARBOSA, para exercer o cargo em Comissão de Assessor do Ministro, código DAS-102.2, do Quadro Permanente deste Ministério.

ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n^2 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no D.O. de 01 de outubro do mesmo ano, resolve

Nº 357 - Conceder exoneração a FRANCIMAR ALVES CELESTINO, do cargo em Comissão de Assessor do Secretário da Secretaria de Relações do Tr<u>a</u> balho, código DAS- 102.1, do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 358 - Conceder exoneração a MARIA JOSÉ BARBOSA, Fiscal do Trabalho, matrícula nº 1.538, do cargo em Comissão de Assessora do Secretário da Secretaria de Relações do Trabalho, código DAS-102.1, do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 359 - Designar, MARIA DELTA OLIVEIRA DE CARVALHO, matricula nº 6.780, para exercer a função de confiança de Assessora do Secretário da Secretaria de Relações do Trabalho, código LTDAS-102.1, da Secretaria de Relações do Trabalho, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 360 - Nomear ANA MARIA VIEIRA MATHEUS, matrícula nº 1.080.938 para exercer o cargo em Comissão de Assessora do Secretário da Secretaria de Relações do Trabalho, código DAS-102.1, do Quadro Permanente deste Ministério.

EROS ANTONIO DE ALMEIDA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 1986

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 750 - conceder aposentadoria a dois funcionários do Quadro Perma nente deste Ministério.

Releção des aposentadories concedidas pela Portaria DP nº 750 de 08 de setembro de 1986

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
01-oséas soares 210.190 - DRT/PA	PERMANENTE Agente de Portaria, có- digo TP-1202, classe "S", referência NM-25	24270: 000269/86	Arts.101, item III e 102, item I, letra a da Constituição Fede ral, combinados com c artigo 39 do Decre to-lei 2.211/84.
02-JOÃO FIRMINO DA SILVA 21.020.086 - DRT/MG	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, códi go NM-1006, classe "S", referência NM-24	24260: 005513/86	Arts. 176, item III, 178, item I, alinea b, da Iei 1.711/52, com è redação dada pela Iei nº 6.481/77 e artigo 39 do Decreto-lei nº 2.211/84:

Nº 751 - retificar a Portaria nº 271, de 21.02.86, publicada no D.O. de 26 subsequente, na parte relativa à aposentadoria de LUIZ SANDOVAL RO DRIGUES, matrícula nº 2.064.145, a fim de declará-lo aposentado no car go de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a da Constituição Federal, combinados com a vantagem do artigo 184, item II, da Lei 1.711/52, e de conformidade com a IN/DASP nº 107/79 e o artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84 e não como se fez constar daquele ato. (Processo 24330-001481/86).

Nº 752 - tornar sem efeito a Portaria DP-2.610, de 17 de dezembro de 1985, publicada no D.C. de 20 subsequente, na parte relativa a NEWTON DE ALMEIDA, matrícula nº 1.198.495, tendo em vista seu pedido de de sistência formulado em data anterior à publicação do ato de aposenta doria. (Processo 24440:045958/84).

LUCRÉCIA. IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

SECRETARIA DE RELAÇÕES DO TRABALHO

PORTARIA Nº 18, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

OSECRETÁRIO DE RELAÇÕES DO TRABALHO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria n^2 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Dispensar ANA MARIA VIEIRA MATHEUS, matrícula nº 1.080.938, ocupante do emprego de Agente Administrativo, SA-801, classe "C", referência NM-30, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Assistente do Coordenador de Assuntos Orçamentários Contábeis Sindicais da Subsecretaria de Assuntos Sindicais, código DAI-112.3, desta Secretaria.

PLÍNIO GUSTAVO ADRI SARTI

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIAS DE 26 DE AGOSTO DE 1986

O DELECADO RECIVIAL DO TRABALIO NO DISTRITO FEDERAL, substituto, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve:

Nº 093-Dispensar LEJNARDJ MANDEL DA SILVA, matricula nº6722 ocupante do emprego de Agente Administrativo, codigo LT-SA 801, classe "C", referencia NM-25, da Tabela Permanente deste Ministerio, da função de Chefe do Almoxarifado, codigo DAI-111.1(NM), desta Regional.

NOIOl- Designar DEMOSTHENES TERTULIANO RIBEIRO FILHO, matrícula nº . 2.247.774, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801 , classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Almoxarifado, código DAI-111.1(NM), desta Regional, em virtude da dispensa de LEONARDO MANOEL DA SILVA.

GUIDO DE ARAUJO BARBOSA

PORTARIAS DE 28 DE AGOSTO DE 1986.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL SUBSTI TUTO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Minis 7 rial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve:

Nº 086 - Dispensar GLORIA SARAIVA RODRIGUES, matrícula Nº 4.385, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe' "C", referência NS-18, do Quadro Permanente deste Ministério, da fun -ção de Chefe do Posto Regional do Trabalho no Núcleo Bandeirante, código DAI-111.2(NS), desta Regional.

Nº 087 - Designar GLORIA SARAIVA RODRIGUES, matrícula Nº 4:385, coupante do cargo de fiscal do Trabalho, código NS-933, classe' "C", referência NS-18, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho em Luziânia/GC código DAI-111.2(NS), desta Regional, em virtude da despensa de ANTO-NIO PEREIRA DA SILVA.

N° 094 - Designar LEONARDO MANOEL DA SILVA, matrícula n° 6722, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA 801 , classe "C", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, pa exercer a função de Diretor da Divisão do Pessoal, código DAI-111.3(NS) desta Regional, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes 'de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto n° 80.556, de 11 de outubro de 1977. Guido de Araújo Barbosa.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO GRANDE DO SUL

Portaria nº 81 de 28 de agosto de 1986 - O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, usando da competência que lhe foi
delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633 de 31 de outubro de 1979,e
na forma do Parecer DASP-40/84, resolve designar ADOLPHO GUILHERME
SCHLEE, matrícula nº 7886, ocupante do emprego de Assistente Sindical,
código LT-NM-1028, classe B, referência NM-25, da Tabela Permanente des
te Ministério, com habilitação de nível médio, para exercer a função de
Secretário Administrativo da Subdelegacia do Trabalho em Pelotas, códi
go DAI-NM-111.1, desta Delegacia, vaga em virtude do falecimento do
servidor Antônio Luiz dos Santos Tavares, sem prejuízo da observância
da correlação estabelecida pelo Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de
1977, publicado no D.O. de 14 seguinte, quando dos provimentos da refe
rida função. -

VINÍCIUS PITÁGORAS GOMES

SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL

PORTARIAS DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO SERVICO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFIS SIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, resolve:

Nº 248 - Designar LUIZ IVAN CUNHA OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM 30, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3(NS), da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Acre, em caráter provisório, enquan to não houver servidores ocupantes de empregos integrantes da lotação de Categorias Funcionais de nível superior, correlatas com a referida função de acordo com o Decreto nº 79.305, de 24 de fevereiro de 1977, e OFÍCIO/DASP/Nº 00613, de 21 de março de 1986 (Processo DASP/Nº 00600.009635/85 - 21).

Nº 251 Dispensar LUIZ IVAN CUNHA OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM 30, da Tabela Permanente do SENAR, da função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3(NM), da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Acre.

P 252 Designar ANTONIA ERENICE PINHEIRO DOS SANTOS, ocupante

do emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe A, referência NM 17, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAT-111.3(NM), da De legacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Acre.

No 253/86 Dispensar MARIA DA CONCEIÇÃO RODRIGUES KEHRLE, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927, clas se B, referência NS 12, da Tabela Permanente do SENAR, da função de Chefe da Seção de Operação Técnica, código DAI-111.3 (NS), da Delega cia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural-SENAR, no Esta

Nº 254/86 Designar MARIA NEUMA PINHEIRO, ocupante do emprego de Tâcnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927, classe A, referência NS 05, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Seção de Operação Técnica, código DAI-111.3,(NS), da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural-SENAR, no Estado da

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFIS SIONAL RURAL SENAR, no usó da competência que lhe confere o item XVI do artigo 41 do Regimento do SENAR aprovado pela Portaria Ministerial no 543, de 28 de setembro de 1976, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro subsequente, resolve:

Nº 249 Dispensar ALBERICO GOMES PITA, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe A, referência NM 17, da Tabela Permanente do SENAR, da função de substituto do co-responsá vel da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado de Alagoas.

Nº 250 Designar RONILDA LEITE SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM 30 , da Tabela Permanente do SENAR, para substituir o co-responsável da De legacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Es tado de Alagoas, em seus impedimentos legais, temporários ou

JOÃO VICENTE FEIJÃO NETO

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 787/GM1, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO-DA AERONÁUTICA, usan do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83~840, de $1\overline{4}$

de agosto de 1 979, resolve: I - RESCINDIR POR JUSTA CAUSA, os Contratos de Trabalho * dos servidores celetistas da Tabela Permanente deste Ministério.

- Servicores celetistas da Tabela Permanente deste Ministério.

 O1 A partir de 18 de março de 1 986, de JAIME ROCHA DA SILVA, ocupante do emprego de Artífice de Mecânica, código LT-ART-702, classe "C", referência NM-17 (Processo nº 1515/539/86-PAMA-RF).

 O2 A partir de 28 de fevereiro de 1 986, de WALACE ALVES MOREIRA, ocupante do emprego de Artífice de Aeronáutica, código LT ART -707, classe "C", referência NM-17 (Processo nº 1512/427/86-PAMA-GL).

 O3 A partir de 03 de março de 1 986, de GLEIDSON MARQUES FERNANDES, o cupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17 (Processo nº 2313/612/86-BAFZ).

 O4 A partir de 1º de févereiro de 1 986, de LUIZ MOREIRA DE ALBUQUER-QUE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17 (Processo nº 2313/R-147/86;RD-011/EP-1PC/250886);

- 1002/917/86-COMÁRA).

 07 A partir de Ol de março de 1 986, de WILLIAM JONAS DIAS, ocupante do emprego de Notorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "B", re ferência NM-19 (Processo nº 4311/199/86-BAAN).

 II DISPENSAR POR CONVENIÊNCIA DA ADMINISTRAÇÃO, a partir de
- 17 de julho de 1 986, o servidor celetísta da Tabela Permanente deste Ministério EVERALDO COSTA RIBEIRO, ocupante do emprego de Motorista Oficial LT-TP-1201, classe "A", referência NM-07 (Processo nº 2013/745 de 1986-BASV).

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

PORTARIA Nº 786/GM4, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O MIN STRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, tendo em vista o disposto nos ar igos il e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentodos pelo Decreto nº 83.937, de 10 de setembro de 1979, com as alterações contidas nos Decretos nº 86.937, de 17 de setembro de 1981 e 88.354, de 06 de junho de 1983, resolve: solve:

Delegar competência ao Coronel Aviador MAYRON DOS SANTOS PERF. RA, Diretor do Instituto de Proteção ao Vôo para, em nome deste Minist∂

rio, firmar com os representantes da SECRETARIA DE COOPERAÇÃO ECONÔMICA E TÉCNICA INTERNACIONAL - SUBIN, da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, instrumento de convênio, relacionado com o Projeto "Treinamento Aeronáutico para Técnicos da América Latina e África".

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 185/SEC/86

Em 09 Set 86

Proc. nº 04-01/541/86 - ANTONIO LUIZ DIAS DA ROCHA - Cel Int, solicitando 2^a Via de sua Carta-Patente. "DEFERIDO. Forneça-se a 2^a Via de Carta-Patente, de acordo com o Art 1° da Portaria nº 237/GM6, de 2^4 Mar

RELAÇÃO Nº 186/GM1/86

Em 05 de setembro de 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso da competên cia delegada pelo artigo 3º do Decreto número 91 800, de 18 de out<u>u</u> bro de 1 985, AUTORIZA

- ~ o afastamento do País, com destinos a Austrália e Inglaterra, nos o arastamento do País, com destinos a Austrália e Inglaterra, nos períodos de OS de setembro a 27 de outubro de 1 986, de MARIO DE CARVALHO ESTEVAM: e à Itália, de 12 a 21 de setembro de 1 986, de LUIZ ALBERTO GOMES DE FIGUEIREDO e BRAULIO SOUTO MAIOR DE MEDEI - ROS, e de 12 a 25 de setembro de 1 986, de EDGARD CAVALHEIRO, per tencentes à EMBRAER, correndo as despesas por conta da referida Empresa (TLX 532/DSP/030986 e Proc nº 00-01/2946/86 - N/REF 459/DSP/250886); e
- as alterações dos períodos das missões de BERTHOLINO JOAQUIM GON-CALVES NETTO e GODOFREDO PEREIRA DOS PASSOS, para 28 de setembro a 17 de outubro de 1 986, de LUIZ DALMIR FERRAZ DE CAMPOS, para O5 a 27 de setembro de 1 986, e de MARCOS ANTONIO PIERONI, para O5 a 13 de setembro de 1 986, autorizadas por despachos de 19 de agosto e O3 de setembro de 1 986, publicados nos Diários Oficiais de 22 de agosto e O5 de setembro de 1 986, respectivamente (CF nº 4568 e 4569/VP/DARH/290886 Procs. nºs OO-O1/2742 e 2744/86 e TLX-531/D5P/030486).

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

Retificação

a - Na Portaria Nº 065/SCC, de 17 Jan 77, publicada no D.O. Nº 023, de 02 Fev 77, pagina 1410, Seção I, referente à concessão de Medalha Militar de Bronze, onde se lê:..... 3S Q EA ES VICENTE FIR-MINO, 04 Ago 76.....leia-se....... 3S Q EA ES VICENTE FIR MINO, 01 Jul 76, ficando sem efeito a publicação do D.O. Nº 142, de 29 Jul 86, Seção II, pagina 3987.....

b - Na Portaria Nº 067/SCC, de 20 Jan 86, publicada no D.O. Nº 016, de 23 Jan 86, pagina 355 , Seção II, onde se 1ê......1S QSS BMN CLAUDINO CRIPRIANO COSTA...... leia-se:.....1S QSS BMN CLAUDINO CIPRIANO COSTA......

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIA Nº 1.517/2PC, DE 05 DE CETEMBRO DE 1986

O DIRETOR DE APTINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições e de acordo com a Portaria Linisterial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, baseado no artigo 14, parágrafo 3º da Lei número 6.249, de 08 de outubro de 1975, regulamentada pelo Decreto número 77.740, de 02 de junho de 1975, em consonância com os Decretos números... 87.572 de 20 de setembro de 1982 e 91.403, de 05 de julho de 1985 e den sagem Direta número 754/2DE5, de 3 de setembro de 1986, resolve:

Admitir na Tabela Permanente deste Ministério, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego do Magistério da Aeronautica, na carreira do Magistério do 1º e 2º graus, classe de Professor "C", referência 1, com destino à Escola Preparatória de Cadetes do Ar, na cidade de Barbacena/MG, na disciplina de Química, NEWTON DAMIÃO DOS REIS, em va ga decorrente da movimen. Ja de Zélia María Ferraz Justino, ocorrida em 19 de setembro de 1985. ga decorrente da movimo 19 de setembro de 1985:

A entrada em exerci... " parte do candidato admitido, dar-se a no prazo le 30 (trinta) desta, a car da data da publicação desta Por

MAJ BRIC OF AR - MARIO_ACCACIO ALVES BAPTISTA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

POPPARIA NO 408, OF 09 DE SETEMBRO DE 1986.

u Ministro do Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista as disposições contidas no Decreto nº 93.076, de Os de setembro de 1936, reculve:

Designar para comporem a Comissão incumbida de propor

5110

a reformulação do Conselho Nacional de Saude os membros abaixo indicados:

MINISTERIO DA SAUDE

João Gilvan Rocha - Presidente

- Rubens Mario Garcia Maciel - Alvaro Rabelo Alves Junior
- Clementino Fraga Filho

MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL José Saraiva Felipe

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - João José Candido da Silva

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA Juarez Brandão

Roberto Figueira Santos

Retificação

No Diário Oficial nº 170, de 05/09/86, Seção - II, que publicou a Portaria nº 406, de 04/09/86, processo MS nº 10.196/86, onde se lê: "Dispensar, a pedido a Doutora MARIA ANGÉLICA GOMES, Médica do Qua dro de Pessoal da Secretaria de Saúde", leia-se: Exonerar, a pedido, a partir de 08.09.86, Doutora MARIA ANGÉLICA GOMES, Enfermeira do Quadro de Pessoal da Secretaria de Saúde.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 436, DE 09 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA SAUDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 181 de 17 de abril de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 18 subsequente, resolve:

Designar LINE DOS SANTOS OLIVEIRA, Agente Administrati-→vo, Codigo LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanen te deste Ministerio, para exercer a função de Secretário Administrativo, Codigo DAI-111.2(M), do Coordenador da Coordenadoria Regional de Saude do Sul. (Processo nº 25.000-010076/86).

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

Departamento do Pessoal

PORTARIA NO 728, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O SUBSTITUTO DO DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES-SOAL DA SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA-SUCAM, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, do Ministro de Estado da Saúde, publicada no D.O.de 19 de outubro de 1979, resolve:

Excluir da relação anexa à Portaria Coletiva nº 695 de 27 de agosto de 1986, publicada no D.O. de 28 de agosto de 1986, que con cedeu aposentadoria a servidores desta Superintendência, o servidor CAR LINDO VIEIRA DE SOUZA, matrícula nº 1.672.424, Categoria Funcional de Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-27, do Quadro Permanente da SUCAM, por motivo de falecimento ocorrido em 20 de julho de 1986 (Processo nº 124/86-SUCAM/RJ).

ANISIO TEIXEIRA PINTO TELLES

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIAS DE 09 DE SETEMBRO DE 1986.

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEME, exercício, no uso de suas atribuições e, da competência que lhe foi de legada através da Portaria Ministerial nº 404, de 02 de setembro de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 1986, RESOLVE:

Nº 119 - Designar, a partir de 04 de setembro de 1986, FRAN-CISCO DE ASSIS FILHO, para exercer a função de confiança de Coordena-dor da Coordenadoria de Desenvolvimento Operacional-CODESO, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente da Central de Medicamen-tos-CEME, respondendo pelos expedientes das Divisões de Pessoal, Admi-nistração e de execução Orçamentária e Financeira.

Nº 120 - Tornar sem efeito a Portaria nº 115, de 03 de setembro de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 1986. MARTA NOBREGA MARTINEZ

BIBLIOTECA DO DIN

O Departamento de Imprensa Nacional possui, para consulta, várias publicações oficiais

Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 300 e 301,

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado das Minas e Energia, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1220 - Art. 1º - Prorrogar, para até 30 de setembro de 1986, o prazo para a apresentação do relatório pelo Grupo de Trabalho de que tratam as Portarias nºs 1.438 e 034, respectivamente de 19 de setembro de 1985 e de 10 de janeiro de 1986.

Art. 29 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

O MINISTRO DE ESTADO DAS MINAS E ENERGIA, usando da com petência que lhe confere o artigo 49 do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve

Nº 1228 - Dispensar, a pedido, a partir de 01 de setembro de 1986, o Bacharel em Geografia DIVINO BARBOSA DA SILVA, Agente Administrativo, Codigo LT-SA-801, Classe Especial, Referência NM-30, da Tabela Permanente deste Ministerio, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que tra ta o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementa

Nº 1229 - Dispensar NORMA SANTOS GUIHARÃES, Assistente Jurídico, Código SJ-1102, Classe "C", Referência NS-17, do Quadro Permanente deste Minis têrio, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decre to nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar.

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONÇA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 177, item I, de 24 de fevereiro de 1983, publicada no D.O.U. de 28 seguinte, resolve

Nº 1222 - Designar MARIA NEIDE AFONSO RIBEIRO, ocupante do emprego de Assistente Jurídico, Código LT-SJ-1102, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Permanente deste Ministério, para substituir, no período de 30 de junho a 29 de julho de 1986, o ocupante da função de Coordenador da Co-ordenadoria de Autorizações e Concessões, Código LT-DAS-101.1, do Depar tamento Nacional da Produção Mineral, por motivo de férias do titular.

Nº 1223 - Designar VĀNIA MARIA DE ANDRADE COURA, Diretora da Divisão de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, para substituir, en suas faltas ou impedimentos eventuais, o Diretor-Geral do Departamento do Pessoal, Código DAS-101.3.

^VJosé Roberto Resende

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 04 de setembro de 1986

Proc. nº 6.336/86 - Torno sem efeito a autorização para afastamento do País, com Sous, no período de 96.39.36 a 10.09.86, relativa ao servidor ARMALDO 538065, constante do despacho de 02.39.86, publicado no D.O.U. de 04.39.88.

Proc. nº 6.509/86 - Autorizo o afastamento do País, com ônus limitaza, no período de 07.09.86 a 14.09.86, do servidor EDUARDO TADAO TAKANASHI, $\alpha \pm 1$ Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

Proc. nº 6.592/86 - Autorizo o afastamento do País, com ônus, no perío do de 22.03.36 a 26.09.86, do servidor LAUMAR MELO VASCONCELOS, da Empresa

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 420, DE 8 DE SETEMBRO DE 1986

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici

R E S O L V E considerar dispensado MARCOS LEITE, da função de Chefe da Seção de Fiscalização da Diretoria nal do DENTEL em São Paulo, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministe rio das Comunicações, por motivo de sua dispensa do emprego.

RUBENS BUSSACOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO IAPAS/SRBA 54/86

ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/BADP nº 119 de 01.09.86 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO : REGIONAL DE PESSOAL, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições na forma do disposto no Regimento Interno pela PT/MPAS - 1.132/29.06.78, resolve: Declarar vaga, a contar de 19.08.86, a função de Chefe de Serviço de Consultoria e Contencioso Geral, DAI-111.2 nº 22-82731, em virtude da aposentadoria do servidor ZILVALDO PINA, matricula nº 1.042.866, publicada no DOU nº 157 de 19.08.86.

ATO DA AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM ITABUNA

PT/IAPAS/GBAIB nº 442 de 02.09.86 - A AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL® EM ITABUNA, no Estado da Bahia, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, alīnea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Porta ria MPAS 1.132/78 e tendo em vista o memo nº 404-000.0/572/86, resolve: Designar o servidor REGINALDO SALES LUZ; matrīcula 1.369.504, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Ref.25, da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer nesta Agencia a função de Chefe de Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, código DAI-111.2, nº 12-82901.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTAPO DO ESPÍRITO SANTO

RELAÇÃO IAPAS/SRES-nº 036/86

ATO DO CHEFE DA JUNTA DE RECURSOS DA RREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº JRPS-04, de 29.08.86 - O PRESIDENTE DA JUNTA DE RECURSOS DA PREVI PORTARIA Nº JRPS-04, de 29.08.86 - O PRESIDENTE DA JUNTA DE RECURSOS DA PREVI DENCIA SOCIAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo item XVIII do art. 8º, do regimento das juntas de Recursos da Previdência Social, aprovado pela PT/MPAS-3.346, de 03.12.73 e tendo em vista o disposto no item 5, da Instrução Normativa nº DASP-46/75, e Telex 401.000.01 nº 670, de 31.07.86, resolve: Dispensar a servidora Maria Helena da Silva Messner Delfino, mat. 1.194.151, da função de Assistente de Representação da JRPS, cód. DAI-112.2, nº 12.90022.

PORTARIA Nº JRPS-05, de 29.08.86 - O PRESIDENTE DA JUNTA DE RECURSOS DA PREVI DÊNCIA SOCIAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo item XVIII, do art. 8º, do regimento das juntas de Recursos da Previdência Social aprovado pela PT/MPAS-3.346, de 03.12.73 e tendo em vista o disposto no item 5,da Instrução Normativa nº PASP-46/75, e Telex 401-000.01 nº 670, de 31.07.86, resolve:

Signar André Renato Oliveira Santos, mat. 1.430.734, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da tabela permanente deste Instituto para exercer na JRPS, a função de Assistente de Representação, cód. DAI-112.2, nº 12.90022.

RELAÇÃO IAPAS/SRES-nº 037/86

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIA IAPAS/ESDP-nº 80, de 01.09.86 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL BE PESSOAL DO IAPAS-SUBSTITUTA, no Estado do Espírito Santo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "ob", da RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81, resolve: Declarar vaga a função de Coordenador Regional de Comunicação Social código DAI-111.3, nº 23.83220, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidorFrancisco de Assis Leal da Silveira, mat. 1.069.349, conforme Portaria IAPAS/ESDP-nº 74, de 12.08.86, publicada no D.O.U. de 22.08.86.

Relação IAPAS/SRAM nº 021/86.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO

PT/IAPAS/RAMP nº 114, de 25-8-86 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO DO IAPAS, no Estado do Amazonas, no uso da atribui ção que lhe foi conferida pelo Artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do TAPAS, RESOLVE: Dispensar, a pedido, o servidor LEOMIR XAVIER LOUZADA, matrícula nº 1.209.558, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, referência NM-25, da Função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1 NM nº 11-82626, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78.

PT/IAPAS/RAMP nº 115, de 25-8-86 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO DO IAPAS, no Estado do Amazonas, no uso da atribui ção que lhe foi conferida pelo Artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar a servidora SONIA MARIA FARIAS PEREIRA, matricula nº 1.271.563, referência NM-19, ocupante do em prego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Institu

to, para exercer na Secretaria Regional de Planejamento a Função de Secretaria Administrativa, Codigo DAI-111.1 NM, nº 11-82626, da es trutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78.

Retificação:

Excluir da Relação nº 34/86 a PT/IAPAS/RESG- 42 de 14.08.86, publicada D.O.U. 163 de 27.08.86, pagina 4782, Seção II, por ter sido publicada na rel 32/86, no D.O.U. 157 de 19.08.86 pagina 4590, Seção II.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS-731/86

Pelas portarias abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79, resolvido:

ARJRJR-117, de 3-9-86 - Designar VALÉRIA CELINA DE NOVAES COSINHA, matrícula 3.925.528, Agente Administrativa, para exercer, no PAM Ramos (RJ), a função de Chefe de Serviço de Administração, código DAI-111.2, no 12.47927.

HRJNI-828, de 2-9-86 - Dispensar SEBASTIÃO HILÂRIO BATISTA, 13.760.162, da função de Chefe de Seção de Transportes, matricula DAI-111.1, nº 11.50788, no Hospital de Nova Iguaçu (RJ).

HRSPV-2.049, de 28-8-86 - Dispensar LEONARDO JOSÉ CARDOSO DA FONSECA, matrícula 3.527.093, da função de Coordenador de Plantão, códi go DAI-111.1, nº 21.48628, no Hospital Materno-Infantil Presidente Var

RELAÇÃO Nº INAMPS-732/86

ADP-1.746, de 2-9-86 - Na forma do artigo 106 do Regimento Interno e do que consta do Proc. 33000.002520/84, foi aplicada a MÁRIO DE OLIVEIRA MATTOS, matrícula 4.112.725, Médico, ref. NS-17 (CLT), lota do na SRBA, a pena de demissão, de acordo com o artigo 99, § 29, da Constituição

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

Portarias de 09 de setembro de 1986

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, resolve:

PT-INPS-PR nº 264 - Dispensar DURRUTI ORTIZ RODRIGUES, matrícula nº ... 2.459.019, da função de confiança de Superintendente Regional em São Paulo ,LT-DAS-101.3,nº 3360781.

PT-INPS-PR nº 265 - Nomear CLAUDIO STORTI, matrícula nº 2.066.319, Médico, NS-901, classe "S", referência NS-25, do Qua dente Regional em São Paulo, DAS-101.3 nº 3360781.

PT-INPS-PR nº 266 - Exonerar CLAUDIO STORTI, Medico, NS-901, Classe "S", trícula nº 2.066.319, do Cargo em Comissão de Secretário Regional de Serviços Previdenciários, DAS-101.2, nº 3260897, da Superintendência Re gional em São Paulo.

PT-INPS-PR nº 267 - Dispensar CHIGEO KAWAKITA, matricula nº 2.462.222 da função de confiança de Secretário Regional de Ad ministração, LT-DAS-101.2, nº 3260952, da Superintendência Regional em São Paulo. a.) Arthur Virgilio Filho - Presidente.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 343, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições,

Designar JOSE MANOEL BUARQUE FRANCO NETO, Secretário Geral junto, para substituir o Secretário Geral, Código LT-DAS-101.6, seus impedimentos legais, temporários e eventuais

AFASTAMENTO DO PAÍS EM 05 DE SETEMBRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, autor \underline{i} za o afastamento do País de:

 N^{o} 075/86 - YARA MATTOS, museóloga da Fundação Nacional Pró-Me mória, no período de 08 de setembro a 10 de novembro de 1986, a de realizar estágio na Divisão Nacional de Museus da Argentina, <u>ônus limitado</u> (Processo nº 40000.002369/86-89).

CELSO FURTADO

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 43, DE 08 DE SETEMBRO DE 1986

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO DESENVOL VIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Porta ria nº 159/GM/85, e o que consta do Memo/MDU/DA/ST/Nº 027/86, resolve:

Designar SIMÃO CAVALCANTI DE ARAÚJO, Agente Administrativo, LT-SA-801, classe A, referência 19, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, colocado à disposição desta Secretaria de Estado, para exercer a função de Chefe da Seção de Vi gilância e Conservação/DA, código DAT-111.3(NM), do Quadro Permanente deste rio, criada pelo Decreto nº 92.800, de 1986.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

SECRETARIA ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE

PORTARIAS DE 05 DE SETEMBRO DE 1986

O SECRETÁRIO ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 34, item XIV, do Regimento 1n terno desta Secretaria, aprovado pela Portaria GM/ll, de 10.02.1983,

Conceder dispensa, à servidora MARIA DO CARMO CAMPELO DE ALBUQUERQUE E MELO, Agente Administrativo da Tabela Permanente da Supe rintendência do Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE, colocada à disposição desta Secretaria, da função de Assistente, código DAI-112.3, da Coordenadoria de Documentação e Informática, desta Secretaria Especial do Meio Ambiente, para a qual fora designada pela Portaria/MINTER/nº 112, de 20 de julho de 1978, publicada no B.S nº 608, de 21.07.1978.

Nº 248 - I - Designar, a partir de Ol de setembro de 1986, a ser vidora MÉRCIA MARIA DINIZ DA SILVA, Bióloga, para exercer a Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na E.M/SEPLAN/№ 139, de 27 de abril de 1982;

II - E, em consequência, dispensar a referida servidora da função de confiança de Coordenador de Programa, código LT-DAS-101.2, da Secretaria-Adjunta de Operações, da Tabela Permanente desta Secretaria, para a qual fora designada pela Portaria/SEMA/nº 193, de O2 de agosto de 1982, publicada no B.S nº 819, de O6.08.1982.

Nº 249 - Designar, a partir de Ol de setembro do ano em curso, o Engenheiro Florestal VITOR CARLOS KANIAK, servidor da Fundação Instituto de Terras, Cartografia e Florestas, colocado à disposição desta Secretaria, para exercer a função de confiança de Coordenador de Programa, co digo LT-DAS-101.2, da Secretaria-Adjunta de Operações, da Tabela Perma nente desta Secretaria Especial do Meio Ambiente, de que trata o Decreto nº 77.764, de O8 de junho de 1976.

ROBERTO MESSIAS FRANCO

Ministério da Ciência e Tecnologia

SECRETARIA ESPECIAL DE INFORMÁTICA

Centro Tecnológico para Informática

PORTARIA Nº 103, DE 28 DE AGOSTO DE 1986

O Diretor-Geral do Centro Tecnológico para Informática CTI, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9º e o inciso XI do art. 38 do Regimento Interno em vigor, RESOLVE:

Dispensar, ORLANDO MARTINS, da Função de Confiança de Assessor do Diretor-Geral, da Diretoria-Geral do Centro Tecnológico para Informática-CTI, codigo LT-DAS-102.1, a partir de 01 de setembro de 1986.

MIGUEL TEIXEIRA DE CARVALHO

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Universidade Federal de Santa Maria

Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 004/86, de 01.08.86

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL

DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da 1.N. DASP nº 170, de 21.11.85, resolve:

DIVULGAR 1/3 (um terço) das vagas ocorridas até 31 de julho de 1986, nas classes constantes das Categorias Funcionais abaixo indicadas, para fins de Transferência e Movimentação a serem realizadas em outubro de 1986.

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	QP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DE VACÂNCIA
Ag.de Portaria, TP-1202.S Ag.de Portaria, TP-1202.S Motorista Oficial, TP-1201.S Motorista Oficial, TP-1201.S Enfermeiro,NS-904.S Ag.Ativ.Agropec.,NM-1007.B Tēc.de Laboratório,NM-1005.C Aux.de Meteorologia,NM-1010.B Tēc.de Laboratório,NM-1005.C Aux.Oper.Serv.Div.,LT-NM-1006.A Datilógrafo,LT-SA-802.B Datilógrafo,LT-SA-802.B	X X X X X X X	X	Aposentadoria Movimentação Movimentação Movimentação Movimentação	03.04.86 03.04.86 03.04.86 06.06.86 15.04.86 18.06.86 24.07.86

Prof.EDUARDO P.NOGUEIRA - Diretor do DP -

